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Introduction 
 
 
 

Pour l’année universitaire 2013-2014, l’OVE a organisé une enquête sur l’évaluation générale des 
enseignements de l’université de Cergy-Pontoise. Ce rapport présente les résultats détaillés de cette 
enquête. 
 
Pour collecter l’ensemble des informations nécessaires à cette étude, les équipes de formation 
(enseignants ou secrétariats pédagogiques1

 

) ont distribué un questionnaire à tous les étudiants de 
toutes les filières de l’université. Sont concernés les étudiants présents entre le 31 janvier et le 17 mars 
2014. 

Au total, les questionnaires ont été distribués à 8634 étudiants. Parmi eux, 4317 étudiants ont rendu 
leur questionnaire rempli, établissant ainsi un taux de retour de 50% (1278 étudiants de la L1 ce qui 
représente 43,9% de l’effectif des L1 et 3039 étudiants de la L2 au M2 soit 53,1% de l’effectif de la L2 
au M2). 

                                                 
1 L’OVE tient à remercier les secrétaires pédagogiques pour leur implication dans cette dixième évaluation générale, leur 
mobilisation contribuant grandement aux taux de retour de l’enquête. 
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Droit bilingue allemand 
Présents au second semestre : 2 Nombre de retours : 2 Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0   Pas de mention 50   Pas de retard  100 
Économique et Social 50   Assez bien 0   1 année de retard  0 
Littéraire 50   Bien  50   2 ans et plus  0 
Technologique 0   Très bien 0   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 100 0 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général 0 100 0  0 
Les salles de cours et leur équipement 0 100 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 0 100 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 50 50 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 0  100  0  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  100 0 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

100% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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Droit bilingue allemand (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 34 Le contenu de la formation 34 
La situation géographique 33 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 0 Intérêt pour la discipline enseignée 33 

La réputation de l'Université  33 Perspectives de débouchés professionnels 33 
Pas de raison précise 0 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 2 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

La journée portes ouvertes  100 
Le dispositif d’orientation active sur APB 100 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 0 100 0 0 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 0 50 50 0 
La semaine d’intégration 50 50 0 0 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 50 50 0 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté -  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation -  Manque de motivation 0  
Contraintes géographiques -  Méthodes de travail universitaire 0  
Contraintes personnelles et/ou familiales -  Organisation du temps de travail 100  
Contraintes professionnelles -  Autre 0 
Le niveau d’exigence est trop élevé - 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  0  100  0 
Tutorat 0  0  100  0 
Entretien avec un enseignant 0  100  0  0 
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Droit bilingue anglo-américain 
Présents au second semestre : 130 Nombre de retours : 77 Taux de retour : 59% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 86% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 17   Pas de mention 6   Pas de retard  84 
Économique et Social 51   Assez bien 42   1 année de retard  13 
Littéraire 24   Bien  38   2 ans et plus  3 
Technologique 8   Très bien 14   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 10% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 15 47 23 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général 14 60 22  4 
Les salles de cours et leur équipement 4 53 35 8 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 8 56 33 3 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 97 3 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 48 50 1 1 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 41 55 3 1 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 44  48  5  3 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 7 21 43 29 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 23 57 17 3 

Les examens se déroulent correctement  49 34 14 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

94% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

89% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

39% 
 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Droit - Licence 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
    P. 6 

Droit bilingue anglo-américain (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 40 Le contenu de la formation 38 
La situation géographique 26 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 9 Intérêt pour la discipline enseignée 34 

La réputation de l'Université  21 Perspectives de débouchés professionnels 27 
Pas de raison précise 4 Pas de raison précise 1 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  55 
Le dispositif d’orientation active sur APB 51 
La journée portes ouvertes 53 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 23 48 21 8 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 14 61 22 3 
La semaine d’intégration 24 55 16 5 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 11 61 17 11 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 13  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 3  Manque de motivation 12  
Contraintes géographiques 33  Méthodes de travail universitaire 35  
Contraintes personnelles et/ou familiales 24  Organisation du temps de travail 50  
Contraintes professionnelles 3  Autre 3 
Le niveau d’exigence est trop élevé 24 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 1  0  52  47 
Tutorat 13  0  77  10 
Entretien avec un enseignant 44  48  5  3 

 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Droit - Licence 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise  Parution décembre 2014 
    P. 7 

Droit bilingue espagnol et latino-américain 
Présents au second semestre : 17 Nombre de retours : 11 Taux de retour : 65% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 91% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 37   Pas de mention 9   Pas de retard  73 
Économique et Social 36   Assez bien 55   1 année de retard  18 
Littéraire 18   Bien  27   2 ans et plus  9 
Technologique 0   Très bien 9   

Professionnel 0     

Autre 9     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 18% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 28 45 18 9 
L’affichage et la diffusion des informations en général 37 36 18  9 
Les salles de cours et leur équipement 10 45 27 18 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 20 10 60 10 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 100 0 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 40 50 0 10 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 64 27 0 9 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 49  38  0  13 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 0 0 10 90 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 19 36 27 18 

Les examens se déroulent correctement  28 45 9 18 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

91% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

91% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

73% 
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Droit bilingue espagnol et latino-américain (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 41 Le contenu de la formation 32 
La situation géographique 21 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 0 Intérêt pour la discipline enseignée 39 

La réputation de l'Université  38 Perspectives de débouchés professionnels 29 
Pas de raison précise 0 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  100 
La journée d’information au lycée 67 
Le dispositif d’orientation active sur APB 67 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 9 73 9 9 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 19 45 27 9 
La semaine d’intégration 20 50 10 20 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 20 40 20 20 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 12  Le niveau d’exigence est trop faible 4  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 14  
Contraintes géographiques 22  Méthodes de travail universitaire 36  
Contraintes personnelles et/ou familiales 44  Organisation du temps de travail 41  
Contraintes professionnelles 0  Autre 5 
Le niveau d’exigence est trop élevé 22 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  0  60  40 
Tutorat 0  10  70  20 
Entretien avec un enseignant 49  38  0  13 
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Droit français section 
Présents au second semestre : 652 Nombre de retours : 148 Taux de retour : 23% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 70% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 25   Pas de mention 48   Pas de retard  65 
Économique et Social 38   Assez bien 37   1 année de retard  21 
Littéraire 22   Bien  12   2 ans et plus  14 
Technologique 12   Très bien 3   

Professionnel 3     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 20 62 17 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général 23 56 16  5 
Les salles de cours et leur équipement 3 41 41 15 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 9 61 24 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 98 1 1 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 94 6 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 47 49 3 1 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 31 59 10 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 48  45  4  3 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 11 15 32 42 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 39 48 11 2 

Les examens se déroulent correctement  46 48 5 1 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

95% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

88% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

58% 
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Droit français section (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 29 Le contenu de la formation 19 
La situation géographique 35 Inscription refusée dans une autre filière 1 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 6 Intérêt pour la discipline enseignée 40 

La réputation de l'Université  25 Perspectives de débouchés professionnels 37 
Pas de raison précise 5 Pas de raison précise 3 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  75 
La journée portes ouvertes 53 
Le site internet de l’UCP 48 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 12 61 20 7 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 9 61 26 4 
La semaine d’intégration 15 68 8 9 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 14 64 11 11 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 13  Le niveau d’exigence est trop faible 2  
Baccalauréat inadapté à la formation 14  Manque de motivation 9  
Contraintes géographiques 19  Méthodes de travail universitaire 33  
Contraintes personnelles et/ou familiales 20  Organisation du temps de travail 53  
Contraintes professionnelles 7  Autre 3 
Le niveau d’exigence est trop élevé 27 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 1  1  34  64 
Tutorat 12  4  61  23 
Entretien avec un enseignant 48  45  4  3 
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Intégrée Franco-allemande en Droit 
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 7 Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 42   Pas de mention 0   Pas de retard  100 
Économique et Social 29   Assez bien 0   1 année de retard  0 
Littéraire 29   Bien  43   2 ans et plus  0 
Technologique 0   Très bien 57   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 28 43 29 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général 14 57 29  0 
Les salles de cours et leur équipement 0 43 57 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 14 57 29 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 100 0 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 71 29 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 57  43  0  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 0 0 17 83 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 43 57 0 0 

Les examens se déroulent correctement  71 29 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

100% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

29% 
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Intégrée Franco-allemande en Droit (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 59 Le contenu de la formation 34 
La situation géographique 25 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 8 Intérêt pour la discipline enseignée 33 

La réputation de l'Université  8 Perspectives de débouchés professionnels 33 
Pas de raison précise 0 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le site internet de l’UCP  100 
La journée portes ouvertes 100 
Le dispositif d’orientation active sur APB 100 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 15 71 0 14 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 14 86 0 0 
La semaine d’intégration 43 57 0 0 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 17 83 0 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 0  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 0  
Contraintes géographiques 100  Méthodes de travail universitaire 33  
Contraintes personnelles et/ou familiales 0  Organisation du temps de travail 67  
Contraintes professionnelles 0  Autre 0 
Le niveau d’exigence est trop élevé 0 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  0  14  86 
Tutorat 86  0  14  0 
Entretien avec un enseignant 57  43  0  0 
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Droit bilingue allemand  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 60% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 67 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 33  Pas de mention 33  Pas de retard 34 
Économique et Social 67  Assez bien 33  1 année de retard 33 
Littéraire 0  Bien  34  2 ans et plus 33 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 0 33 67 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 33 67 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 0 100 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 67 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  33 33 34 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 33 67 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 33 33 34 

Les examens se déroulent correctement  0 33 67 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
67% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

33% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

33% 
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Droit bilingue allemand 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 67 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 67 0 
L’accès aux documents  0 67 33 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 33 67 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 33 67 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 67 0 33 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 67 0 33 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 33 67 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 33 33 34 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 33 34 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 33 67 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 33 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 67 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 33 
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Droit bilingue anglo-américain  
Présents au second semestre : 110 Nombre de retours : 38  Taux de retour : 35% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 79 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 28  Pas de mention 11  Pas de retard 89 
Économique et Social 58  Assez bien 39  1 année de retard 11 
Littéraire 14  Bien  42  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 8  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 8 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 35 38 27 
L’affichage et la diffusion des informations en général  8 63 24 5 
Les salles de cours et leur équipement  11 66 21 2 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  11 61 22 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  97 3 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  35 65 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 75 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  39 58 3 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  3 8 31 58 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  41 54 5 0 

Les examens se déroulent correctement  14 59 11 16 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

95% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

47% 
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Droit bilingue anglo-américain 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 22 59 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  5 14 62 19 
L’accès aux documents  21 66 11 2 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  18 58 18 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  21 71 8 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  16 68 16 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 68 14 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  24 71 5 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 11 61 26 2 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  6 69 23 2 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 32 42 18 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 59 41 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  30 59 8 3 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

11% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 17 83 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 3 14 83 
Forums et manifestations  0 0 28 72 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 8 92 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 73 
Niveau Bac+8 16 Je ne sais pas encore 11 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 97 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 3 
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Droit bilingue espagnol et latino-américain  
Présents au second semestre : 12 Nombre de retours : 2  Taux de retour : 17% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 50  Pas de mention 0  Pas de retard 100 
Économique et Social 50  Assez bien 50  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 50  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 50 50 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 100 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  50 0 0 50 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  0 50 50 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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Droit bilingue espagnol et latino-américain 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 50 50 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  50 50 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  50 50 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 0 50 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 100 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 0 50 50 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 100 0 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 50 0 50 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 50 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Droit-français  
Présents au second semestre : 290 Nombre de retours : 76  Taux de retour : 26% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 37  Pas de retard 56 
Économique et Social 47  Assez bien 38  1 année de retard 13 
Littéraire 24  Bien  23  2 ans et plus 31 
Technologique 9  Très bien 2  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 21 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  3 38 37 22 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 47 30 9 
Les salles de cours et leur équipement  3 33 47 17 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 51 33 7 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  96 4 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  34 61 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  38 54 8 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  57 39 4 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  3 8 27 62 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  47 43 8 2 

Les examens se déroulent correctement  30 50 11 9 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

83% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

47% 
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Droit-français 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 21 41 35 
Les informations sur l’insertion professionnelle  1 22 44 33 
L’accès aux documents  39 47 13 1 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 48 29 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  23 69 7 1 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 73 11 1 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  24 52 21 3 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  34 58 7 1 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 12 45 34 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  12 55 25 8 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 44 28 17 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 56 39 4 1 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  39 45 11 5 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

22% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  1 0 27 72 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  1 0 21 78 
Forums et manifestations  0 0 27 73 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 1 16 83 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 4 Niveau Bac+5 69 
Niveau Bac+8 17 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 91 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 5 
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Droit bilingue anglo-américain  
Présents au second semestre : 47 Nombre de retours : 15  Taux de retour : 32% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 14  Pas de mention 7  Pas de retard 50 
Économique et Social 43  Assez bien 80  1 année de retard 36 
Littéraire 43  Bien  0  2 ans et plus 14 
Technologique 0  Très bien 13  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  13 47 13 27 
L’affichage et la diffusion des informations en général  27 60 13 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 67 13 20 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 13 60 27 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  73 27 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  47 53 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 60 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  60 20 20 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  7 7 27 59 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  67 27 6 0 

Les examens se déroulent correctement  27 60 13 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
93% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

93% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

79% 
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Droit bilingue anglo-américain 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 64 36 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 57 43 
L’accès aux documents  14 71 15 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  21 50 21 8 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  47 47 6 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  27 60 13 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 67 13 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  47 47 0 6 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 13 40 14 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  13 47 33 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 20 33 27 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 53 47 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  40 53 7 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 0 7 86 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 20 80 
Forums et manifestations  0 0 47 53 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 7 93 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 87 
Niveau Bac+8 7 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 33 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 20 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 47 
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Droit français  
Présents au second semestre : 283 Nombre de retours : 73  Taux de retour : 26% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 74 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 21  Pas de mention 48  Pas de retard 33 
Économique et Social 53  Assez bien 45  1 année de retard 30 
Littéraire 22  Bien  6  2 ans et plus 37 
Technologique 4  Très bien 1  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 36 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 58 21 7 
L’affichage et la diffusion des informations en général  26 47 25 2 
Les salles de cours et leur équipement  4 43 39 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 47 35 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  92 7 1 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 54 3 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  36 53 11 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  36 57 6 1 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  1 1 25 73 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 54 10 3 

Les examens se déroulent correctement  45 32 15 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
81% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

85% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

62% 
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Droit français 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  4 14 42 40 
Les informations sur l’insertion professionnelle  4 13 38 45 
L’accès aux documents  18 53 22 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 32 40 15 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  14 68 15 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 74 11 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 51 28 7 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 61 16 3 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 43 26 14 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  19 43 29 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 10 32 44 14 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 42 56 2 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 49 14 4 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

16% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 3 32 59 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 3 19 74 
Forums et manifestations  4 1 40 55 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  3 1 16 80 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 4 Niveau Bac+5 72 
Niveau Bac+8 16 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 54 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 21 Oui, dans une autre filière hors UCP 1 
Non 4 Je ne sais pas encore 20 
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Intégrée franco-allemande en Droit  
Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 2  Taux de retour : 13% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 0  Pas de retard 0 
Économique et Social 100  Assez bien 100  1 année de retard 50 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  50 50 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 100 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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Intégrée franco-allemande en Droit 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  50 0 0 50 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 50 0 50 
L’accès aux documents  0 0 100 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  50 0 0 50 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  50 50 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 0 50 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  50 0 50 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 100 0 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  50 50 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 100 0 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 0 50 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 50 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

-% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  50 50 0 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
Forums et manifestations  0 100 0 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 50 50 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 50 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Droit de l'entreprise  
Présents au second semestre : 97 Nombre de retours : 92  Taux de retour : 95% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 61 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 27  Pas de mention 44  Pas de retard 38 
Économique et Social 53  Assez bien 38  1 année de retard 35 
Littéraire 14  Bien  16  2 ans et plus 27 
Technologique 4  Très bien 2  

Professionnel 0    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 29 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  10 62 24 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  12 54 30 4 
Les salles de cours et leur équipement  2 24 47 27 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  2 35 38 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  84 14 2 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  41 57 2 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  24 64 12 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  27 60 13 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 8 24 68 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  16 58 20 6 

Les examens se déroulent correctement  26 52 14 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

81% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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Droit de l'entreprise 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  2 19 42 37 
Les informations sur l’insertion professionnelle  4 11 46 39 
L’accès aux documents  8 56 24 12 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  1 38 36 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 76 11 2 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 75 16 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  7 49 35 9 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  18 68 14 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 7 31 41 21 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  5 51 34 10 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 2 40 38 20 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 31 64 5 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  25 60 13 2 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  1 2 97 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 1 99 0 
Forums et manifestations  0 2 98 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 88 
Niveau Bac+8 5 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 56 Oui, dans une autre filière à l’UCP 10 
Oui, dans la même filière hors UCP 10 Oui, dans une autre filière hors UCP 2 
Non 0 Je ne sais pas encore 22 
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Droit ingénierie immobilière  
Présents au second semestre : 7 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 86% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 75  Pas de retard 20 
Économique et Social 60  Assez bien 0  1 année de retard 40 
Littéraire 40  Bien  25  2 ans et plus 40 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  17 67 16 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  20 80 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 83 17 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 50 33 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  83 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  20 80 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  60 40 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 40 60 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  33 67 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Droit ingénierie immobilière 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 17 33 33 
Les informations sur l’insertion professionnelle  17 0 33 50 
L’accès aux documents  33 50 17 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 67 0 16 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 67 0 16 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 83 17 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 50 0 17 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 40 40 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 80 20 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 83 17 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 67 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 83 
Niveau Bac+8 17 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 83 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 17 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Droit - Master 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
    P. 31 

Droit international  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 23% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 100  Pas de retard 67 
Économique et Social 33  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 33 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 67    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 33 67 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 67 33 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  33 0 67 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 100 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 100 0 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  0 100 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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Droit international 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 100 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  67 33 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  67 33 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 67 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 100 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  67 33 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 33 67 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 33 67 0 
Forums et manifestations  0 33 67 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 33 67 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 33 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 67 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 33 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 67 
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Droit privé  
Présents au second semestre : 88 Nombre de retours : 31  Taux de retour : 35% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 81 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 13  Pas de mention 33  Pas de retard 29 
Économique et Social 50  Assez bien 43  1 année de retard 32 
Littéraire 20  Bien  24  2 ans et plus 39 
Technologique 17  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 16 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  33 60 3 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  17 79 0 4 
Les salles de cours et leur équipement  7 52 34 7 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 37 43 3 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 3 3 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  90 6 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  39 61 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  37 56 7 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  38 54 8 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  8 12 38 42 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  31 54 12 3 

Les examens se déroulent correctement  44 52 0 4 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

92% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

85% 
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Droit privé 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  7 30 37 26 
Les informations sur l’insertion professionnelle  7 19 56 18 
L’accès aux documents  19 62 19 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  11 52 33 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  15 78 7 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 70 15 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  7 67 22 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  11 85 4 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 4 50 31 15 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 54 38 8 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 7 63 22 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 19 78 3 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  19 70 11 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

8% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  8 4 88 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 0 96 0 
Forums et manifestations  8 4 88 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 4 96 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 63 
Niveau Bac+8 19 Je ne sais pas encore 18 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 77 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 4 Je ne sais pas encore 15 
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Droit public  
Présents au second semestre : 36 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 19% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 86 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 14  Pas de mention 29  Pas de retard 43 
Économique et Social 71  Assez bien 29  1 année de retard 14 
Littéraire 0  Bien  42  2 ans et plus 43 
Technologique 15  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 86 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 86 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  29 71 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 57 14 29 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  29 43 28 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  57 43 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  14 86 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  43 57 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 14 57 29 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  29 71 0 0 

Les examens se déroulent correctement  43 57 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
71% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

43% 
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Droit public 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  14 29 29 28 
Les informations sur l’insertion professionnelle  14 14 29 43 
L’accès aux documents  57 43 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  14 43 29 14 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  29 57 14 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  29 71 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 57 29 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 71 0 29 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 14 57 29 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  14 71 15 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 43 43 14 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 71 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  43 29 28 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 29 71 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 14 86 0 
Forums et manifestations  14 0 86 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 86 Oui, dans une autre filière à l’UCP 14 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Intégré franco-allemand en droit de l'entreprise  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 27% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 67  Pas de mention 0  Pas de retard 100 
Économique et Social 33  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  33  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 67  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 33 33 34 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 33 67 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 33 67 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 33 67 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 100 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 33 67 0 

Les examens se déroulent correctement  0 100 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Intégré franco-allemand en droit de l'entreprise 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 67 33 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 67 33 
L’accès aux documents  0 67 33 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 0 100 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 33 67 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 33 67 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 67 33 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 67 33 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 67 33 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  67 0 33 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 33 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 67 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Diplôme Juriste Conseil en Entreprise (DJCE)  
Présents au second semestre : 16 Nombre de retours : 13  Taux de retour : 81% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 82 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 27  Pas de mention 9  Pas de retard 73 
Économique et Social 36  Assez bien 55  1 année de retard 27 
Littéraire 27  Bien  27  2 ans et plus 0 
Technologique 10  Très bien 9  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  54 31 15 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 67 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  8 75 17 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 17 67 16 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  50 0 50 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  69 31 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  60 30 0 10 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  92 0 8 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  25 0 25 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  58 42 0 0 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

92% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

92% 
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Diplôme Juriste Conseil en Entreprise (DJCE) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 58 25 9 
Les informations sur l’insertion professionnelle  8 67 25 0 
L’accès aux documents  0 46 31 23 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  8 85 7 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  46 46 8 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  31 69 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  38 62 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  31 62 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 23 62 15 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  27 73 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 46 38 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 46 54 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  69 31 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 9 91 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 10 90 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 85 
Niveau Bac+8 15 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 45 
Non 55 Je ne sais pas encore 0 
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Droit du financement et des investissements immobiliers  
Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 14  Taux de retour : 78% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 69 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 15  Pas de mention 33  Pas de retard 42 
Économique et Social 62  Assez bien 50  1 année de retard 29 
Littéraire 23  Bien  8  2 ans et plus 29 
Technologique 0  Très bien 9  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 79 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  29 64 7 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  21 64 15 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 36 36 28 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  8 15 62 15 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  83 17 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 50 7 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 42 8 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  43 50 7 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 31 23 46 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  36 29 21 14 

Les examens se déroulent correctement  50 43 7 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

92% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

71% 
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Droit du financement et des investissements immobiliers 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  15 23 46 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  14 29 36 21 
L’accès aux documents  29 64 7 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  23 46 23 8 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  29 50 21 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 79 7 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 71 15 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  29 64 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 7 50 29 14 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  15 69 16 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 15 69 16 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 38 62 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  54 38 8 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 7 86 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 7 93 0 
Forums et manifestations  0 14 86 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 7 93 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 93 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 7 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 14 
Non 43 Je ne sais pas encore 36 
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Droit et éthique des affaires : Finances et Investissements Responsables  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 17  Taux de retour : 77% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 53 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 35  Pas de mention 38  Pas de retard 41 
Économique et Social 47  Assez bien 56  1 année de retard 41 
Littéraire 18  Bien  6  2 ans et plus 18 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 94 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  24 35 29 12 
L’affichage et la diffusion des informations en général  18 41 35 6 
Les salles de cours et leur équipement  59 35 6 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  18 24 35 23 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  27 7 66 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  38 19 43 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  82 18 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  67 25 0 8 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  59 41 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 18 29 47 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  29 53 6 12 

Les examens se déroulent correctement  41 41 12 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

81% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

81% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Droit - Master 2 Professionnel  

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
    P. 44 

Droit et éthique des affaires : Finances et Investissements Responsables 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  29 47 18 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  24 53 18 5 
L’accès aux documents  35 35 12 18 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  41 47 6 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  35 47 18 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  29 59 12 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  35 53 12 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  44 31 25 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 24 35 18 23 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  24 53 18 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 18 59 23 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 59 41 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  53 47 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 0 94 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 0 94 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 76 
Niveau Bac+8 18 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 6 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 38 
Non 25 Je ne sais pas encore 31 
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Droit et éthique des affaires : Ressources Humaines  
Présents au second semestre : 7 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 71% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 60 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 40  Pas de mention 20  Pas de retard 20 
Économique et Social 60  Assez bien 60  1 année de retard 60 
Littéraire 0  Bien  20  2 ans et plus 20 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  40 0 40 20 
L’affichage et la diffusion des informations en général  40 0 40 20 
Les salles de cours et leur équipement  80 20 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  20 20 60 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  75 0 25 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  75 0 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  20 80 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 60 0 20 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  20 80 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 20 0 80 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 60 0 40 

Les examens se déroulent correctement  0 100 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
60% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

60% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

80% 
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Droit et éthique des affaires : Ressources Humaines 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 60 20 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 40 20 40 
L’accès aux documents  0 80 0 20 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 40 40 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 80 20 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 80 20 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 60 0 40 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 60 0 40 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 60 20 20 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 60 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 60 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  40 20 40 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

40% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  25 0 75 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 25 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 40 Oui, dans une autre filière hors UCP 40 
Non 20 Je ne sais pas encore 0 
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Droit public : Collectivités territoriales et politiques publiques  
Présents au second semestre : 20 Nombre de retours : 16  Taux de retour : 80% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 69 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 6  Pas de mention 46  Pas de retard 43 
Économique et Social 56  Assez bien 15  1 année de retard 19 
Littéraire 31  Bien  39  2 ans et plus 38 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 94 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  37 63 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  19 69 12 0 
Les salles de cours et leur équipement  25 63 12 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 50 19 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  91 0 9 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  93 0 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  44 56 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  31 69 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 50 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 13 38 49 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  31 50 13 6 

Les examens se déroulent correctement  56 44 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

93% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

81% 
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Droit public : Collectivités territoriales et politiques publiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 47 20 13 
Les informations sur l’insertion professionnelle  25 56 13 6 
L’accès aux documents  19 44 19 18 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  6 50 31 13 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 75 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 60 7 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  19 69 12 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 81 6 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 88 12 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 77 15 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 19 75 6 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 31 63 6 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  63 37 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 6 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 6 
Non 69 Je ne sais pas encore 13 
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Droit pénal financier  
Présents au second semestre : 32 Nombre de retours : 26  Taux de retour : 81% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 46 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 38  Pas de mention 31  Pas de retard 35 
Économique et Social 46  Assez bien 27  1 année de retard 38 
Littéraire 16  Bien  31  2 ans et plus 27 
Technologique 0  Très bien 11  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 88 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  44 52 4 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  24 60 12 4 
Les salles de cours et leur équipement  73 27 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  8 28 40 24 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  59 0 41 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  95 0 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  77 23 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  38 54 0 8 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  64 28 8 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  9 9 30 52 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  44 52 0 4 

Les examens se déroulent correctement  40 40 12 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
85% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

81% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

81% 
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Droit pénal financier 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  36 36 24 4 
Les informations sur l’insertion professionnelle  46 27 23 4 
L’accès aux documents  35 50 8 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  28 52 12 8 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  46 50 4 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  42 50 4 4 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  42 42 8 8 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  54 46 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 24 64 4 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  50 42 0 8 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 46 50 0 4 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 54 46 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  62 31 4 3 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

4% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 68 
Niveau Bac+8 12 Je ne sais pas encore 20 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 19 
Non 46 Je ne sais pas encore 35 
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Droit social  
Présents au second semestre : 21 Nombre de retours : 17  Taux de retour : 81% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 18  Pas de mention 41  Pas de retard 53 
Économique et Social 65  Assez bien 35  1 année de retard 29 
Littéraire 17  Bien  24  2 ans et plus 18 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 19 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  18 82 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  12 88 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 76 24 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 47 41 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 12 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  53 47 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  53 47 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 6 29 59 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  24 76 0 0 

Les examens se déroulent correctement  65 35 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

94% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Droit social 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 81 19 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 59 41 0 
L’accès aux documents  12 65 12 11 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  18 41 29 12 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  24 71 5 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  18 76 6 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  12 65 23 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  29 65 6 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 24 71 5 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 94 6 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 6 76 18 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 41 59 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  18 82 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

6% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 6 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 65 Je ne sais pas encore 29 
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D.U. Droit privé général - Droit anglo-américain  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 60% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 67 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 33  Pas de mention 0  Pas de retard 100 
Économique et Social 33  Assez bien 67  1 année de retard 0 
Littéraire 34  Bien  33  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  33 67 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  100 0 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  33 67 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  33 33 0 34 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  67 33 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  100 0 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 67 33 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  67 33 0 0 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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D.U. Droit privé général - Droit anglo-américain 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 67 33 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 67 33 0 
L’accès aux documents  0 33 67 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 67 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 67 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 67 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  67 33 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 67 33 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 67 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 33 67 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  67 33 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

33% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 33 0 67 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 33 67 
Forums et manifestations  0 0 67 33 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 33 67 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 33 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 33 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 33 Je ne sais pas encore 34 
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Droit des relations économiques internationales (D.U. inclus)  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 9  Taux de retour : 41% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 67 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 13  Pas de mention 0  Pas de retard 34 
Économique et Social 50  Assez bien 60  1 année de retard 44 
Littéraire 25  Bien  40  2 ans et plus 22 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 12    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 11 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  44 22 34 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 44 23 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 78 22 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 22 44 34 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  88 0 12 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  56 33 11 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 63 24 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 44 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  11 11 0 78 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 56 0 11 

Les examens se déroulent correctement  44 56 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
78% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

78% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

33% 
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Droit des relations économiques internationales (D.U. inclus) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  11 22 11 56 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 22 22 56 
L’accès aux documents  11 22 33 34 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  11 56 11 22 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 22 22 23 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 56 22 11 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 67 22 11 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 44 11 12 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 33 22 12 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  11 56 33 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 33 33 23 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 44 11 12 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 33 22 12 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 13 0 87 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 13 87 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 44 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 23 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 22 Oui, dans une autre filière hors UCP 22 
Non 22 Je ne sais pas encore 34 
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Droit privé des affaires générales  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 1  Taux de retour : 20% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 0  Pas de retard 100 
Économique et Social 0  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  100  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  100 0 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  100 0 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  100 0 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  100 0 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  100 0 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  100 0 0 0 

Les examens se déroulent correctement  100 0 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Droit privé des affaires générales 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 0 100 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
L’accès aux documents  0 0 0 100 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 0 0 100 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  100 0 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  100 0 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  100 0 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 0 0 100 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  - - - - 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 100 0 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 100 0 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Droit privé général  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 31% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 25  Pas de mention 50  Pas de retard 75 
Économique et Social 25  Assez bien 50  1 année de retard 25 
Littéraire 50  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 50 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  75 25 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 50 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 100 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  25 25 50 0 

Les examens se déroulent correctement  50 25 25 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
75% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

75% 
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Droit privé général 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 25 50 25 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 50 25 25 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  50 25 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 75 25 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 50 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  50 50 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 50 0 25 25 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  25 50 25 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 25 50 25 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 50 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  75 0 25 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 50 0 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 50 50 
Forums et manifestations  0 0 50 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 50 50 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 25 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 25 Oui, dans une autre filière hors UCP 25 
Non 0 Je ne sais pas encore 50 
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Droit de l'entreprise - Droit des sociétés  
Présents au second semestre : 28 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 11% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 33  Pas de mention 33  Pas de retard 0 
Économique et Social 67  Assez bien 33  1 année de retard 100 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 34  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 67 33 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 100 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 33 67 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 0 33 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 33 0 34 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Droit de l'entreprise - Droit des sociétés 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 33 67 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
L’accès aux documents  0 33 0 67 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 0 0 100 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 67 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 67 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 67 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 33 34 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 100 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 67 33 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 33 34 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 50 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 50 Je ne sais pas encore 0 
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Droit des contentieux publics  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 29  Pas de mention 29  Pas de retard 43 
Économique et Social 57  Assez bien 57  1 année de retard 43 
Littéraire 14  Bien  0  2 ans et plus 14 
Technologique 0  Très bien 14  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 43 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  43 57 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  29 57 14 0 
Les salles de cours et leur équipement  29 43 14 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 14 43 29 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 57 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 25 25 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  43 57 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 14 86 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  14 57 29 0 

Les examens se déroulent correctement  33 50 17 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
71% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

71% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

86% 
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Droit des contentieux publics 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 43 29 28 
Les informations sur l’insertion professionnelle  14 29 29 28 
L’accès aux documents  0 71 14 15 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  14 43 43 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  14 57 29 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 83 17 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  17 67 16 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  14 86 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 50 33 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  17 50 33 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 14 57 29 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 57 14 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  43 29 28 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 17 17 66 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 17 0 83 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 57 
Niveau Bac+8 14 Je ne sais pas encore 29 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 29 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 14 Oui, dans une autre filière hors UCP 14 
Non 0 Je ne sais pas encore 43 
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Economics and Corporate English  
Présents au second semestre : 34 Nombre de retours : 19 Taux de retour : 56% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 47% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 26   Pas de mention 11   Pas de retard  100 
Économique et Social 74   Assez bien 22   1 année de retard  0 
Littéraire 0   Bien  56   2 ans et plus  0 
Technologique 0   Très bien 11   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 11% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 16 47 21 16 
L’affichage et la diffusion des informations en général 0 47 37  16 
Les salles de cours et leur équipement 27 68 5 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 6 63 31 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 95 5 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 37 63 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 53 47 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 58  42  0  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 5 42 37 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 32 47 21 0 

Les examens se déroulent correctement  42 53 5 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

88% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

94% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

21% 
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Economics and Corporate English (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 38 Le contenu de la formation 41 
La situation géographique 38 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 3 Intérêt pour la discipline enseignée 30 

La réputation de l'Université  14 Perspectives de débouchés professionnels 24 
Pas de raison précise 7 Pas de raison précise 5 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un centre d'information et d'orientation (CIO)  100 
Le site internet de l’UCP 83 
Le dispositif d’orientation active sur APB 88 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 5 63 32 0 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 0 63 26 11 
La semaine d’intégration 0 47 47 6 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 0 67 33 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 34  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 13  
Contraintes géographiques 33  Méthodes de travail universitaire 31  
Contraintes personnelles et/ou familiales 13  Organisation du temps de travail 56  
Contraintes professionnelles 0  Autre 0 
Le niveau d’exigence est trop élevé 20 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  0  37  63 
Tutorat 0  0  42  58 
Entretien avec un enseignant 58  42  0  0 
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Économie Finance et Gestion  
Présents au second semestre : 451 Nombre de retours : 213 Taux de retour : 47% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 46% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 25   Pas de mention 54   Pas de retard  68 
Économique et Social 61   Assez bien 31   1 année de retard  23 
Littéraire 2   Bien  12   2 ans et plus  9 
Technologique 10   Très bien 3   

Professionnel 2     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 16 64 17 8 
L’affichage et la diffusion des informations en général 14 50 28  8 
Les salles de cours et leur équipement 8 60 25 7 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 8 55 26 11 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 95 5 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 66 32 2 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 22 55 21 2 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 28 58 11 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 38  52  8  2 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 27 41 22 10 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 28 44 23 5 

Les examens se déroulent correctement  37 41 14 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

74% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

58% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

42% 
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Économie Finance et Gestion (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 26 Le contenu de la formation 24 
La situation géographique 31 Inscription refusée dans une autre filière 7 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 20 Intérêt pour la discipline enseignée 33 

La réputation de l'Université  14 Perspectives de débouchés professionnels 31 
Pas de raison précise 9 Pas de raison précise 5 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le dispositif d’orientation active sur APB  67 
Le site internet de l’UCP 65 
La journée portes ouvertes 52 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 15 67 16 2 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 16 58 20 6 
La semaine d’intégration 16 55 21 8 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 14 60 16 10 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 12  Le niveau d’exigence est trop faible 3  
Baccalauréat inadapté à la formation 16  Manque de motivation 27  
Contraintes géographiques 22  Méthodes de travail universitaire 31  
Contraintes personnelles et/ou familiales 21  Organisation du temps de travail 33  
Contraintes professionnelles 8  Autre 6 
Le niveau d’exigence est trop élevé 21 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 11  3  38  48 
Tutorat 7  7  64  22 
Entretien avec un enseignant 38  52  8  2 
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Économie et Mathématiques 
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 4 Taux de retour : 18% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 75   Pas de mention 50   Pas de retard  67 
Économique et Social 25   Assez bien 25   1 année de retard  33 
Littéraire 0   Bien  25   2 ans et plus  0 
Technologique 0   Très bien 0   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 25 50 0 25 
L’affichage et la diffusion des informations en général 0 50 25  25 
Les salles de cours et leur équipement 25 75 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 0 50 50 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 75 0 25 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 33  67  0  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 0 0 33 67 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 34 33 33 0 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

100% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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Économie et Mathématiques (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 0 Le contenu de la formation 34 
La situation géographique 40 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 40 Intérêt pour la discipline enseignée 33 

La réputation de l'Université  0 Perspectives de débouchés professionnels 22 
Pas de raison précise 20 Pas de raison précise 11 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le site internet de l’UCP  100 
Les salons étudiants 100 
Un autre moyen 100 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 25 50 0 25 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 0 33 67 0 
La semaine d’intégration 0 67 0 33 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 0 34 33 33 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 50  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 50  
Contraintes géographiques 50  Méthodes de travail universitaire 0  
Contraintes personnelles et/ou familiales 0  Organisation du temps de travail 50  
Contraintes professionnelles 0  Autre 0 
Le niveau d’exigence est trop élevé 0 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  0  33  67 
Tutorat 0  0  67  33 
Entretien avec un enseignant 33  67  0  0 
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Economics and Corporate English  
Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 17% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 67  Pas de mention 33  Pas de retard 100 
Économique et Social 33  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  67  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 100 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 100 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 33 34 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 33 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 33 33 34 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 67 0 0 

Les examens se déroulent correctement  100 0 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
67% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

33% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

33% 
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Economics and Corporate English 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 67 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 67 0 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 67 0 33 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 67 33 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 67 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 33 34 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 67 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 33 34 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 67 0 33 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 33 67 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 50 50 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

67% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 67 33 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 67 33 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  33 67 0 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Gestion  
Présents au second semestre : 75 Nombre de retours : 16  Taux de retour : 21% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 75 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 38  Pas de mention 63  Pas de retard 49 
Économique et Social 56  Assez bien 25  1 année de retard 38 
Littéraire 0  Bien  12  2 ans et plus 13 
Technologique 6  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 19 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  20 67 13 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  13 81 6 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 63 37 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  13 50 37 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  19 81 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 87 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  13 75 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 13 38 49 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  44 38 18 0 

Les examens se déroulent correctement  56 31 6 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

87% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

44% 
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Gestion 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  6 69 19 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 56 38 6 
L’accès aux documents  14 64 14 8 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 73 7 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  6 69 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  25 69 6 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 50 25 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  25 63 6 6 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 31 50 19 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  31 50 13 6 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 6 44 38 12 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 38 56 6 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  38 38 24 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

47% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  13 0 60 27 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  13 0 60 27 
Forums et manifestations  13 0 60 27 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  67 33 0 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 6 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 6 Je ne sais pas encore 13 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 75 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 19 
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Économie et Finance  
Présents au second semestre : 98 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 7% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 43 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 57  Pas de mention 43  Pas de retard 57 
Économique et Social 29  Assez bien 57  1 année de retard 14 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 29 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 14    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 71 15 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 71 15 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 43 43 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 43 29 14 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 57 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  14 86 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  29 71 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  14 29 57 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  57 29 14 0 

Les examens se déroulent correctement  0 57 43 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

29% 
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Économie et Finance 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 71 29 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 57 14 29 
L’accès aux documents  14 71 15 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  29 29 42 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  43 57 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 57 29 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  57 43 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  29 57 14 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 29 29 42 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  29 43 28 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 14 57 29 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 71 29 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  14 57 14 15 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

71% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 43 57 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 71 29 
Forums et manifestations  0 0 57 43 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  14 71 0 15 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 86 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 14 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Économie-Mathématiques  
Présents au second semestre : 8 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 63% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 40 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 60  Pas de mention 80  Pas de retard 60 
Économique et Social 40  Assez bien 20  1 année de retard 20 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 20 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 40 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 40 60 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 60 40 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 40 40 20 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 60 20 20 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  40 60 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  60 40 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 40 20 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  20 80 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 60 40 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  60 40 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

60% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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Économie-Mathématiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 20 60 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  20 0 80 0 
L’accès aux documents  0 60 40 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 80 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 80 20 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 60 40 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 80 0 20 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 80 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 40 40 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 100 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 40 20 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 60 20 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

75% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 20 40 40 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 20 20 60 
Forums et manifestations  0 0 60 40 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  40 60 0 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 80 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 20 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 80 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 20 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Gestion  
Présents au second semestre : 70 Nombre de retours : 16  Taux de retour : 23% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 47  Pas de mention 44  Pas de retard 68 
Économique et Social 53  Assez bien 19  1 année de retard 19 
Littéraire 0  Bien  31  2 ans et plus 13 
Technologique 0  Très bien 6  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  6 63 6 25 
L’affichage et la diffusion des informations en général  13 38 38 11 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 44 6 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 50 25 19 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  47 53 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  31 63 6 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  19 75 6 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 50 6 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 13 50 37 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  44 44 12 0 

Les examens se déroulent correctement  38 56 0 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
81% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

44% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

56% 
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Gestion 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 44 44 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 25 63 6 
L’accès aux documents  19 56 19 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 31 31 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  13 56 25 6 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  13 80 7 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  40 47 13 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  7 47 33 13 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 21 64 7 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 40 33 20 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 60 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 13 80 7 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  27 47 20 6 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

40% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 6 56 32 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  13 0 50 37 
Forums et manifestations  13 25 50 12 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  38 38 19 5 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 19 Oui, dans une autre filière à l’UCP 6 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 38 
Non 0 Je ne sais pas encore 37 
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Gestion passerelle DUT - GEA  
Présents au second semestre : 9 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 78% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 57 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 57  Pas de mention 57  Pas de retard 42 
Économique et Social 29  Assez bien 43  1 année de retard 29 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 29 
Technologique 14  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 57 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 86 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  43 57 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  14 43 29 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 57 29 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  57 43 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 86 14 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  14 71 15 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  29 71 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 71 29 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  14 71 15 0 

Les examens se déroulent correctement  43 29 14 14 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
57% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

43% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

29% 
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Gestion passerelle DUT - GEA 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 57 43 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 43 57 0 
L’accès aux documents  0 71 14 15 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 43 57 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 86 14 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 57 29 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 71 29 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 14 57 29 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  14 71 15 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 14 57 29 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 14 71 15 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  14 43 43 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 43 57 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 43 57 
Forums et manifestations  0 0 57 43 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 14 86 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 14 Niveau Bac+5 86 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 14 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 57 
Non 0 Je ne sais pas encore 29 
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Gestion passerelle DUT - TC  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 27% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 67 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 0  Pas de retard 100 
Économique et Social 100  Assez bien 100  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 67 33 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 33 33 34 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 67 33 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 67 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  33 67 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 67 33 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 33 67 0 

Les examens se déroulent correctement  0 67 33 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Économie et Gestion - Licence 3 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
     P. 84 

Gestion passerelle DUT - TC 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 33 34 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 33 34 
L’accès aux documents  0 33 0 67 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 33 0 67 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 67 33 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 67 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 100 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 67 33 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 67 0 33 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 33 67 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 33 67 
Forums et manifestations  33 0 67 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 33 
Non 0 Je ne sais pas encore 67 
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Économie et Finance  
Présents au second semestre : 72 Nombre de retours : 59  Taux de retour : 82% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 41 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 57  Pas de mention 51  Pas de retard 39 
Économique et Social 38  Assez bien 32  1 année de retard 33 
Littéraire 2  Bien  11  2 ans et plus 28 
Technologique 3  Très bien 6  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 31 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  17 74 9 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  11 60 25 4 
Les salles de cours et leur équipement  5 64 29 2 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 69 17 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 12 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  74 25 1 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  29 59 12 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  30 65 4 1 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  27 68 5 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  10 55 28 7 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  21 61 18 0 

Les examens se déroulent correctement  39 58 2 1 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

74% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

45% 
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Économie et Finance 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 28 50 19 
Les informations sur l’insertion professionnelle  2 30 49 19 
L’accès aux documents  11 59 27 3 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  19 62 9 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  10 71 19 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  5 75 20 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  21 69 10 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  17 67 16 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 2 46 49 3 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  5 59 31 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 2 65 30 3 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 67 4 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  21 60 16 3 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

46% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 5 56 19 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  10 12 47 31 
Forums et manifestations  9 16 58 17 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  43 39 11 7 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 93 
Niveau Bac+8 2 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 47 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 21 Oui, dans une autre filière hors UCP 10 
Non 0 Je ne sais pas encore 22 
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Économie et Mathématiques  
Présents au second semestre : 9 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 67% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 67  Pas de mention 60  Pas de retard 34 
Économique et Social 33  Assez bien 40  1 année de retard 33 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 33 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 17 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 83 17 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  17 33 50 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 83 17 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 67 16 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  67 17 16 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 17 16 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 83 17 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 67 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 33 17 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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Économie et Mathématiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 17 67 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 33 67 
L’accès aux documents  17 50 33 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 83 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 83 17 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 67 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 17 17 33 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 67 0 33 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 50 33 17 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 33 50 17 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 33 17 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  17 67 16 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

33% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 33 67 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 17 83 
Forums et manifestations  0 0 50 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  33 0 17 50 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 83 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 17 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 17 Oui, dans une autre filière à l’UCP 17 
Oui, dans la même filière hors UCP 17 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 49 
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Métiers de la Paie  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 21  Taux de retour : 95% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 90 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 10  Pas de mention 58  Pas de retard 14 
Économique et Social 10  Assez bien 42  1 année de retard 24 
Littéraire 5  Bien  0  2 ans et plus 62 
Technologique 60  Très bien 0  

Professionnel 10    

Autre 5    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 90 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  16 58 11 15 
L’affichage et la diffusion des informations en général  10 65 25 0 
Les salles de cours et leur équipement  5 19 71 5 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  15 70 15 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  31 13 56 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  27 7 66 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 48 10 9 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  17 33 25 25 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  29 52 14 5 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 28 72 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  29 57 10 4 

Les examens se déroulent correctement  48 29 14 9 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
80% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

76% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

86% 
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Métiers de la Paie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 12 53 35 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 12 47 35 
L’accès aux documents  12 24 41 23 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  5 37 42 16 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  14 38 33 15 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  5 60 20 15 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  30 60 0 10 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  32 37 11 20 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 10 24 24 42 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  11 53 21 15 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 10 25 30 35 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 32 53 11 4 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  48 43 5 4 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

17% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  5 5 30 60 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 5 10 85 
Forums et manifestations  0 5 25 70 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 16 84 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 50 Niveau Bac+5 45 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 10 Oui, dans une autre filière hors UCP 5 
Non 48 Je ne sais pas encore 37 
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Analyse économique  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 60% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 50  Pas de retard 33 
Économique et Social 100  Assez bien 50  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 67 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 67 33 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 67 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  33 33 34 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  100 0 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  67 33 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 33 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  33 33 0 34 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 33 0 34 

Les examens se déroulent correctement  33 33 0 34 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
0% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

0% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Économie et Gestion - Master 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
     P. 92 

Analyse économique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 33 34 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 33 34 
L’accès aux documents  33 67 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  33 67 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 67 33 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 33 67 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 67 33 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 67 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 67 33 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 33 67 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 33 33 34 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 33 67 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

67% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 33 67 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 33 67 0 
Forums et manifestations  0 33 67 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 33 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 33 
Non 0 Je ne sais pas encore 34 
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Finance Mathématique Marchés de Capitaux  
Présents au second semestre : 12 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 22 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 75  Pas de mention 63  Pas de retard 56 
Économique et Social 0  Assez bien 25  1 année de retard 22 
Littéraire 0  Bien  12  2 ans et plus 22 
Technologique 13  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 12    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  11 67 22 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 78 22 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 44 33 23 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 44 33 23 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 12 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  63 25 12 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  30 60 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 90 10 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  20 50 30 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 50 40 10 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  40 60 0 0 

Les examens se déroulent correctement  30 60 10 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
56% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

56% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

70% 
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Finance Mathématique Marchés de Capitaux 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 40 30 30 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 10 50 40 
L’accès aux documents  11 22 56 11 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 40 40 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 78 22 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 89 11 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 67 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 80 0 20 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 67 22 11 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 67 33 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 56 22 11 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 44 44 0 12 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  22 33 22 23 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

22% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 0 89 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  11 0 89 0 
Forums et manifestations  11 0 89 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  33 11 56 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 70 
Niveau Bac+8 10 Je ne sais pas encore 20 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 11 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 11 Oui, dans une autre filière hors UCP 22 
Non 0 Je ne sais pas encore 56 
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Gestion des Instruments Financiers  
Présents au second semestre : 17 Nombre de retours : 17  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 47 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 63  Pas de mention 50  Pas de retard 36 
Économique et Social 37  Assez bien 44  1 année de retard 29 
Littéraire 0  Bien  6  2 ans et plus 35 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 94 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 69 25 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 71 24 5 
Les salles de cours et leur équipement  0 59 41 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 82 6 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 6 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  12 65 23 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  18 76 6 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  18 71 11 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 65 12 17 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  24 71 5 0 

Les examens se déroulent correctement  59 41 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
94% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

82% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

65% 
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Gestion des Instruments Financiers 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 53 35 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 41 41 18 
L’accès aux documents  0 59 35 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  6 59 24 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 71 29 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  6 88 6 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  13 81 6 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  12 71 12 5 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 12 71 6 11 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 88 6 6 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 12 59 18 11 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 18 82 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  29 59 12 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

20% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 6 94 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 0 94 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 94 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 6 
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Ingénierie économique  
Présents au second semestre : 20 Nombre de retours : 16  Taux de retour : 80% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 57 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 56  Pas de mention 50  Pas de retard 38 
Économique et Social 44  Assez bien 44  1 année de retard 31 
Littéraire 0  Bien  6  2 ans et plus 31 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 38 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 69 6 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  56 44 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  13 63 24 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  38 56 6 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  88 12 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  31 50 19 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 67 6 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 38 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  13 63 24 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  56 31 13 0 

Les examens se déroulent correctement  27 20 33 20 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
94% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

87% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

43% 
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Ingénierie économique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  38 56 6 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 81 19 0 
L’accès aux documents  13 75 12 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 53 34 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 63 12 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  13 75 12 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  38 44 18 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  27 67 6 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 19 81 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  13 60 27 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 13 69 13 5 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 44 44 12 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  25 50 25 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

60% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 40 53 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 13 81 0 
Forums et manifestations  6 31 63 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  7 20 73 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 69 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 31 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 63 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 6 
Non 6 Je ne sais pas encore 25 
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Management  
Présents au second semestre : 84 Nombre de retours : 70  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 51 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 36  Pas de mention 54  Pas de retard 59 
Économique et Social 51  Assez bien 34  1 année de retard 25 
Littéraire 4  Bien  10  2 ans et plus 16 
Technologique 7  Très bien 2  

Professionnel 2    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 48 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  26 56 14 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 48 13 6 
Les salles de cours et leur équipement  9 48 38 5 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  19 56 16 9 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 4 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  90 10 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  41 57 2 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  37 57 4 2 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  36 51 13 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  4 32 30 34 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  26 57 17 0 

Les examens se déroulent correctement  39 49 9 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

89% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

61% 
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Management 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  10 48 36 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 38 46 7 
L’accès aux documents  16 45 33 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 50 32 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  21 59 20 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  13 66 21 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  32 47 18 3 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  29 54 15 2 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 22 40 35 3 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  16 52 30 2 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 13 43 36 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 63 8 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  29 59 12 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

42% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  13 16 71 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  18 10 72 0 
Forums et manifestations  10 18 72 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  22 21 57 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 96 
Niveau Bac+8 1 Je ne sais pas encore 3 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 80 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 1 Je ne sais pas encore 15 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Économie et Gestion - Master 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
     P. 101 

Marchés de Capitaux Banque et Assurance  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 45 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 27  Pas de mention 18  Pas de retard 37 
Économique et Social 55  Assez bien 55  1 année de retard 36 
Littéraire 0  Bien  18  2 ans et plus 27 
Technologique 9  Très bien 9  

Professionnel 0    

Autre 9    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 18 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  9 82 9 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 45 45 10 
Les salles de cours et leur équipement  0 27 55 18 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 82 18 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  91 9 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  73 27 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  55 36 9 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  18 73 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  36 45 9 10 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 18 36 46 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  55 45 0 0 

Les examens se déroulent correctement  55 27 9 9 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

73% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

73% 
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Marchés de Capitaux Banque et Assurance 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 45 36 19 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 27 55 18 
L’accès aux documents  9 82 9 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 36 36 28 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  18 73 9 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 82 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  27 64 9 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  36 64 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 9 73 18 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 55 36 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 64 18 18 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 73 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  36 45 9 10 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

40% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  9 27 64 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  18 9 73 0 
Forums et manifestations  0 9 91 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  27 36 37 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 64 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 18 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 0 Je ne sais pas encore 9 
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Gestion Financière des Collectivités Locales (GFCL)  
Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 73% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 18 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 9  Pas de mention 50  Pas de retard 9 
Économique et Social 45  Assez bien 10  1 année de retard 9 
Littéraire 0  Bien  30  2 ans et plus 82 
Technologique 18  Très bien 10  

Professionnel 0    

Autre 28    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 55 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  73 27 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  55 45 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  36 45 19 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  36 45 19 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  78 0 22 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  82 18 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  70 30 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  73 18 0 9 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  18 9 18 55 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  55 18 27 0 

Les examens se déroulent correctement  73 18 9 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
82% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

64% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

82% 
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Gestion Financière des Collectivités Locales (GFCL) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 40 40 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  36 27 37 0 
L’accès aux documents  36 55 9 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  36 36 28 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  64 27 9 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  64 36 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  73 18 9 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  60 40 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 45 18 27 10 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  60 30 10 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 36 36 9 19 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 82 18 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  73 9 18 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

36% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  9 0 91 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  9 0 91 0 
Forums et manifestations  9 0 91 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  9 0 91 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 91 
Niveau Bac+8 9 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 9 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 73 Je ne sais pas encore 9 
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Gestion des Instruments Financiers (GIF)  
Présents au second semestre : 44 Nombre de retours : 26  Taux de retour : 59% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 35 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 54  Pas de mention 50  Pas de retard 35 
Économique et Social 38  Assez bien 42  1 année de retard 42 
Littéraire 0  Bien  8  2 ans et plus 23 
Technologique 8  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 96 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  12 80 4 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  8 28 48 16 
Les salles de cours et leur équipement  4 28 60 8 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  4 56 28 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  85 8 7 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  96 4 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  15 54 27 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  4 85 11 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  16 60 24 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  4 12 27 57 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  15 46 23 16 

Les examens se déroulent correctement  12 23 35 30 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
86% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

73% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

68% 
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Gestion des Instruments Financiers (GIF) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  12 60 20 8 
Les informations sur l’insertion professionnelle  12 48 36 4 
L’accès aux documents  8 64 24 4 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  12 44 16 28 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  8 52 32 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  4 72 24 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  13 83 0 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  8 76 16 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 4 46 46 4 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 48 43 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 4 30 43 23 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 13 71 16 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  18 64 5 13 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

30% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  26 4 70 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  17 9 74 0 
Forums et manifestations  4 26 70 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  4 22 74 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 88 Je ne sais pas encore 8 
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Ingénierie économique  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 8  Taux de retour : 73% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 38 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 50  Pas de mention 38  Pas de retard 37 
Économique et Social 25  Assez bien 50  1 année de retard 13 
Littéraire 0  Bien  12  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 13    

Autre 12    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 63 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  37 63 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  50 50 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  25 50 0 25 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  25 63 0 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  75 13 12 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  29 0 71 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 38 0 12 

Les examens se déroulent correctement  63 25 12 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

88% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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Ingénierie économique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  14 71 0 15 
Les informations sur l’insertion professionnelle  14 71 15 0 
L’accès aux documents  43 43 0 14 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  14 71 15 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  29 71 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 86 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  43 57 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  43 57 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 43 57 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  57 29 14 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 50 50 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 50 17 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  38 0 62 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  25 25 50 0 
Forums et manifestations  25 13 62 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  14 14 72 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 13 Je ne sais pas encore 12 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 25 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 50 Je ne sais pas encore 25 
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Sciences du Management : Contrôle de gestion et systèmes d'information  
Présents au second semestre : 38 Nombre de retours : 35  Taux de retour : 92% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 44 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 33  Pas de mention 39  Pas de retard 28 
Économique et Social 36  Assez bien 45  1 année de retard 43 
Littéraire 0  Bien  12  2 ans et plus 29 
Technologique 27  Très bien 4  

Professionnel 0    

Autre 4    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 97 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  15 50 32 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général  9 58 21 12 
Les salles de cours et leur équipement  3 15 48 34 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 36 36 22 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  82 0 18 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  79 9 12 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  21 74 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  19 68 13 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  32 56 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  3 12 35 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  15 56 24 5 

Les examens se déroulent correctement  21 32 26 21 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
79% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

61% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

76% 
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Sciences du Management : Contrôle de gestion et systèmes d'information 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  6 35 53 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 47 29 15 
L’accès aux documents  6 39 30 25 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  21 35 32 12 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  9 61 27 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 61 30 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  24 62 12 2 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  15 55 21 9 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 9 53 29 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  6 45 39 10 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 6 50 29 15 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 24 41 35 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  35 35 26 4 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

27% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  15 9 76 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  24 3 73 0 
Forums et manifestations  6 6 88 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  3 3 94 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 97 
Niveau Bac+8 3 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 88 Je ne sais pas encore 12 
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Sciences du Management : Marketing et Communication  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 12  Taux de retour : 86% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 21  Pas de mention 77  Pas de retard 7 
Économique et Social 57  Assez bien 23  1 année de retard 43 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 50 
Technologique 22  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 23 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  7 71 22 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 57 43 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 7 50 43 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 8 69 23 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  83 0 17 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 43 7 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  31 62 7 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  7 79 14 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 21 79 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  21 29 36 14 

Les examens se déroulent correctement  50 36 7 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
62% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

58% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

71% 
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Sciences du Management : Marketing et Communication 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 21 50 29 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 36 57 7 
L’accès aux documents  7 43 43 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 0 21 79 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  14 79 7 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 79 14 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 43 43 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 79 14 7 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 29 43 28 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 15 54 31 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 15 46 39 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 36 64 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  36 50 7 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

46% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 21 72 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 15 85 0 
Forums et manifestations  21 43 36 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 7 93 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 71 
Niveau Bac+8 14 Je ne sais pas encore 15 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 7 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 86 Je ne sais pas encore 7 
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Sciences du Management des Technologies de l'lnformation et de la Communication 
(MTIC)  

Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 12  Taux de retour : 67% 
 

Profil des répondants 
 
Taux de féminisation : 58 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 36  Pas de mention 55  Pas de retard 17 
Économique et Social 64  Assez bien 27  1 année de retard 50 
Littéraire 0  Bien  9  2 ans et plus 33 
Technologique 0  Très bien 9  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  33 67 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 58 17 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 8 58 34 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 25 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  83 0 17 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  17 75 8 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 64 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 33 33 9 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  8 33 33 26 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  42 33 17 8 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
73% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

80% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

83% 
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Sciences du Management des Technologies de l'lnformation et de la Communication 
(MTIC) 

 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 42 33 25 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 58 42 
L’accès aux documents  17 33 33 17 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 42 33 8 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 50 25 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 82 9 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 92 0 8 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  17 67 16 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 17 42 33 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 55 27 18 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 17 42 25 16 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 25 67 8 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 42 25 0 

 

Insertion Professionnelle 
 

Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

33% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 9 91 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 

Objectifs et motivations 
 

Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 92 
Niveau Bac+8 8 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 83 Je ne sais pas encore 9 
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Sciences du Management des études marketing  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 14  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 64 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 45  Pas de mention 55  Pas de retard 33 
Économique et Social 45  Assez bien 45  1 année de retard 42 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 25 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 10    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 88 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 67 0 8 
L’affichage et la diffusion des informations en général  8 75 17 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 75 17 8 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  25 58 17 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  80 20 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  70 20 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  64 36 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  30 70 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  55 45 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 9 18 73 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 82 0 0 

Les examens se déroulent correctement  18 45 37 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

82% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

82% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Économie et Gestion - Master 2 Professionnel 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014 
     P. 116 

Sciences du Management des études marketing 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  10 50 30 10 
Les informations sur l’insertion professionnelle  27 36 37 0 
L’accès aux documents  9 36 55 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  9 55 27 9 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  45 55 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 82 9 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  27 73 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  45 55 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 27 64 9 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 60 10 10 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 30 50 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 45 55 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  55 36 9 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

18% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  8 8 84 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 0 92 0 
Forums et manifestations  17 0 83 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  8 0 92 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 83 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 17 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 17 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 58 Je ne sais pas encore 25 
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Gestion des Risques Financiers (GRFI)  
Présents au second semestre : 49 Nombre de retours : 37  Taux de retour : 76% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 38 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 65  Pas de mention 51  Pas de retard 25 
Économique et Social 30  Assez bien 27  1 année de retard 32 
Littéraire 0  Bien  14  2 ans et plus 43 
Technologique 0  Très bien 8  

Professionnel 0    

Autre 5    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 23 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  32 54 8 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général  46 46 5 3 
Les salles de cours et leur équipement  16 49 30 5 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 59 24 3 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  81 11 8 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  78 11 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  19 76 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  19 72 6 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  22 70 5 3 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  11 31 36 22 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  28 64 3 5 

Les examens se déroulent correctement  41 30 16 13 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
78% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

61% 
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Gestion des Risques Financiers (GRFI) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 41 46 5 
Les informations sur l’insertion professionnelle  5 35 49 11 
L’accès aux documents  24 65 11 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  22 59 16 3 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  24 49 27 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  24 62 14 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  30 62 5 3 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  19 59 16 6 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 19 59 16 6 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  17 64 17 2 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 62 16 11 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 22 73 3 2 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  14 65 16 5 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

53% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 9 57 23 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  3 9 54 34 
Forums et manifestations  11 22 42 25 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  8 8 42 42 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 81 
Niveau Bac+8 11 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 8 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 14 
Non 38 Je ne sais pas encore 40 
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LEA Anglais-Allemand 
Présents au second semestre : 56 Nombre de retours : 34 Taux de retour : 61% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 82% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 7   Pas de mention 53   Pas de retard  79 
Économique et Social 29   Assez bien 26   1 année de retard  15 
Littéraire 35   Bien  15   2 ans et plus  6 
Technologique 26   Très bien 6   

Professionnel 3     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 12% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 9 70 18 15 
L’affichage et la diffusion des informations en général 6 44 35  15 
Les salles de cours et leur équipement 3 76 18 3 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 8 68 18 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 91 6 3 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 70 15 15 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 29 62 9 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 12 67 21 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 23  71  6  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 7 15 45 33 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 15 55 21 9 

Les examens se déroulent correctement  47 44 0 9 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

50% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

47% 
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LEA Anglais-Allemand (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 22 Le contenu de la formation 23 
La situation géographique 48 Inscription refusée dans une autre filière 8 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 10 Intérêt pour la discipline enseignée 47 

La réputation de l'Université  10 Perspectives de débouchés professionnels 18 
Pas de raison précise 10 Pas de raison précise 4 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un centre d'information et d'orientation (CIO)  92 
Les salons étudiants 63 
Un autre moyen 64 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 17 62 15 6 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 3 70 21 6 
La semaine d’intégration 9 68 23 0 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 17 63 17 3 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 20  Le niveau d’exigence est trop faible 12  
Baccalauréat inadapté à la formation 15  Manque de motivation 34  
Contraintes géographiques 35  Méthodes de travail universitaire 26  
Contraintes personnelles et/ou familiales 10  Organisation du temps de travail 26  
Contraintes professionnelles 0  Autre 2 
Le niveau d’exigence est trop élevé 20 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 6  6  46  42 
Tutorat 29  15  41  15 
Entretien avec un enseignant 23  71  6  0 
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LEA Anglais-Chinois 
Présents au second semestre : 38 Nombre de retours : 30 Taux de retour : 79% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 80% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 10   Pas de mention 74   Pas de retard  77 
Économique et Social 40   Assez bien 23   1 année de retard  13 
Littéraire 20   Bien  3   2 ans et plus  10 
Technologique 23   Très bien 0   

Professionnel 0     

Autre 7     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 23% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 17 70 10 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général 21 63 13  3 
Les salles de cours et leur équipement 17 63 20 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 17 50 30 3 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 50 47 3 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 33 57 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 24 52 24 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 35  62  3  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 6 27 40 27 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 25 46 18 11 

Les examens se déroulent correctement  40 50 10 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

86% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

82% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

59% 
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LEA Anglais-Chinois (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 47 Le contenu de la formation 22 
La situation géographique 33 Inscription refusée dans une autre filière 4 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 10 Intérêt pour la discipline enseignée 41 

La réputation de l'Université  8 Perspectives de débouchés professionnels 33 
Pas de raison précise 2 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

La journée portes ouvertes  73 
Les salons étudiants 57 
Le site internet de l’UCP 50 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 13 67 17 3 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 14 61 25 0 
La semaine d’intégration 17 66 14 3 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 17 61 18 4 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 26  Le niveau d’exigence est trop faible 4  
Baccalauréat inadapté à la formation 6  Manque de motivation 17  
Contraintes géographiques 20  Méthodes de travail universitaire 33  
Contraintes personnelles et/ou familiales 34  Organisation du temps de travail 43  
Contraintes professionnelles 11  Autre 3 
Le niveau d’exigence est trop élevé 3 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 3  3  47  47 
Tutorat 13  3  61  23 
Entretien avec un enseignant 35  62  3  0 

 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Langues et Études Internationales - Licence 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 123 

LEA Anglais-Espagnol 
Présents au second semestre : 202 Nombre de retours : 125 Taux de retour : 62% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 76% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 8   Pas de mention 65   Pas de retard  60 
Économique et Social 27   Assez bien 24   1 année de retard  22 
Littéraire 32   Bien  7   2 ans et plus  18 
Technologique 20   Très bien 4   

Professionnel 10     

Autre 3     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 18% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 17 53 22 13 
L’affichage et la diffusion des informations en général 7 50 30  13 
Les salles de cours et leur équipement 5 59 27 9 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 9 50 34 7 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 97 1 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 51 43 6 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 29 61 7 3 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 23 63 12 2 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 29  61  8  2 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 8 27 48 17 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 18 52 17 13 

Les examens se déroulent correctement  44 45 8 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

77% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

68% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

51% 
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LEA Anglais-Espagnol (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 30 Le contenu de la formation 33 
La situation géographique 32 Inscription refusée dans une autre filière 7 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 16 Intérêt pour la discipline enseignée 37 

La réputation de l'Université  9 Perspectives de débouchés professionnels 17 
Pas de raison précise 13 Pas de raison précise 6 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  67 
Le site internet de l’UCP 60 
Le dispositif d’orientation active sur APB 59 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 17 60 18 5 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 13 62 15 10 
La semaine d’intégration 17 59 19 5 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 29 58 10 3 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 12  Le niveau d’exigence est trop faible 5  
Baccalauréat inadapté à la formation 9  Manque de motivation 27  
Contraintes géographiques 34  Méthodes de travail universitaire 18  
Contraintes personnelles et/ou familiales 22  Organisation du temps de travail 41  
Contraintes professionnelles 10  Autre 9 
Le niveau d’exigence est trop élevé 13 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 7  1  42  50 
Tutorat 21  2  48  29 
Entretien avec un enseignant 29  61  8  2 
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LEA Anglais-Japonais 
Présents au second semestre : 82 Nombre de retours : 52 Taux de retour : 63% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 19   Pas de mention 60   Pas de retard  67 
Économique et Social 22   Assez bien 24   1 année de retard  27 
Littéraire 43   Bien  14   2 ans et plus  6 
Technologique 14   Très bien 2   

Professionnel 0     

Autre 2     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 10% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 8 73 15 2 
L’affichage et la diffusion des informations en général 4 50 44  2 
Les salles de cours et leur équipement 2 69 29 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 7 56 29 8 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 41 59 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 31 51 14 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 16 64 18 2 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 45  47  8  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 4 45 33 18 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 21 51 20 8 

Les examens se déroulent correctement  59 37 2 2 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

86% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

80% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

38% 
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LEA Anglais-Japonais (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 40 Le contenu de la formation 27 
La situation géographique 31 Inscription refusée dans une autre filière 1 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 19 Intérêt pour la discipline enseignée 55 

La réputation de l'Université  3 Perspectives de débouchés professionnels 14 
Pas de raison précise 7 Pas de raison précise 3 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Une manifestation organisée par l’UCP à destination des lycéens (mercredis de l’université, 
Univd’Hiver, …)  100 

La journée portes ouvertes 92 
Les salons étudiants 80 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 8 73 17 2 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 12 62 18 8 
La semaine d’intégration 23 63 10 4 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 23 61 6 10 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 11  Le niveau d’exigence est trop faible 13  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 35  
Contraintes géographiques 48  Méthodes de travail universitaire 17  
Contraintes personnelles et/ou familiales 28  Organisation du temps de travail 33  
Contraintes professionnelles 0  Autre 2 
Le niveau d’exigence est trop élevé 13 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 12  0  30  58 
Tutorat 20  0  44  36 
Entretien avec un enseignant 45  47  8  0 
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LLCE Anglais 
Présents au second semestre : 137 Nombre de retours : 65 Taux de retour : 47% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 70% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 17   Pas de mention 54   Pas de retard  56 
Économique et Social 14   Assez bien 41   1 année de retard  22 
Littéraire 52   Bien  3   2 ans et plus  22 
Technologique 8   Très bien 2   

Professionnel 6     

Autre 3     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 13 58 27 9 
L’affichage et la diffusion des informations en général 6 43 42  9 
Les salles de cours et leur équipement 5 65 22 8 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 10 59 25 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 93 5 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 73 22 5 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 32 62 6 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 14 59 20 7 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 34  59  7  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 5 10 41 44 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 24 53 21 2 

Les examens se déroulent correctement  59 35 3 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

77% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

68% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

71% 
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LLCE Anglais (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 25 Le contenu de la formation 25 
La situation géographique 43 Inscription refusée dans une autre filière 2 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 9 Intérêt pour la discipline enseignée 48 

La réputation de l'Université  8 Perspectives de débouchés professionnels 19 
Pas de raison précise 15 Pas de raison précise 6 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le site internet de l’UCP  76 
Un autre moyen 74 
La journée portes ouvertes 72 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 13 57 18 12 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 16 56 22 6 
La semaine d’intégration 17 65 15 3 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 21 69 5 5 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 18  Le niveau d’exigence est trop faible 3  
Baccalauréat inadapté à la formation 16  Manque de motivation 27  
Contraintes géographiques 21  Méthodes de travail universitaire 29  
Contraintes personnelles et/ou familiales 17  Organisation du temps de travail 33  
Contraintes professionnelles 3  Autre 8 
Le niveau d’exigence est trop élevé 25 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 3  5  47  45 
Tutorat 5  3  70  22 
Entretien avec un enseignant 34  59  7  0 
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LLCE Espagnol  
Présents au second semestre : 73 Nombre de retours : 40 Taux de retour : 55% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 88% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 18   Pas de mention 71   Pas de retard  70 
Économique et Social 15   Assez bien 18   1 année de retard  17 
Littéraire 44   Bien  3   2 ans et plus  13 
Technologique 18   Très bien 8   

Professionnel 5     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 15% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 39 48 13 11 
L’affichage et la diffusion des informations en général 28 53 8  11 
Les salles de cours et leur équipement 20 59 13 8 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 27 54 16 3 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 95 5 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 65 25 10 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 36 46 18 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 35 62 3 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 36  51  8  5 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 28 32 24 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 23 51 21 5 

Les examens se déroulent correctement  49 37 11 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

75% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

71% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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LLCE Espagnol (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 33 Le contenu de la formation 22 
La situation géographique 36 Inscription refusée dans une autre filière 10 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 9 Intérêt pour la discipline enseignée 40 

La réputation de l'Université  10 Perspectives de débouchés professionnels 22 
Pas de raison précise 12 Pas de raison précise 6 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le dispositif d’orientation active sur APB  56 
Le site internet de l’UCP 58 
La journée portes ouvertes 53 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 27 60 10 3 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 16 50 26 8 
La semaine d’intégration 41 53 3 3 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 34 63 3 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 24  Le niveau d’exigence est trop faible 5  
Baccalauréat inadapté à la formation 18  Manque de motivation 34  
Contraintes géographiques 10  Méthodes de travail universitaire 24  
Contraintes personnelles et/ou familiales 20  Organisation du temps de travail 32  
Contraintes professionnelles 10  Autre 5 
Le niveau d’exigence est trop élevé 18 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  5  31  64 
Tutorat 5  3  34  58 
Entretien avec un enseignant 36  51  8  5 
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LEA : Anglais-Allemand  
Présents au second semestre : 20 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 90 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 56  Pas de retard 30 
Économique et Social 30  Assez bien 22  1 année de retard 50 
Littéraire 30  Bien  22  2 ans et plus 20 
Technologique 20  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  30 60 10 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  10 10 70 10 
Les salles de cours et leur équipement  0 20 80 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  10 40 20 30 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  90 10 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  30 50 20 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 70 10 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  40 60 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 10 20 70 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  40 50 0 10 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
40% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

40% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

60% 
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LEA : Anglais-Allemand 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 30 40 30 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 10 60 30 
L’accès aux documents  20 50 30 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 40 20 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 50 20 10 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  10 40 50 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  10 70 10 10 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  22 56 11 11 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 10 20 30 40 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 44 33 23 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 60 10 10 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 20 50 10 20 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 33 44 23 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

40% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 50 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  10 0 40 50 
Forums et manifestations  0 0 90 10 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  60 30 10 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 90 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 60 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 20 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 10 Je ne sais pas encore 10 
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LEA : Anglais-Chinois  
Présents au second semestre : 26 Nombre de retours : 24  Taux de retour : 92% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 67 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 25  Pas de mention 64  Pas de retard 63 
Économique et Social 25  Assez bien 32  1 année de retard 29 
Littéraire 38  Bien  4  2 ans et plus 8 
Technologique 12  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  8 50 38 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  4 29 50 17 
Les salles de cours et leur équipement  0 58 33 9 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  4 29 58 9 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  83 13 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 63 4 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 68 32 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  21 63 16 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  13 0 35 52 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  17 46 37 0 

Les examens se déroulent correctement  29 54 13 4 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
65% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

52% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

54% 
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LEA : Anglais-Chinois 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  4 13 63 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  4 17 58 21 
L’accès aux documents  17 58 25 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 42 33 12 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  8 88 4 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  4 70 26 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  4 75 13 8 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  8 58 34 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 29 33 30 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  4 38 46 12 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 63 21 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 25 63 12 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  13 46 25 16 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

42% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 4 33 63 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 0 33 63 
Forums et manifestations  8 4 54 34 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  33 46 13 8 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 4 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 4 Je ne sais pas encore 17 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 92 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 4 
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LEA : Anglais-Espagnol  
Présents au second semestre : 105 Nombre de retours : 78  Taux de retour : 74% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 8  Pas de mention 70  Pas de retard 50 
Économique et Social 45  Assez bien 20  1 année de retard 34 
Littéraire 26  Bien  10  2 ans et plus 16 
Technologique 19  Très bien 0  

Professionnel 2    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 34 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  11 57 22 10 
L’affichage et la diffusion des informations en général  1 45 45 9 
Les salles de cours et leur équipement  0 37 51 12 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  1 45 42 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  71 27 2 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  31 62 4 3 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  19 61 19 1 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  35 52 12 1 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  9 35 33 23 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  22 61 13 4 

Les examens se déroulent correctement  46 41 12 1 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
75% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

61% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

40% 
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LEA : Anglais-Espagnol 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  1 43 36 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  1 36 45 18 
L’accès aux documents  13 58 22 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  12 42 24 22 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  16 58 19 7 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  5 55 35 5 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  16 66 16 2 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 69 16 2 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 51 27 14 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 48 32 12 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 23 55 19 3 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 32 51 12 5 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  21 51 25 3 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

37% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  1 8 40 51 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  5 5 32 58 
Forums et manifestations  4 8 55 33 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  34 58 3 5 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 19 Niveau Bac+5 60 
Niveau Bac+8 3 Je ne sais pas encore 18 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 66 Oui, dans une autre filière à l’UCP 10 
Oui, dans la même filière hors UCP 5 Oui, dans une autre filière hors UCP 3 
Non 1 Je ne sais pas encore 15 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Langues et Études Internationales - Licence 2 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 137 

LEA : Anglais-Japonais  
Présents au second semestre : 49 Nombre de retours : 39  Taux de retour : 80% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 82 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 22  Pas de mention 44  Pas de retard 61 
Économique et Social 30  Assez bien 31  1 année de retard 21 
Littéraire 27  Bien  23  2 ans et plus 18 
Technologique 21  Très bien 2  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 26 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 59 31 10 
L’affichage et la diffusion des informations en général  5 28 46 21 
Les salles de cours et leur équipement  3 32 34 31 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 28 44 28 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  97 3 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  63 32 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  10 64 15 11 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  8 61 25 6 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  14 73 8 5 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  3 22 49 26 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  11 42 37 10 

Les examens se déroulent correctement  26 50 11 13 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
56% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

61% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

37% 
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LEA : Anglais-Japonais 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 26 49 25 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 26 41 33 
L’accès aux documents  5 58 29 8 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  5 34 39 22 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  8 56 33 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  3 63 29 5 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  10 46 31 13 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  8 49 33 10 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 3 31 33 33 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  3 42 45 10 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 5 79 8 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 13 64 21 2 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  5 34 39 22 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

24% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 5 34 61 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 5 24 71 
Forums et manifestations  3 3 47 47 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  32 42 8 18 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 23 Niveau Bac+5 56 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 21 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 72 Oui, dans une autre filière à l’UCP 3 
Oui, dans la même filière hors UCP 3 Oui, dans une autre filière hors UCP 8 
Non 3 Je ne sais pas encore 11 
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LLCE - Anglais  
Présents au second semestre : 51 Nombre de retours : 31  Taux de retour : 61% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 84 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 23  Pas de mention 63  Pas de retard 52 
Économique et Social 26  Assez bien 20  1 année de retard 19 
Littéraire 45  Bien  13  2 ans et plus 29 
Technologique 3  Très bien 4  

Professionnel 0    

Autre 3    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 40 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  6 65 26 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général  3 60 30 7 
Les salles de cours et leur équipement  3 74 23 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  10 35 48 7 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  87 13 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  35 42 19 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  39 45 13 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  42 48 10 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 13 26 61 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  23 43 27 7 

Les examens se déroulent correctement  68 16 16 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
72% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

70% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

65% 
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LLCE - Anglais 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 53 33 14 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 50 33 17 
L’accès aux documents  20 67 13 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 31 31 38 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  13 58 26 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  3 48 35 14 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 63 17 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 71 13 3 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 23 45 26 6 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 57 29 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 13 47 30 10 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 50 20 3 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  13 48 35 4 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

43% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 7 37 56 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  3 7 37 53 
Forums et manifestations  7 0 50 43 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  40 33 13 14 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 13 Niveau Bac+5 61 
Niveau Bac+8 10 Je ne sais pas encore 16 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 81 Oui, dans une autre filière à l’UCP 6 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 3 Je ne sais pas encore 10 
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LLCE - Espagnol  
Présents au second semestre : 27 Nombre de retours : 25  Taux de retour : 93% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 92 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 16  Pas de mention 67  Pas de retard 60 
Économique et Social 24  Assez bien 25  1 année de retard 24 
Littéraire 56  Bien  8  2 ans et plus 16 
Technologique 4  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 52 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  24 68 4 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  20 68 12 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 33 17 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 57 22 12 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  88 12 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  28 60 12 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  17 57 26 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  9 57 34 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  4 0 28 68 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 48 24 8 

Les examens se déroulent correctement  52 36 4 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
76% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

79% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Langues et Études Internationales - Licence 2 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 142 

LLCE - Espagnol 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  9 48 35 8 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 39 35 17 
L’accès aux documents  13 57 13 17 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 65 22 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  8 38 50 4 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 56 36 8 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  16 48 24 12 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 74 13 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 4 21 33 42 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 50 38 12 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 12 44 16 28 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 16 64 16 4 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 68 4 8 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

26% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  4 4 36 56 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 36 64 
Forums et manifestations  0 0 60 40 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 4 24 72 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 16 Niveau Bac+5 76 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 68 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 8 
Non 0 Je ne sais pas encore 20 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Langues et Études Internationales - Licence 3 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 143 

LEA - Anglais-Allemand  
Présents au second semestre : 16 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 63% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 60 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 67  Pas de retard 30 
Économique et Social 50  Assez bien 11  1 année de retard 50 
Littéraire 50  Bien  22  2 ans et plus 20 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  20 80 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  10 70 20 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 20 30 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 30 20 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  70 30 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  30 70 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 40 40 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  70 30 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  20 20 50 10 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  30 60 10 0 

Les examens se déroulent correctement  30 60 10 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
44% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

56% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

44% 
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LEA - Anglais-Allemand 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  10 60 20 10 
Les informations sur l’insertion professionnelle  10 70 20 0 
L’accès aux documents  20 40 30 10 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 60 0 30 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  30 50 20 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  30 60 10 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 70 10 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 60 20 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 22 33 45 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  22 56 11 11 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 10 70 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 30 50 20 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  11 44 45 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

40% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  33 0 44 23 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  11 0 56 33 
Forums et manifestations  11 0 89 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  11 44 22 23 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 10 Je ne sais pas encore 40 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 50 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 10 
Non 20 Je ne sais pas encore 20 
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LEA - Anglais-Chinois  
Présents au second semestre : 6 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 67% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 75  Pas de retard 25 
Économique et Social 25  Assez bien 0  1 année de retard 50 
Littéraire 25  Bien  25  2 ans et plus 25 
Technologique 25  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 25    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  75 25 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  50 50 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  50 25 0 25 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  25 25 50 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  50 50 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  25 75 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 50 25 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 25 0 75 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 75 0 25 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
75% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

75% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

75% 
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LEA - Anglais-Chinois 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  25 25 25 25 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 50 25 25 
L’accès aux documents  33 33 34 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  50 0 25 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 75 25 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 67 0 33 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 75 0 25 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 75 25 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 25 75 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 50 25 25 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  25 0 0 75 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  25 0 0 75 
Forums et manifestations  25 0 25 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  25 50 0 25 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 25 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 25 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 25 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 25 Je ne sais pas encore 25 
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LEA - Anglais-Espagnol  
Présents au second semestre : 66 Nombre de retours : 50  Taux de retour : 76% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 83 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 16  Pas de mention 60  Pas de retard 66 
Économique et Social 48  Assez bien 29  1 année de retard 24 
Littéraire 20  Bien  11  2 ans et plus 10 
Technologique 14  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 49 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  4 58 26 12 
L’affichage et la diffusion des informations en général  2 44 34 20 
Les salles de cours et leur équipement  0 14 59 27 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  2 18 56 24 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  62 28 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  35 55 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 63 21 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  26 66 8 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 14 40 46 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  30 44 20 6 

Les examens se déroulent correctement  42 44 8 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
52% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

38% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

55% 
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LEA - Anglais-Espagnol 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 20 56 24 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 22 56 22 
L’accès aux documents  12 47 39 2 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  4 40 26 30 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  8 56 34 2 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  8 64 28 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  18 62 14 6 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  12 62 16 10 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 14 34 34 18 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 47 37 8 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 10 50 20 20 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 16 67 17 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  8 40 30 22 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

42% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 16 26 52 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 6 34 60 
Forums et manifestations  22 20 43 15 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  24 62 8 6 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 14 Niveau Bac+5 76 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 6 Oui, dans une autre filière à l’UCP 2 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 42 
Non 20 Je ne sais pas encore 30 
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LEA - Anglais-Japonais  
Présents au second semestre : 29 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 62% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 65 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 28  Pas de mention 50  Pas de retard 64 
Économique et Social 33  Assez bien 33  1 année de retard 12 
Littéraire 28  Bien  6  2 ans et plus 24 
Technologique 11  Très bien 11  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 11 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  11 50 39 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  6 50 44 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 18 53 29 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 18 47 35 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  72 22 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  6 61 33 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  11 50 39 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 50 6 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 22 17 61 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  11 61 22 6 

Les examens se déroulent correctement  50 28 22 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
47% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

61% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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LEA - Anglais-Japonais 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  6 33 44 17 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 28 56 16 
L’accès aux documents  6 56 38 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 28 44 28 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 33 44 6 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 28 56 16 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  22 28 33 17 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  17 50 22 11 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 61 22 17 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 21 36 36 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 6 44 33 17 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 6 65 24 5 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  17 61 17 5 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

53% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 29 71 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 41 59 
Forums et manifestations  12 0 76 12 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  59 24 12 5 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 94 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 17 Oui, dans une autre filière à l’UCP 17 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 39 
Non 6 Je ne sais pas encore 15 
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LLCE - Anglais  
Présents au second semestre : 36 Nombre de retours : 30  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 83 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 53  Pas de retard 50 
Économique et Social 10  Assez bien 37  1 année de retard 33 
Littéraire 57  Bien  10  2 ans et plus 17 
Technologique 10  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 3    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  4 50 43 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 19 59 22 
Les salles de cours et leur équipement  10 24 45 21 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  4 30 48 18 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  53 47 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  53 43 4 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  52 41 7 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 11 36 53 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  43 50 7 0 

Les examens se déroulent correctement  38 45 10 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
93% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

72% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

66% 
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LLCE - Anglais 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 31 45 24 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 28 48 24 
L’accès aux documents  14 46 40 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 45 21 24 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 76 7 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  21 72 7 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  21 64 15 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  24 72 4 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 28 59 10 3 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  25 50 21 4 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 21 61 18 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 48 52 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 41 22 4 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

18% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  4 0 8 88 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 4 7 85 
Forums et manifestations  0 4 37 59 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  12 31 15 42 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 7 Niveau Bac+5 89 
Niveau Bac+8 4 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 4 Oui, dans une autre filière à l’UCP 32 
Oui, dans la même filière hors UCP 11 Oui, dans une autre filière hors UCP 14 
Non 14 Je ne sais pas encore 25 
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LLCE - Anglais FLE  
Présents au second semestre : 6 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 40  Pas de retard 17 
Économique et Social 60  Assez bien 20  1 année de retard 33 
Littéraire 40  Bien  40  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 17 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 40 40 20 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 20 0 80 
Les salles de cours et leur équipement  20 0 80 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  20 0 20 60 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  40 60 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 25 25 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  60 40 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  25 0 0 75 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 80 0 0 

Les examens se déroulent correctement  40 60 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

40% 
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LLCE - Anglais FLE 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 17 33 33 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 20 60 20 
L’accès aux documents  0 40 60 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 20 60 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 60 40 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 83 17 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 80 20 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  40 20 40 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 60 40 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 80 0 20 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 20 40 20 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 60 0 20 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 40 60 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  17 0 17 66 
Forums et manifestations  0 0 60 40 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 20 20 60 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 17 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 20 Oui, dans une autre filière à l’UCP 20 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 40 Je ne sais pas encore 20 
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LLCE - Espagnol - Enseignement et Recherche  
Présents au second semestre : 8 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 63% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 50  Pas de retard 40 
Économique et Social 0  Assez bien 25  1 année de retard 0 
Littéraire 40  Bien  25  2 ans et plus 60 
Technologique 40  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  40 60 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 80 20 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 60 40 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 40 60 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  60 20 20 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 40 20 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  80 20 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 20 80 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  40 40 0 20 

Les examens se déroulent correctement  0 100 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
60% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

60% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

80% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Langues et Études Internationales - Licence 3 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 156 

LLCE - Espagnol - Enseignement et Recherche 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 20 80 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
L’accès aux documents  0 40 60 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 40 40 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  40 40 20 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  40 60 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 80 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 40 40 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 60 40 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 80 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 60 40 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  40 20 40 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

20% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 20 80 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 20 40 40 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 60 Oui, dans une autre filière à l’UCP 20 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 20 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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LLCE - Espagnol FLE  
Présents au second semestre : 4 Nombre de retours : 2  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 50  Pas de retard 100 
Économique et Social 0  Assez bien 50  1 année de retard 0 
Littéraire 100  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 50 50 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 0 100 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 50 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  50 50 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 100 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 50 50 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 50 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 50 50 0 

Les examens se déroulent correctement  0 0 100 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
0% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

0% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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LLCE - Espagnol FLE 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 100 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 50 50 
L’accès aux documents  0 50 50 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  50 50 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 50 50 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 50 50 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 50 50 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 0 100 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 0 50 50 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

50% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  50 0 0 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 50 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 50 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 100 
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Commerce : Technico-commercial en commerce international  
Présents au second semestre : 61 Nombre de retours : 55  Taux de retour : 90% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 65 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 15  Pas de mention 59  Pas de retard 35 
Économique et Social 49  Assez bien 35  1 année de retard 25 
Littéraire 5  Bien  6  2 ans et plus 40 
Technologique 25  Très bien 0  

Professionnel 4    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 49 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  15 67 17 1 
L’affichage et la diffusion des informations en général  4 74 20 2 
Les salles de cours et leur équipement  4 67 20 9 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  26 65 7 2 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  93 7 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  91 9 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  59 41 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 52 8 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  53 44 2 1 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  5 18 40 37 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  17 70 11 2 

Les examens se déroulent correctement  41 56 3 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
89% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

83% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

48% 
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Commerce : Technico-commercial en commerce international 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  5 20 60 15 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 49 29 13 
L’accès aux documents  13 47 35 5 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  24 59 11 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  24 67 9 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  25 65 10 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  22 48 26 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 55 11 1 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 60 16 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  13 58 22 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 62 18 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 44 50 6 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  47 44 9 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

10% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  12 2 16 70 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 0 22 72 
Forums et manifestations  6 2 22 70 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 0 18 76 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 19 Niveau Bac+5 69 
Niveau Bac+8 6 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 6 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 13 Oui, dans une autre filière hors UCP 17 
Non 20 Je ne sais pas encore 44 
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Hôtellerie et tourisme : Responsable international des structures de loisirs, d'accueil 
et de voyages  

Présents au second semestre : 72 Nombre de retours : 60  Taux de retour : 83% 
 

Profil des répondants 
 
Taux de féminisation : 87 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 5  Pas de mention 50  Pas de retard 31 
Économique et Social 26  Assez bien 21  1 année de retard 22 
Littéraire 37  Bien  26  2 ans et plus 47 
Technologique 19  Très bien 3  

Professionnel 4    

Autre 9    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 36 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  17 66 15 2 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 76 10 0 
Les salles de cours et leur équipement  12 68 19 1 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  40 52 8 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  98 2 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  98 2 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 45 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 58 27 2 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  37 58 5 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  5 23 38 34 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 63 15 4 

Les examens se déroulent correctement  51 42 5 2 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
93% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

92% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

59% 
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Hôtellerie et tourisme : Responsable international des structures de loisirs, d'accueil 
et de voyages 

 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  10 52 32 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  29 59 12 0 
L’accès aux documents  17 68 15 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  45 52 3 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  29 56 15 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  28 70 2 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  10 75 14 1 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  45 48 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 3 43 37 17 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  10 66 22 2 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 5 44 42 9 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 64 36 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  68 29 3 0 

 

Insertion Professionnelle 
 

Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

4% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  2 5 20 73 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 16 84 
Forums et manifestations  0 2 15 83 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  2 0 10 88 

 

Objectifs et motivations 
 

Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 57 Niveau Bac+5 27 
Niveau Bac+8 2 Je ne sais pas encore 14 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 5 Oui, dans une autre filière hors UCP 8 
Non 53 Je ne sais pas encore 34 
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EERI - Civilisation  
Présents au second semestre : 6 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 67% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 75 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 33  Pas de retard 25 
Économique et Social 25  Assez bien 33  1 année de retard 0 
Littéraire 50  Bien  34  2 ans et plus 75 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 25    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  50 50 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 50 25 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 25 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  75 25 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 25 25 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 75 25 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 75 25 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 25 25 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 25 25 50 

Les examens se déroulent correctement  0 100 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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EERI - Civilisation 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 67 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 33 34 
L’accès aux documents  0 67 33 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  33 0 67 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 75 0 25 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 75 0 25 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 75 0 25 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 50 50 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 50 50 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 75 25 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 50 50 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 75 25 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 33 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 33 Oui, dans une autre filière à l’UCP 33 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 34 
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LEEI - Commerce et partenariats franco-allemands  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 80% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 75  Pas de retard 75 
Économique et Social 25  Assez bien 25  1 année de retard 25 
Littéraire 25  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 25  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 25    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 75 25 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 25 50 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 25 25 50 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 25 75 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  25 75 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 67 33 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 75 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  25 75 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 25 25 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

75% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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LEEI - Commerce et partenariats franco-allemands 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 75 25 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 75 25 0 
L’accès aux documents  25 75 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 50 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 75 25 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 75 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  25 75 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 100 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 75 0 25 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 100 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 50 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 25 25 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

33% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 75 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 25 
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LEEI - Langues et commerce international  
Présents au second semestre : 68 Nombre de retours : 47  Taux de retour : 69% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 91 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 12  Pas de mention 40  Pas de retard 49 
Économique et Social 40  Assez bien 42  1 année de retard 13 
Littéraire 33  Bien  16  2 ans et plus 38 
Technologique 14  Très bien 2  

Professionnel 0    

Autre 1    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 57 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  9 52 32 7 
L’affichage et la diffusion des informations en général  15 55 28 2 
Les salles de cours et leur équipement  2 51 36 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  2 51 36 11 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  91 6 3 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  27 55 16 2 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  10 50 33 7 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  26 63 11 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  9 30 26 35 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  24 56 20 0 

Les examens se déroulent correctement  16 62 13 9 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
56% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

46% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

51% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Langues et Études Internationales - Master 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 168 

LEEI - Langues et commerce international 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  2 26 43 29 
Les informations sur l’insertion professionnelle  2 24 54 20 
L’accès aux documents  7 50 37 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  9 38 36 17 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  22 71 2 5 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  4 78 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  7 54 28 11 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  11 63 17 9 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 4 22 31 43 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 27 43 23 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 7 39 35 19 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 20 54 22 4 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  13 37 43 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

37% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 7 86 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  11 0 89 0 
Forums et manifestations  7 2 91 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  9 20 71 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 96 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 4 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 43 Oui, dans une autre filière à l’UCP 4 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 7 Je ne sais pas encore 33 
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LEEI - Traduction économique et juridique  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 75% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 72 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 17  Pas de mention 53  Pas de retard 22 
Économique et Social 11  Assez bien 29  1 année de retard 22 
Littéraire 50  Bien  12  2 ans et plus 56 
Technologique 0  Très bien 6  

Professionnel 0    

Autre 22    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 44 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  22 72 6 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 67 33 0 
Les salles de cours et leur équipement  6 44 44 6 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 39 39 16 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  86 7 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  18 65 17 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 13 53 34 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 38 18 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 6 12 82 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 53 12 17 

Les examens se déroulent correctement  29 59 6 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
69% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

65% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

47% 
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LEEI - Traduction économique et juridique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  6 19 63 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 18 76 6 
L’accès aux documents  0 29 53 18 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 63 24 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  6 69 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 47 40 6 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  6 50 38 6 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 63 24 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 13 44 19 24 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  6 25 50 19 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 18 41 24 17 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 59 6 6 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  12 59 24 5 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 6 88 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 82 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 18 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 53 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 6 
Non 0 Je ne sais pas encore 35 
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MEEF - Enseignement en anglais  
Présents au second semestre : 19 Nombre de retours : 13  Taux de retour : 68% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 69 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 31  Pas de mention 75  Pas de retard 0 
Économique et Social 31  Assez bien 13  1 année de retard 31 
Littéraire 23  Bien  12  2 ans et plus 69 
Technologique 15  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  15 62 23 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 69 23 8 
Les salles de cours et leur équipement  0 67 17 16 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  18 27 45 10 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  89 0 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  62 38 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  29 71 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  62 31 0 7 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  15 15 8 62 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  31 62 0 7 

Les examens se déroulent correctement  85 15 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
92% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

92% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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MEEF - Enseignement en anglais 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 50 30 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  33 42 25 0 
L’accès aux documents  23 46 23 8 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  9 55 27 9 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  38 62 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 69 16 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  38 54 8 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  46 38 8 8 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 62 31 0 7 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  18 73 0 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 69 15 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 62 38 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  69 31 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

15% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 8 92 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  8 8 84 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 92 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 85 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 7 
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MEEF - Enseignement en espagnol  
Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 15  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 87 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 54  Pas de retard 73 
Économique et Social 27  Assez bien 38  1 année de retard 0 
Littéraire 60  Bien  8  2 ans et plus 27 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 6    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  29 43 28 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 50 29 7 
Les salles de cours et leur équipement  7 57 36 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 57 29 14 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  53 47 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  31 62 7 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  47 53 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 7 13 80 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  13 27 40 20 

Les examens se déroulent correctement  40 60 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
73% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

93% 
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MEEF - Enseignement en espagnol 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  7 47 40 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  7 53 27 13 
L’accès aux documents  20 60 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  7 47 40 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  7 73 20 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 80 13 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  40 60 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  7 87 6 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 60 7 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  21 57 22 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 73 7 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 67 6 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  27 60 7 6 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 87 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 13 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 60 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 7 
Non 0 Je ne sais pas encore 33 
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LEEI - Commerce et partenariats franco-allemands  
Présents au second semestre : 4 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 75 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 50  Pas de retard 25 
Économique et Social 25  Assez bien 50  1 année de retard 25 
Littéraire 75  Bien  0  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 75 25 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 25 75 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 25 75 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 100 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  25 50 25 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 25 25 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  25 75 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
25% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

25% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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LEEI - Commerce et partenariats franco-allemands 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 25 75 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 25 75 0 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 50 50 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  25 25 25 25 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 0 50 50 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 0 75 25 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 25 25 50 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 50 25 25 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 100 Je ne sais pas encore 0 
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LEEI - Langues et commerce international  
Présents au second semestre : 42 Nombre de retours : 29  Taux de retour : 69% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 75 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 14  Pas de mention 54  Pas de retard 38 
Économique et Social 43  Assez bien 38  1 année de retard 21 
Littéraire 32  Bien  4  2 ans et plus 41 
Technologique 4  Très bien 4  

Professionnel 0    

Autre 7    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 69 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 76 7 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général  7 41 45 7 
Les salles de cours et leur équipement  7 28 52 13 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  7 45 28 20 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  97 0 3 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  93 7 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  29 57 7 7 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 62 35 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  29 57 14 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  4 21 50 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  4 64 25 7 

Les examens se déroulent correctement  25 54 14 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
57% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

38% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

70% 
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LEEI - Langues et commerce international 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 36 44 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  4 31 54 11 
L’accès aux documents  4 63 26 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  4 41 26 29 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 64 21 4 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 59 26 4 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  11 61 25 3 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  7 54 29 10 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 21 36 43 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 33 37 30 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 43 25 21 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 7 71 11 11 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  15 37 22 26 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

19% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  4 7 89 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 7 89 0 
Forums et manifestations  19 4 77 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  19 7 74 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 96 
Niveau Bac+8 4 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 4 Oui, dans une autre filière hors UCP 7 
Non 82 Je ne sais pas encore 7 
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LEEI - Traduction économique et juridique  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 15  Taux de retour : 63% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 87 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 7  Pas de mention 60  Pas de retard 33 
Économique et Social 47  Assez bien 20  1 année de retard 27 
Littéraire 33  Bien  20  2 ans et plus 40 
Technologique 13  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 27 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 87 7 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 60 33 7 
Les salles de cours et leur équipement  0 40 53 7 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 60 40 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  50 0 50 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  40 60 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 40 20 20 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  20 80 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 13 87 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  27 60 13 0 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

71% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

73% 
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LEEI - Traduction économique et juridique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 46 54 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 53 47 0 
L’accès aux documents  13 53 34 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 53 20 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  27 67 6 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 87 6 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  27 33 33 7 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 73 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 0 60 40 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 67 27 6 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 7 50 43 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  47 40 13 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

43% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 0 93 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 14 86 0 
Forums et manifestations  7 0 93 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  8 0 92 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 80 Je ne sais pas encore 20 
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LCE Recherche et Enseignement en Espagnol - Enseignement  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 80 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 40  Pas de retard 40 
Économique et Social 0  Assez bien 20  1 année de retard 0 
Littéraire 100  Bien  40  2 ans et plus 60 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  40 60 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  20 40 20 20 
Les salles de cours et leur équipement  20 20 40 20 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 60 40 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  80 20 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  60 40 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 80 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  80 20 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 20 40 40 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 80 20 0 

Les examens se déroulent correctement  20 80 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
60% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

40% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

80% 
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LCE Recherche et Enseignement en Espagnol - Enseignement 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 40 60 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 80 20 0 
L’accès aux documents  20 20 60 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 40 40 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 80 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 80 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 80 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 60 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 40 40 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 60 40 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 40 20 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  40 60 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 80 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 20 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 40 Je ne sais pas encore 60 
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MEEF Recherche et Enseignement en Anglais  
Présents au second semestre : 10 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 90 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 33  Pas de retard 40 
Économique et Social 40  Assez bien 56  1 année de retard 0 
Littéraire 40  Bien  11  2 ans et plus 60 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  30 50 20 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  20 50 30 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 20 80 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 33 44 23 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  78 11 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  60 40 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  37 63 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  60 40 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  10 10 20 60 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  30 70 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

70% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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MEEF Recherche et Enseignement en Anglais 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 70 10 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  40 30 20 10 
L’accès aux documents  40 40 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 30 60 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  30 60 10 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  30 50 20 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  60 40 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  50 40 10 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 40 60 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  30 70 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 30 50 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 60 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 50 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 33 67 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 22 78 
Forums et manifestations  0 0 22 78 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 11 89 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 90 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 100 Je ne sais pas encore 0 
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Géographie 
Présents au second semestre : 42 Nombre de retours : 31 Taux de retour : 74% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 35% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 11   Pas de mention 65   Pas de retard  48 
Économique et Social 48   Assez bien 28   1 année de retard  39 
Littéraire 6   Bien  7   2 ans et plus  13 
Technologique 13   Très bien 0   

Professionnel 19     

Autre 3     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 11 75 14 28 
L’affichage et la diffusion des informations en général 3 41 28  28 
Les salles de cours et leur équipement 4 34 41 21 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 6 36 29 29 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 93 7 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 60 37 3 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 40 52 8 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 43 42 15 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 39  46  15  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 27 50 19 4 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 43 42 15 0 

Les examens se déroulent correctement  61 35 4 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

84% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

87% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

57% 
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Géographie (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 35 Le contenu de la formation 9 
La situation géographique 44 Inscription refusée dans une autre filière 5 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 5 Intérêt pour la discipline enseignée 43 

La réputation de l'Université  2 Perspectives de débouchés professionnels 36 
Pas de raison précise 14 Pas de raison précise 7 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un centre d'information et d'orientation (CIO)  60 
Le dispositif d’orientation active sur APB 45 
La journée portes ouvertes 45 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 16 67 10 7 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 15 63 11 11 
La semaine d’intégration 13 66 14 7 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 7 67 19 7 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 29  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 24  Manque de motivation 29  
Contraintes géographiques 12  Méthodes de travail universitaire 37  
Contraintes personnelles et/ou familiales 29  Organisation du temps de travail 29  
Contraintes professionnelles 0  Autre 5 
Le niveau d’exigence est trop élevé 6 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 4  0  61  35 
Tutorat 9  0  74  17 
Entretien avec un enseignant 39  46  15  0 
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Histoire 
Présents au second semestre : 160 Nombre de retours : 70 Taux de retour : 44% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 24   Pas de mention 53   Pas de retard  74 
Économique et Social 34   Assez bien 34   1 année de retard  14 
Littéraire 23   Bien  9   2 ans et plus  12 
Technologique 10   Très bien 4   

Professionnel 6     

Autre 3     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 15% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 39 56 4 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général 35 54 11  0 
Les salles de cours et leur équipement 4 46 44 6 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 11 62 18 9 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 99 1 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 97 3 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 53 47 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 42 54 3 1 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 53  43  4  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 21 58 17 4 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 44 43 9 4 

Les examens se déroulent correctement  67 30 3 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

90% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

84% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

68% 
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Histoire (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 34 Le contenu de la formation 18 
La situation géographique 41 Inscription refusée dans une autre filière 3 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 4 Intérêt pour la discipline enseignée 55 

La réputation de l'Université  14 Perspectives de débouchés professionnels 22 
Pas de raison précise 7 Pas de raison précise 2 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  82 
Le site internet de l’UCP 69 
La journée portes ouvertes 61 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 16 67 17 0 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 12 74 13 1 
La semaine d’intégration 25 59 13 3 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 17 69 14 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 23  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 20  Manque de motivation 8  
Contraintes géographiques 16  Méthodes de travail universitaire 31  
Contraintes personnelles et/ou familiales 14  Organisation du temps de travail 51  
Contraintes professionnelles 14  Autre 10 
Le niveau d’exigence est trop élevé 13 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 4  0  50  46 
Tutorat 20  0  66  14 
Entretien avec un enseignant 53  43  4  0 
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Lettres et Arts - Parcours Danse, Musique et Théâtre 
Présents au second semestre : 12 Nombre de retours : 2 Taux de retour : 17% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 50   Pas de mention 50   Pas de retard  50 
Économique et Social 0   Assez bien 50   1 année de retard  50 
Littéraire 50   Bien  0   2 ans et plus  0 
Technologique 0   Très bien 0   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général 0 100 0  0 
Les salles de cours et leur équipement 0 50 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 0 100 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 100 0 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 0 50 50 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 0 50 50 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 0  100  0  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 0 100 0 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 0 0 100 0 

Les examens se déroulent correctement  0 0 100 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

-% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

-% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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Lettres et Arts - Parcours Danse, Musique et Théâtre (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 50 Le contenu de la formation 50 
La situation géographique 0 Inscription refusée dans une autre filière 50 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 50 Intérêt pour la discipline enseignée 0 

La réputation de l'Université  0 Perspectives de débouchés professionnels 0 
Pas de raison précise 0 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 2 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Les salons étudiants  100 
Le dispositif d’orientation active sur APB 50 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 0 50 50 0 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 0 50 50 0 
La semaine d’intégration 0 100 0 0 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 0 100 0 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté -  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation -  Manque de motivation 0  
Contraintes géographiques -  Méthodes de travail universitaire 0  
Contraintes personnelles et/ou familiales -  Organisation du temps de travail 100  
Contraintes professionnelles -  Autre 0 
Le niveau d’exigence est trop élevé - 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 0  0  100  0 
Tutorat 0  100  0  0 
Entretien avec un enseignant 0  100  0  0 
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Lettres Modernes  
Présents au second semestre : 140 Nombre de retours : 61 Taux de retour : 44% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 80% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 3   Pas de mention 59   Pas de retard  62 
Économique et Social 13   Assez bien 25   1 année de retard  18 
Littéraire 61   Bien  14   2 ans et plus  20 
Technologique 13   Très bien 2   

Professionnel 7     

Autre 3     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 21% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 24 48 26 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général 17 58 20  5 
Les salles de cours et leur équipement 3 67 23 7 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 12 59 22 7 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 98 0 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 92 8 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 36 62 2 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 11 46 37 6 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 55  42  3  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 9 25 29 37 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 33 45 20 2 

Les examens se déroulent correctement  48 46 4 2 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

91% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

85% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

65% 
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Lettres Modernes (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 32 Le contenu de la formation 23 
La situation géographique 45 Inscription refusée dans une autre filière 4 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 10 Intérêt pour la discipline enseignée 34 

La réputation de l'Université  5 Perspectives de débouchés professionnels 34 
Pas de raison précise 8 Pas de raison précise 5 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  77 
Le site internet de l’UCP 66 
Le dispositif d’orientation active sur APB 60 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 21 59 15 5 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 15 46 34 5 
La semaine d’intégration 24 47 17 12 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 23 57 12 8 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 34  Le niveau d’exigence est trop faible 7  
Baccalauréat inadapté à la formation 14  Manque de motivation 17  
Contraintes géographiques 18  Méthodes de travail universitaire 23  
Contraintes personnelles et/ou familiales 16  Organisation du temps de travail 40  
Contraintes professionnelles 10  Autre 13 
Le niveau d’exigence est trop élevé 8 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 2  0  60  38 
Tutorat 13  6  64  17 
Entretien avec un enseignant 55  42  3  0 
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Géographie  
Présents au second semestre : 41 Nombre de retours : 36  Taux de retour : 88% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 33 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 14  Pas de mention 66  Pas de retard 50 
Économique et Social 50  Assez bien 23  1 année de retard 33 
Littéraire 14  Bien  9  2 ans et plus 17 
Technologique 17  Très bien 2  

Professionnel 3    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 29 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  8 61 28 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général  3 67 25 5 
Les salles de cours et leur équipement  6 42 42 10 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 47 42 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  72 25 3 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  48 48 0 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 64 0 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 53 0 3 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 36 45 13 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 55 9 3 

Les examens se déroulent correctement  67 27 3 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
85% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

76% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

55% 
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Géographie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 39 45 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  3 22 59 16 
L’accès aux documents  16 66 13 5 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  15 64 15 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  24 70 3 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  18 73 6 3 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  12 73 9 6 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  28 59 9 4 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 30 52 12 6 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  25 53 19 3 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 12 52 27 9 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 58 6 3 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  24 42 27 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

15% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  9 18 21 52 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 3 27 64 
Forums et manifestations  3 0 39 58 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  21 52 15 12 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 88 
Niveau Bac+8 3 Je ne sais pas encore 9 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 73 Oui, dans une autre filière à l’UCP 3 
Oui, dans la même filière hors UCP 9 Oui, dans une autre filière hors UCP 6 
Non 0 Je ne sais pas encore 9 
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Histoire  
Présents au second semestre : 59 Nombre de retours : 40  Taux de retour : 68% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 41 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 10  Pas de mention 63  Pas de retard 74 
Économique et Social 41  Assez bien 26  1 année de retard 8 
Littéraire 33  Bien  3  2 ans et plus 18 
Technologique 10  Très bien 8  

Professionnel 3    

Autre 3    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 10 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  13 65 15 7 
L’affichage et la diffusion des informations en général  5 68 20 7 
Les salles de cours et leur équipement  0 25 63 12 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  3 45 34 18 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  98 0 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  98 2 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 50 7 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  26 56 18 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  33 55 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  5 23 35 37 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 48 18 1 

Les examens se déroulent correctement  33 49 10 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
78% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

74% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

63% 
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Histoire 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 43 50 4 
Les informations sur l’insertion professionnelle  5 43 45 7 
L’accès aux documents  15 60 18 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  5 59 31 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  15 65 20 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 71 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  18 59 23 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  23 60 15 2 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 10 33 30 27 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 36 38 18 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 35 28 29 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 38 58 4 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  21 44 28 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

28% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 3 32 54 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 3 37 60 
Forums et manifestations  0 0 42 58 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  16 26 21 37 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 5 Niveau Bac+5 65 
Niveau Bac+8 20 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 88 Oui, dans une autre filière à l’UCP 5 
Oui, dans la même filière hors UCP 3 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 4 
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Lettres Modernes  
Présents au second semestre : 87 Nombre de retours : 45  Taux de retour : 52% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 78 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 11  Pas de mention 57  Pas de retard 59 
Économique et Social 22  Assez bien 31  1 année de retard 23 
Littéraire 51  Bien  7  2 ans et plus 18 
Technologique 7  Très bien 5  

Professionnel 0    

Autre 9    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 38 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  5 39 41 15 
L’affichage et la diffusion des informations en général  16 47 33 4 
Les salles de cours et leur équipement  5 68 25 2 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  2 39 43 16 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  98 2 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  93 7 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  38 60 2 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  29 39 27 5 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  58 40 2 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 7 47 46 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  30 53 17 0 

Les examens se déroulent correctement  51 44 5 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

91% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

70% 
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Lettres Modernes 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  9 36 48 7 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 34 48 9 
L’accès aux documents  16 60 21 3 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  27 50 18 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  32 57 11 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 77 9 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  23 59 16 2 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  42 51 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 55 28 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 63 27 3 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 18 25 45 12 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 52 43 2 3 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  34 45 14 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  2 2 32 64 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 0 38 54 
Forums et manifestations  2 0 44 54 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  24 15 27 34 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 12 Niveau Bac+5 74 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 14 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 86 Oui, dans une autre filière à l’UCP 2 
Oui, dans la même filière hors UCP 2 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 10 
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Lettres et Arts : Danse, Musique et Théâtre  
Présents au second semestre : 16 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 44% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 57  Pas de retard 71 
Économique et Social 43  Assez bien 43  1 année de retard 0 
Littéraire 43  Bien  0  2 ans et plus 29 
Technologique 14  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 43 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  43 29 28 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 57 43 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 43 57 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 43 43 14 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 43 14 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  43 57 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 14 29 57 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  29 57 14 0 

Les examens se déroulent correctement  43 57 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
57% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

57% 
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Lettres et Arts : Danse, Musique et Théâtre 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 29 71 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 17 83 0 
L’accès aux documents  14 43 43 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 67 16 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  43 43 14 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  43 43 14 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  29 57 14 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  43 43 14 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 43 43 14 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 60 20 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 14 57 29 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 50 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  14 29 57 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 43 57 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 29 71 
Forums et manifestations  0 0 43 57 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  14 29 0 57 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 43 Niveau Bac+5 43 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 14 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 86 Oui, dans une autre filière à l’UCP 14 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Géographie - Aménagement - Environnement  
Présents au second semestre : 32 Nombre de retours : 19  Taux de retour : 59% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 32 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 56  Pas de retard 61 
Économique et Social 78  Assez bien 28  1 année de retard 28 
Littéraire 11  Bien  16  2 ans et plus 11 
Technologique 11  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 17 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  16 53 31 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 53 47 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 42 47 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  11 37 47 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  89 11 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  21 79 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  11 47 42 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  26 74 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 26 63 11 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  37 53 10 0 

Les examens se déroulent correctement  53 37 5 5 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
79% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

68% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

72% 
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Géographie - Aménagement - Environnement 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 47 37 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 37 53 10 
L’accès aux documents  0 74 21 5 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  16 37 37 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  21 74 5 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 84 5 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  21 32 37 10 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  6 41 41 12 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 11 47 32 10 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  11 17 72 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 58 31 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 42 47 11 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  5 58 26 11 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

32% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 21 26 53 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  5 5 32 58 
Forums et manifestations  0 5 47 48 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  16 26 26 32 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 5 Niveau Bac+5 84 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 11 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 26 Oui, dans une autre filière à l’UCP 32 
Oui, dans la même filière hors UCP 16 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 5 Je ne sais pas encore 21 
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Géographie - Histoire  
Présents au second semestre : 2 Nombre de retours : 1  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 0  Pas de retard 0 
Économique et Social 0  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 100  Bien  100  2 ans et plus 100 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 100 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 100 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  100 0 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 0 100 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  100 0 0 0 

Les examens se déroulent correctement  100 0 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Géographie - Histoire 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 100 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  100 0 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  100 0 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  100 0 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  100 0 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  100 0 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 100 0 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  100 0 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 100 0 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 100 0 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  100 0 0 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 0 
Niveau Bac+8 100 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Histoire  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 14  Taux de retour : 58% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 43 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 15  Pas de mention 54  Pas de retard 21 
Économique et Social 38  Assez bien 38  1 année de retard 29 
Littéraire 38  Bien  8  2 ans et plus 50 
Technologique 9  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 46 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  36 50 14 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 79 7 0 
Les salles de cours et leur équipement  14 21 50 15 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 36 43 7 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  64 36 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  43 43 14 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  64 36 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  14 29 36 21 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  43 43 7 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

71% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

71% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Lettres et Sciences Humaines - Licence 3 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 206 

Histoire 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  21 57 22 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  7 50 43 0 
L’accès aux documents  29 57 14 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  29 21 36 14 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  29 71 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  21 57 22 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  43 43 14 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  36 64 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 14 64 14 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 43 43 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 21 29 43 7 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 71 29 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  57 36 7 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 7 36 57 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  7 0 36 57 
Forums et manifestations  0 7 50 43 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 50 50 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 57 
Niveau Bac+8 29 Je ne sais pas encore 14 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 33 Oui, dans une autre filière à l’UCP 17 
Oui, dans la même filière hors UCP 17 Oui, dans une autre filière hors UCP 8 
Non 0 Je ne sais pas encore 25 
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Histoire - Journalisme  
Présents au second semestre : 4 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 50  Pas de retard 50 
Économique et Social 100  Assez bien 50  1 année de retard 50 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 50 25 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 75 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 75 25 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  25 50 25 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  75 25 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 75 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 25 50 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  25 75 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 25 25 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

75% 
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Histoire - Journalisme 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  25 50 25 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  25 50 25 0 
L’accès aux documents  50 50 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  25 75 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 75 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  25 75 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 0 50 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  50 50 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 50 25 25 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  25 50 25 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 25 50 25 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 50 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 50 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

67% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 50 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  25 0 0 75 
Forums et manifestations  0 0 75 25 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  50 25 0 25 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 25 Je ne sais pas encore 25 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 25 Oui, dans une autre filière à l’UCP 25 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 25 
Non 0 Je ne sais pas encore 25 
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Histoire-Géographie  
Présents au second semestre : 21 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 29% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 33 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 67  Pas de retard 40 
Économique et Social 60  Assez bien 0  1 année de retard 20 
Littéraire 40  Bien  33  2 ans et plus 40 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  33 50 0 17 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 50 17 0 
Les salles de cours et leur équipement  33 17 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 83 17 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 50 17 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 33 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  17 50 33 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  67 33 0 0 

Les examens se déroulent correctement  83 17 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
83% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

83% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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Histoire-Géographie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  33 50 0 17 
Les informations sur l’insertion professionnelle  17 50 17 16 
L’accès aux documents  33 67 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 67 16 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 67 16 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  17 50 33 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 33 0 17 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 50 17 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 33 17 17 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 83 0 17 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 17 67 0 16 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 50 17 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

50% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 17 17 66 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 33 67 
Forums et manifestations  0 17 33 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  17 33 33 17 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 17 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 16 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 50 Oui, dans une autre filière à l’UCP 33 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 17 
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Lettres Modernes - Journalisme  
Présents au second semestre : 7 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 57% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 75 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 50  Pas de retard 75 
Économique et Social 25  Assez bien 50  1 année de retard 25 
Littéraire 75  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 75 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 25 50 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  50 25 25 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  75 25 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 50 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  25 0 75 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 25 0 25 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

75% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Lettres Modernes - Journalisme 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  25 25 25 25 
Les informations sur l’insertion professionnelle  25 25 25 25 
L’accès aux documents  50 50 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  50 50 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 50 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  25 75 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 75 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  50 25 25 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 100 0 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  75 25 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 25 25 50 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 75 25 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

75% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  25 0 50 25 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 25 75 
Forums et manifestations  25 0 25 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 25 75 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 25 Oui, dans une autre filière à l’UCP 50 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 25 Je ne sais pas encore 0 
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Lettres Modernes FLE  
Présents au second semestre : 4 Nombre de retours : 2  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 50  Pas de mention 100  Pas de retard 100 
Économique et Social 50  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 50 0 50 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 50 50 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 100 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 50 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 50 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  50 0 50 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Lettres Modernes FLE 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 100 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 50 50 
L’accès aux documents  0 50 50 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  50 0 50 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 50 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 50 50 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 0 50 50 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 100 0 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  50 0 50 0 
Forums et manifestations  0 0 50 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 50 
Oui, dans la même filière hors UCP 50 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Lettres et Arts : Danse, Musique et Théâtre  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 1  Taux de retour : 20% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 100  Pas de retard 100 
Économique et Social 0  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 100  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 100 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 100 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 0 100 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 100 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 100 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  0 0 100 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
0% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

0% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

0% 
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Lettres et Arts : Danse, Musique et Théâtre 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 0 0 100 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
L’accès aux documents  0 0 0 100 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 0 0 100 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 0 100 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 0 0 100 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 0 0 100 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 0 0 100 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 0 0 100 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 0 0 100 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

100% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 0 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 100 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 100 
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Lettres et Sciences du Langage  
Présents au second semestre : 30 Nombre de retours : 13  Taux de retour : 43% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 85 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 15  Pas de mention 50  Pas de retard 69 
Économique et Social 38  Assez bien 17  1 année de retard 23 
Littéraire 38  Bien  8  2 ans et plus 8 
Technologique 9  Très bien 25  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 38 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  15 62 23 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  8 46 31 15 
Les salles de cours et leur équipement  8 38 38 16 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 25 58 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  46 46 8 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  31 54 15 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  38 62 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  15 8 69 8 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  31 62 7 0 

Les examens se déroulent correctement  15 38 15 32 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
69% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

75% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

64% 
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Lettres et Sciences du Langage 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 23 54 15 
Les informations sur l’insertion professionnelle  8 15 54 23 
L’accès aux documents  8 62 23 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  15 54 15 16 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  23 69 0 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  8 85 7 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 58 17 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  15 77 8 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 54 15 16 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 45 55 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 54 46 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 46 38 16 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  15 38 31 16 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

46% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 8 31 61 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 8 31 53 
Forums et manifestations  0 0 54 46 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 31 69 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 8 Niveau Bac+5 77 
Niveau Bac+8 8 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 8 
Oui, dans la même filière hors UCP 17 Oui, dans une autre filière hors UCP 33 
Non 0 Je ne sais pas encore 42 
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Métiers Édition et Communication  
Présents au second semestre : 30 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 17% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 60 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 60  Pas de retard 60 
Économique et Social 40  Assez bien 20  1 année de retard 20 
Littéraire 60  Bien  20  2 ans et plus 20 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 80 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 60 20 20 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 80 0 20 
Les salles de cours et leur équipement  0 20 80 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  20 40 20 20 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  80 20 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  80 0 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  60 40 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 80 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  40 60 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  20 20 60 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  40 60 0 0 

Les examens se déroulent correctement  20 40 0 40 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

60% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

60% 
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Métiers Édition et Communication 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 80 20 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 40 60 0 
L’accès aux documents  20 60 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 80 0 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 80 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  20 80 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 60 20 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 80 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 40 20 40 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 60 20 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 40 0 40 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 60 40 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  40 40 20 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

20% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 0 40 40 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  20 0 20 60 
Forums et manifestations  0 0 60 40 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 20 20 60 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 80 
Niveau Bac+8 20 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 20 Oui, dans une autre filière à l’UCP 20 
Oui, dans la même filière hors UCP 20 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 20 Je ne sais pas encore 20 
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Logistique, conception, management et commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises  

Présents au second semestre : 29 Nombre de retours : 26  Taux de retour : 90% 
 

Profil des répondants 
 
Taux de féminisation : 28 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 15  Pas de mention 43  Pas de retard 50 
Économique et Social 15  Assez bien 52  1 année de retard 25 
Littéraire 0  Bien  5  2 ans et plus 25 
Technologique 54  Très bien 0  

Professionnel 16    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 73 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  12 69 19 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  12 65 23 0 
Les salles de cours et leur équipement  8 42 27 23 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  8 50 23 19 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  58 13 29 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  38 0 62 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  19 69 8 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 65 6 29 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  35 58 4 3 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  15 19 15 51 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  31 58 4 7 

Les examens se déroulent correctement  42 50 4 4 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

77% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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Logistique, conception, management et commercialisation de la chaîne de transport 
de marchandises 

 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 38 38 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 48 40 12 
L’accès aux documents  0 23 58 19 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  4 52 40 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  27 62 8 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  19 73 4 4 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  42 35 15 8 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  19 69 8 4 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 72 4 4 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  9 64 23 4 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 48 28 4 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 36 56 4 4 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  23 54 15 8 

 

Insertion Professionnelle 
 

Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 20 80 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 16 84 
Forums et manifestations  0 0 12 88 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 8 92 

 

Objectifs et motivations 
 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 35 Niveau Bac+5 38 
Niveau Bac+8 4 Je ne sais pas encore 23 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 4 Oui, dans une autre filière à l’UCP 8 
Oui, dans la même filière hors UCP 19 Oui, dans une autre filière hors UCP 4 
Non 19 Je ne sais pas encore 46 
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Médiation culturelle, valorisation des expressions artistiques  
Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 13  Taux de retour : 87% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 77 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 8  Pas de mention 54  Pas de retard 24 
Économique et Social 8  Assez bien 38  1 année de retard 38 
Littéraire 46  Bien  8  2 ans et plus 38 
Technologique 31  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 7    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 8 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  15 23 62 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 73 27 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 15 54 31 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 73 27 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  33 42 25 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  31 38 31 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  69 31 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 75 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  77 23 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 23 15 62 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  23 62 15 0 

Les examens se déroulent correctement  77 23 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

83% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Lettres et Sciences Humaines - Licence Professionnelle 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 224 

Médiation culturelle, valorisation des expressions artistiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 64 36 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 64 27 0 
L’accès aux documents  9 55 36 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 33 42 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  58 42 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  50 50 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 58 9 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  75 25 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 25 33 42 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  18 64 18 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 33 42 25 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 92 8 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

17% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 25 75 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 25 75 
Forums et manifestations  0 9 27 64 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 18 82 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 83 Niveau Bac+5 17 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 8 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 75 Je ne sais pas encore 17 
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Transport de voyageurs (LPTV)  
Présents au second semestre : 23 Nombre de retours : 21  Taux de retour : 91% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 19 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 10  Pas de mention 70  Pas de retard 47 
Économique et Social 55  Assez bien 20  1 année de retard 24 
Littéraire 0  Bien  10  2 ans et plus 29 
Technologique 25  Très bien 0  

Professionnel 5    

Autre 5    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 67 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 70 0 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  16 47 37 0 
Les salles de cours et leur équipement  5 58 26 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  5 60 30 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  90 10 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  75 5 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  52 48 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  16 68 11 5 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  52 43 5 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  24 33 10 33 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  29 57 14 0 

Les examens se déroulent correctement  38 57 0 5 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
90% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

81% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

85% 
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Transport de voyageurs (LPTV) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  5 35 55 5 
Les informations sur l’insertion professionnelle  5 40 50 5 
L’accès aux documents  5 50 45 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 50 35 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  24 67 9 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 52 15 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  24 62 10 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  24 62 10 4 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 29 48 19 4 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  19 57 19 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 29 38 33 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 48 48 4 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  43 52 5 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

10% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 29 71 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  5 5 19 71 
Forums et manifestations  0 0 19 81 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 10 90 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 33 Niveau Bac+5 38 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 29 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 14 Oui, dans une autre filière à l’UCP 5 
Oui, dans la même filière hors UCP 5 Oui, dans une autre filière hors UCP 5 
Non 19 Je ne sais pas encore 52 
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Développement Culturel et Valorisation des Patrimoines  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 22  Taux de retour : 92% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 91 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 5  Pas de mention 60  Pas de retard 37 
Économique et Social 18  Assez bien 25  1 année de retard 36 
Littéraire 64  Bien  15  2 ans et plus 27 
Technologique 5  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 8    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 55 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  18 68 9 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  9 50 32 9 
Les salles de cours et leur équipement  0 36 50 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 45 50 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  40 5 55 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  95 0 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  47 47 6 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 50 13 24 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  36 59 5 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 23 27 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  24 57 14 5 

Les examens se déroulent correctement  48 33 19 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
68% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

55% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

68% 
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Développement Culturel et Valorisation des Patrimoines 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  5 38 48 9 
Les informations sur l’insertion professionnelle  5 33 52 10 
L’accès aux documents  10 62 19 9 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 70 20 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  18 59 23 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 68 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 67 19 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  14 76 10 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 23 59 9 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  16 42 37 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 14 48 29 9 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 30 60 10 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  16 53 21 10 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

20% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  5 10 85 0 
Forums et manifestations  0 5 95 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  5 10 85 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 86 
Niveau Bac+8 9 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 50 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 9 Oui, dans une autre filière hors UCP 5 
Non 9 Je ne sais pas encore 27 
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EERI - Histoire  
Présents au second semestre : 19 Nombre de retours : 16  Taux de retour : 84% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 60 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 6  Pas de mention 46  Pas de retard 37 
Économique et Social 38  Assez bien 38  1 année de retard 19 
Littéraire 31  Bien  16  2 ans et plus 44 
Technologique 13  Très bien 0  

Professionnel 6    

Autre 6    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 44 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  50 50 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  20 67 13 0 
Les salles de cours et leur équipement  7 67 26 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  7 60 27 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 6 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  93 0 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  29 64 7 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  81 19 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  7 40 40 13 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  64 21 15 0 

Les examens se déroulent correctement  56 44 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

56% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Lettres et Sciences Humaines - Master 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 230 

EERI - Histoire 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  13 60 20 7 
Les informations sur l’insertion professionnelle  13 47 33 7 
L’accès aux documents  31 56 13 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 47 33 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  50 44 6 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 53 14 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  27 60 13 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 60 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 27 60 13 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  31 50 19 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 31 50 19 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 75 13 12 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  71 21 8 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

44% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 0 94 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 0 94 0 
Forums et manifestations  7 0 93 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  7 7 86 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 38 Je ne sais pas encore 12 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 88 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 6 
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EERI - Projets européens  
Présents au second semestre : 23 Nombre de retours : 17  Taux de retour : 74% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 94 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 13  Pas de mention 19  Pas de retard 6 
Économique et Social 27  Assez bien 31  1 année de retard 41 
Littéraire 40  Bien  25  2 ans et plus 53 
Technologique 0  Très bien 25  

Professionnel 7    

Autre 13    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  41 47 6 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général  29 53 18 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 69 31 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  12 53 18 17 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 0 6 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  94 0 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  82 18 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  21 50 14 15 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  41 59 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  7 40 53 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  65 35 0 0 

Les examens se déroulent correctement  69 31 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

94% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

59% 
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EERI - Projets européens 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  12 53 35 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  41 35 24 0 
L’accès aux documents  13 81 6 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  47 18 29 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  59 41 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  50 50 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  47 24 24 5 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  35 59 6 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 24 41 29 6 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  19 50 31 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 29 41 24 6 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 65 35 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  82 18 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  18 6 76 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 0 94 0 
Forums et manifestations  6 0 94 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 0 94 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 76 
Niveau Bac+8 12 Je ne sais pas encore 12 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 94 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 6 Je ne sais pas encore 0 
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Exploitation et Développement des Réseaux de Transports Publics  
Présents au second semestre : 25 Nombre de retours : 19  Taux de retour : 76% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 21 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 11  Pas de mention 74  Pas de retard 26 
Économique et Social 63  Assez bien 16  1 année de retard 16 
Littéraire 5  Bien  10  2 ans et plus 58 
Technologique 21  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 84 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 63 32 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 68 21 11 
Les salles de cours et leur équipement  5 37 26 32 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 84 11 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  72 0 28 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  63 0 37 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  37 53 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  15 85 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  32 68 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  16 21 26 37 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  53 42 0 5 

Les examens se déroulent correctement  22 44 22 12 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
95% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

95% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

76% 
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Exploitation et Développement des Réseaux de Transports Publics 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  6 53 41 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  16 68 16 0 
L’accès aux documents  5 68 27 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  6 56 33 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  26 68 6 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 74 15 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  11 79 10 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  11 84 5 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 16 58 26 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  6 78 16 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 5 68 27 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 16 68 16 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  53 42 5 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

22% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  17 0 83 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 0 94 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 79 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 21 Je ne sais pas encore 0 
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Géomatique  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 91% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 33  Pas de mention 50  Pas de retard 40 
Économique et Social 33  Assez bien 40  1 année de retard 20 
Littéraire 11  Bien  10  2 ans et plus 40 
Technologique 11  Très bien 0  

Professionnel 12    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 75 13 12 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 88 12 0 
Les salles de cours et leur équipement  25 75 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  25 75 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  90 0 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  10 90 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  10 90 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 56 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  20 50 10 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  10 80 10 0 

Les examens se déroulent correctement  50 20 30 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
90% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

80% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

60% 
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Géomatique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  10 70 20 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  20 70 10 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  30 50 10 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 70 10 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  20 70 10 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  30 50 20 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  40 50 10 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 40 40 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 56 11 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 10 20 50 20 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 60 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 50 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

10% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 10 90 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 90 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 90 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 10 



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Lettres et Sciences Humaines - Master 1 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 237 

Ingénierie Éditoriale et Communication (IEC)  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 20  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 90 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 32  Pas de mention 30  Pas de retard 45 
Économique et Social 11  Assez bien 35  1 année de retard 25 
Littéraire 57  Bien  30  2 ans et plus 30 
Technologique 0  Très bien 5  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  42 37 21 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 67 22 11 
Les salles de cours et leur équipement  0 15 55 30 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  5 10 60 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  95 5 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  82 0 18 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  45 50 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  14 79 7 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  40 60 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  10 15 35 40 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  26 37 37 0 

Les examens se déroulent correctement  40 60 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
89% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

61% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

89% 
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Ingénierie Éditoriale et Communication (IEC) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 33 44 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 50 39 5 
L’accès aux documents  21 42 32 5 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  15 75 5 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  10 60 25 5 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 65 20 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  35 30 30 5 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  25 45 30 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 65 15 5 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  17 67 11 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 5 35 45 15 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 35 60 5 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  39 50 11 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

10% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  5 0 95 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  5 0 95 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 5 95 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 95 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 63 Oui, dans une autre filière à l’UCP 5 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 5 
Non 0 Je ne sais pas encore 27 
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Littérature du monde francophone  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 8  Taux de retour : 57% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 63 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 14  Pas de mention 25  Pas de retard 12 
Économique et Social 0  Assez bien 13  1 année de retard 25 
Littéraire 43  Bien  38  2 ans et plus 63 
Technologique 14  Très bien 24  

Professionnel 0    

Autre 29    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 13 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  50 38 12 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 50 25 0 
Les salles de cours et leur équipement  25 63 12 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  38 38 24 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  20 80 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 75 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  40 60 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 40 60 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 60 20 0 

Les examens se déroulent correctement  60 40 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
50% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

50% 
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Littérature du monde francophone 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 80 0 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 60 20 20 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 60 20 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 50 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 75 25 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 80 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  25 75 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 80 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 100 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 100 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 60 40 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 40 40 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

60% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 40 
Niveau Bac+8 20 Je ne sais pas encore 40 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 60 Oui, dans une autre filière à l’UCP 20 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 20 
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MEEF Enseignement Histoire Géographie  
Présents au second semestre : 36 Nombre de retours : 23  Taux de retour : 64% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 57 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 4  Pas de mention 62  Pas de retard 28 
Économique et Social 57  Assez bien 33  1 année de retard 43 
Littéraire 30  Bien  0  2 ans et plus 29 
Technologique 9  Très bien 5  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 27 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  30 57 4 9 
L’affichage et la diffusion des informations en général  5 77 14 4 
Les salles de cours et leur équipement  4 22 57 17 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 45 41 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  86 14 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  95 5 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  55 40 0 5 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  53 42 0 5 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  37 53 5 5 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 28 39 27 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  32 42 21 5 

Les examens se déroulent correctement  47 42 5 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
85% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

85% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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MEEF Enseignement Histoire Géographie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 50 20 10 
Les informations sur l’insertion professionnelle  25 55 15 5 
L’accès aux documents  45 45 5 5 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 45 35 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  40 45 10 5 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  45 50 0 5 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  40 50 5 5 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  45 40 10 5 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 40 45 10 5 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  40 45 10 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 35 25 25 15 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 45 50 0 5 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  63 32 0 5 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

22% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 0 89 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  11 0 89 0 
Forums et manifestations  11 0 89 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  11 0 89 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 5 Niveau Bac+5 81 
Niveau Bac+8 10 Je ne sais pas encore 4 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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MEEF Enseignement des Lettres  
Présents au second semestre : 7 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 71% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 50  Pas de retard 20 
Économique et Social 0  Assez bien 50  1 année de retard 60 
Littéraire 60  Bien  0  2 ans et plus 20 
Technologique 20  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 80 20 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 40 40 20 
Les salles de cours et leur équipement  0 0 40 60 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 20 40 40 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  80 0 20 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  80 0 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  20 60 20 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  67 0 33 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  20 80 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  40 60 0 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 60 20 0 

Les examens se déroulent correctement  60 20 20 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
20% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

20% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

80% 
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MEEF Enseignement des Lettres 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 80 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  20 40 0 40 
L’accès aux documents  20 60 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 80 20 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  80 20 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  40 40 20 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  60 40 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  80 20 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 60 0 20 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 60 40 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 60 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 80 20 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  80 20 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

50% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 0 80 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  20 0 80 0 
Forums et manifestations  25 0 75 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  20 0 80 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 60 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 40 
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Sciences du Langage  
Présents au second semestre : 25 Nombre de retours : 15  Taux de retour : 60% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 64 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 7  Pas de mention 46  Pas de retard 14 
Économique et Social 7  Assez bien 54  1 année de retard 7 
Littéraire 79  Bien  0  2 ans et plus 79 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 7    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  43 50 7 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 43 36 7 
Les salles de cours et leur équipement  7 64 29 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  31 46 15 8 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  92 0 8 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  92 8 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  80 20 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 75 12 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  80 20 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 8 92 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  73 20 7 0 

Les examens se déroulent correctement  57 29 7 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
93% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

93% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

53% 
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Sciences du Langage 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  27 33 33 7 
Les informations sur l’insertion professionnelle  21 21 43 15 
L’accès aux documents  29 50 14 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  15 69 16 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  60 40 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 60 7 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  36 64 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  38 46 16 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 38 23 31 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  23 62 15 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 21 64 15 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 54 46 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  29 43 14 14 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  15 0 85 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 0 92 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 47 
Niveau Bac+8 40 Je ne sais pas encore 13 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 80 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 7 
Non 0 Je ne sais pas encore 13 
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TLTE - Management Logistique  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 19  Taux de retour : 79% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 53 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 22  Pas de mention 56  Pas de retard 16 
Économique et Social 39  Assez bien 33  1 année de retard 37 
Littéraire 17  Bien  11  2 ans et plus 47 
Technologique 11  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 11    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 82 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  16 53 26 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  11 78 11 0 
Les salles de cours et leur équipement  5 74 21 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  16 58 26 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  72 22 6 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  41 24 35 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  21 74 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  7 43 29 21 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  26 74 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  37 42 5 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  21 63 11 5 

Les examens se déroulent correctement  26 58 5 11 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
58% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

61% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

63% 
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TLTE - Management Logistique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 38 50 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 20 67 13 
L’accès aux documents  7 67 26 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  6 75 19 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 63 26 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  5 74 21 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  21 53 21 5 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  21 47 26 6 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 21 58 11 10 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  11 50 17 22 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 42 47 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 22 56 17 5 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  11 50 33 6 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

6% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 6 83 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 5 95 0 
Forums et manifestations  11 5 84 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 74 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 5 Oui, dans une autre filière hors UCP 5 
Non 11 Je ne sais pas encore 5 
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TLTE - Transports, Territoires et Environnement  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 19  Taux de retour : 79% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 53 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 11  Pas de mention 74  Pas de retard 31 
Économique et Social 58  Assez bien 21  1 année de retard 37 
Littéraire 16  Bien  5  2 ans et plus 32 
Technologique 15  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 63 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 68 26 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général  5 58 37 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 21 63 16 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  5 37 53 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 0 12 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  95 0 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  37 58 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  12 82 0 6 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  11 83 6 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  21 47 32 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  26 68 6 0 

Les examens se déroulent correctement  26 63 11 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
74% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

74% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

74% 
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TLTE - Transports, Territoires et Environnement 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 32 68 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  11 26 63 0 
L’accès aux documents  5 74 21 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  5 47 37 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 78 5 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 84 5 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  11 84 5 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  16 79 5 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 26 58 16 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 63 37 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 84 16 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 16 84 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  32 63 5 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

39% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 6 94 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 6 94 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 11 89 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 74 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 5 Je ne sais pas encore 21 
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EERI - Projets européens  
Présents au second semestre : 25 Nombre de retours : 12  Taux de retour : 48% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 91 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 22  Pas de mention 25  Pas de retard 17 
Économique et Social 33  Assez bien 25  1 année de retard 33 
Littéraire 45  Bien  25  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 25  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 58 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  17 50 17 16 
L’affichage et la diffusion des informations en général  9 73 9 9 
Les salles de cours et leur équipement  0 27 36 37 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 33 33 34 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  75 8 17 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  82 9 9 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  92 8 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  78 22 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  58 42 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  25 75 0 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 42 8 0 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

73% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

92% 
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EERI - Projets européens 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  33 25 33 9 
Les informations sur l’insertion professionnelle  50 25 25 0 
L’accès aux documents  33 50 17 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  8 58 34 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  75 25 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  67 33 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  58 42 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  58 33 0 9 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 42 42 8 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 50 8 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 17 67 8 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 83 17 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  83 17 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

50% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  18 9 73 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 18 82 0 
Forums et manifestations  0 18 82 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  9 9 82 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 92 
Niveau Bac+8 8 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 83 Je ne sais pas encore 17 
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Ingénierie Éditoriale et Communication (IEC)  
Présents au second semestre : 32 Nombre de retours : 28  Taux de retour : 88% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 89 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 14  Pas de mention 32  Pas de retard 45 
Économique et Social 14  Assez bien 32  1 année de retard 33 
Littéraire 64  Bien  29  2 ans et plus 22 
Technologique 4  Très bien 7  

Professionnel 0    

Autre 4    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 89 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  4 71 18 7 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 46 50 4 
Les salles de cours et leur équipement  0 11 39 50 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  4 52 22 22 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  89 7 4 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  89 7 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  39 61 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  15 62 23 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  29 57 14 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 4 39 57 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  14 50 29 7 

Les examens se déroulent correctement  36 43 7 14 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
58% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

31% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

88% 
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Ingénierie Éditoriale et Communication (IEC) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  15 44 22 19 
Les informations sur l’insertion professionnelle  7 44 30 19 
L’accès aux documents  15 52 22 11 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  4 26 52 18 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  7 61 29 3 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  4 48 41 7 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  7 68 21 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 43 54 3 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 4 75 18 3 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 43 46 11 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 57 29 14 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 18 57 21 4 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  19 48 26 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

23% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  4 4 92 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 8 88 0 
Forums et manifestations  12 8 80 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 4 96 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 96 
Niveau Bac+8 4 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 4 
Non 86 Je ne sais pas encore 10 
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EERI - Histoire  
Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 33% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 20 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 40  Pas de retard 80 
Économique et Social 20  Assez bien 40  1 année de retard 0 
Littéraire 40  Bien  20  2 ans et plus 20 
Technologique 20  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  40 60 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  40 60 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 60 40 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  20 60 20 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  60 0 40 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  80 20 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 75 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  80 20 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 20 40 40 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 80 0 0 

Les examens se déroulent correctement  40 60 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

80% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

80% 
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EERI - Histoire 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 60 0 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  40 20 20 20 
L’accès aux documents  20 20 60 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 80 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  40 60 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 40 40 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 80 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 60 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  25 25 25 25 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 25 50 0 25 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 40 20 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  40 40 20 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 0 0 80 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  20 0 0 80 
Forums et manifestations  0 0 20 80 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  20 20 0 60 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 20 
Niveau Bac+8 60 Je ne sais pas encore 20 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 60 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 40 
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Littérature du monde francophone  
Présents au second semestre : 2 Nombre de retours : 2  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 0  Pas de retard 0 
Économique et Social 0  Assez bien 50  1 année de retard 0 
Littéraire 100  Bien  0  2 ans et plus 100 
Technologique 0  Très bien 50  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  100 0 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  50 50 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  50 0 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  50 0 0 50 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  50 50 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  50 0 50 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 50 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 50 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  50 0 0 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

0% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Littérature du monde francophone 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  100 0 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  100 0 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  100 0 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  100 0 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  100 0 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  100 0 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  100 0 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 100 0 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  100 0 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 100 0 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

100% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 100 0 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 0 
Niveau Bac+8 100 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Sciences du langage : lexique et discours en francophonie  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 43% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 67 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 33  Pas de retard 33 
Économique et Social 20  Assez bien 67  1 année de retard 17 
Littéraire 60  Bien  0  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 50 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  50 50 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 50 17 0 
Les salles de cours et leur équipement  17 67 16 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 50 33 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  100 0 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  75 25 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  33 67 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 17 83 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 50 0 0 

Les examens se déroulent correctement  83 17 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
67% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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Sciences du langage : lexique et discours en francophonie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 100 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  20 60 20 0 
L’accès aux documents  60 40 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 80 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  67 33 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 50 17 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  17 67 16 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 60 20 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 50 17 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  40 40 0 20 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 33 33 34 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 50 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 0 50 17 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

50% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 60 0 20 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 40 60 
Forums et manifestations  0 0 40 60 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  20 20 0 60 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 17 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 17 Oui, dans une autre filière hors UCP 17 
Non 33 Je ne sais pas encore 16 
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Développement Culturel et Valorisation des Patrimoines (DCVP)  
Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 15  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 80 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 7  Pas de mention 50  Pas de retard 13 
Économique et Social 33  Assez bien 42  1 année de retard 40 
Littéraire 53  Bien  8  2 ans et plus 47 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 60 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  40 60 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 80 13 7 
Les salles de cours et leur équipement  0 53 27 20 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 43 36 21 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  80 0 20 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  87 0 13 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  71 29 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  56 44 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  43 57 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 29 71 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  7 79 14 0 

Les examens se déroulent correctement  57 21 14 8 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
69% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

69% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

54% 
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Développement Culturel et Valorisation des Patrimoines (DCVP) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 62 30 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 54 46 0 
L’accès aux documents  7 57 36 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  8 54 23 15 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  7 71 22 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 71 22 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  8 69 23 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  29 50 14 7 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 14 43 29 14 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 58 25 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 7 43 7 43 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 36 14 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 21 29 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

21% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  15 8 38 39 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 0 38 54 
Forums et manifestations  0 15 38 47 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  8 8 8 76 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 86 
Niveau Bac+8 7 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 79 Je ne sais pas encore 21 
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Enseignement des Lettres  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 64% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 29  Pas de mention 29  Pas de retard 43 
Économique et Social 0  Assez bien 29  1 année de retard 43 
Littéraire 71  Bien  29  2 ans et plus 14 
Technologique 0  Très bien 13  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  71 14 15 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 43 29 14 
Les salles de cours et leur équipement  14 86 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 86 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  57 43 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 40 20 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  57 43 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  14 14 43 29 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  14 71 15 0 

Les examens se déroulent correctement  71 29 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Enseignement des Lettres 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  43 57 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  43 57 0 0 
L’accès aux documents  43 43 14 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  33 67 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  43 57 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  29 71 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  57 43 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  43 43 14 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 50 17 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 33 34 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 17 50 33 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 43 57 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  86 14 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  14 0 14 72 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  14 0 14 72 
Forums et manifestations  0 0 14 86 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 14 86 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 86 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 14 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 100 Je ne sais pas encore 0 
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Enseignement transitoire : Histoire-Géographie  
Présents au second semestre : 6 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 20 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 0  Pas de mention 100  Pas de retard 60 
Économique et Social 20  Assez bien 0  1 année de retard 40 
Littéraire 60  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 20  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  20 60 0 20 
L’affichage et la diffusion des informations en général  20 20 60 0 
Les salles de cours et leur équipement  20 0 60 20 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 60 40 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  40 60 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 60 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 80 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 60 20 20 

Les examens se déroulent correctement  0 100 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
60% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

40% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Enseignement transitoire : Histoire-Géographie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 40 40 20 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 40 20 40 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 80 0 20 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 40 60 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 60 40 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 40 60 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 40 60 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 80 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 60 40 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 60 40 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 80 20 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 80 20 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

33% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 20 80 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 20 80 
Forums et manifestations  0 0 20 80 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 20 80 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 100 Je ne sais pas encore 0 
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Exploitation et Développement des Réseaux de Transports Publics (EDRTP)  
Présents au second semestre : 20 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 90% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 22 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 28  Pas de mention 56  Pas de retard 0 
Économique et Social 33  Assez bien 31  1 année de retard 24 
Littéraire 0  Bien  13  2 ans et plus 76 
Technologique 22  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 17    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 89 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  17 67 11 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  6 83 11 0 
Les salles de cours et leur équipement  11 72 17 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 50 33 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  71 0 29 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  58 0 42 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  53 47 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  11 78 11 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  59 41 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  13 20 47 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  41 59 0 0 

Les examens se déroulent correctement  47 29 18 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

94% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

88% 
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Exploitation et Développement des Réseaux de Transports Publics (EDRTP) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  7 73 7 13 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 63 25 6 
L’accès aux documents  0 67 27 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  6 88 6 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 83 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  18 82 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  44 44 12 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  39 56 5 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 22 72 6 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  19 63 18 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 28 56 16 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  44 56 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  19 6 25 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 31 69 
Forums et manifestations  6 0 44 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 94 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 6 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 89 Je ne sais pas encore 5 
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Géomatique appliquée aux études urbaines et aux risques  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 85% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 45 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 22  Pas de mention 50  Pas de retard 30 
Économique et Social 33  Assez bien 50  1 année de retard 20 
Littéraire 11  Bien  0  2 ans et plus 50 
Technologique 11  Très bien 0  

Professionnel 23    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  36 45 19 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  9 73 18 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 82 18 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 55 36 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  36 55 9 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 64 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  18 73 0 9 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 30 50 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 60 20 0 

Les examens se déroulent correctement  40 60 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
73% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

64% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

55% 
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Géomatique appliquée aux études urbaines et aux risques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  9 55 18 18 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 55 27 9 
L’accès aux documents  9 73 18 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 80 10 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  18 45 37 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 64 36 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  9 64 27 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 91 9 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 18 82 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  18 45 27 10 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 45 45 10 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 45 45 0 10 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  45 36 9 10 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

9% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  9 0 36 55 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 45 55 
Forums et manifestations  0 0 36 64 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 36 64 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 91 
Niveau Bac+8 9 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 64 Je ne sais pas encore 27 
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TLTE-ML : Management Logistique  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 14  Taux de retour : 64% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 43 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 50  Pas de mention 69  Pas de retard 36 
Économique et Social 29  Assez bien 31  1 année de retard 43 
Littéraire 7  Bien  0  2 ans et plus 21 
Technologique 14  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 77 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  7 86 7 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  7 50 43 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 36 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 57 36 7 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  57 29 14 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  71 14 15 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  21 79 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  15 54 31 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  7 71 22 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  29 64 7 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  21 57 22 0 

Les examens se déroulent correctement  21 64 15 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
57% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

57% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

57% 
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TLTE-ML : Management Logistique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 62 38 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  8 54 38 0 
L’accès aux documents  8 77 15 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 58 25 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  7 64 21 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 71 22 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  21 57 22 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  8 46 46 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 46 31 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  14 57 21 8 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 43 43 14 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 14 64 22 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  7 93 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

14% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 14 36 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  7 7 14 72 
Forums et manifestations  7 0 71 22 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 7 21 72 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 93 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 69 Je ne sais pas encore 31 
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TLTE-TTE-LTE : Logistique Territoire et Environnement  
Présents au second semestre : 19 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 95% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 47 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 20  Pas de mention 53  Pas de retard 17 
Économique et Social 47  Assez bien 47  1 année de retard 22 
Littéraire 13  Bien  0  2 ans et plus 61 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 13    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 71 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  33 44 17 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général  17 56 22 5 
Les salles de cours et leur équipement  6 33 50 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  11 72 11 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  81 19 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  75 6 19 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  56 44 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  6 88 6 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  56 44 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  47 41 6 6 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  22 28 44 6 

Les examens se déroulent correctement  56 44 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
94% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

89% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

71% 
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TLTE-TTE-LTE : Logistique Territoire et Environnement 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  6 59 29 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  12 59 29 0 
L’accès aux documents  22 67 11 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  12 71 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 72 11 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  6 89 5 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  28 67 5 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  17 67 16 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 28 61 11 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  17 56 22 5 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 67 22 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 28 61 6 5 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  22 72 6 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 6 29 65 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 6 29 65 
Forums et manifestations  0 0 35 65 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 18 82 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 94 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 89 Je ne sais pas encore 5 
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Biologie 
Présents au second semestre : 304 Nombre de retours : 181 Taux de retour : 60% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 70% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 78   Pas de mention 64   Pas de retard  68 
Économique et Social 3   Assez bien 24   1 année de retard  24 
Littéraire 1   Bien  11   2 ans et plus  8 
Technologique 17   Très bien 1   

Professionnel 1     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 17% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 17 65 16 6 
L’affichage et la diffusion des informations en général 11 57 26  6 
Les salles de cours et leur équipement 13 64 18 5 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 10 66 20 4 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 94 6 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 86 12 2 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 29 60 10 1 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 28 63 8 1 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 42  47  10  1 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 15 48 24 13 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 24 49 20 7 

Les examens se déroulent correctement  48 43 7 2 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

85% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

78% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

54% 
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Biologie (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 34 Le contenu de la formation 23 
La situation géographique 30 Inscription refusée dans une autre filière 6 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 17 Intérêt pour la discipline enseignée 49 

La réputation de l'Université  7 Perspectives de débouchés professionnels 19 
Pas de raison précise 12 Pas de raison précise 3 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le site internet de l’UCP  68 
Le dispositif d’orientation active sur APB 68 
Les salons étudiants 61 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 20 62 12 6 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 14 65 16 5 
La semaine d’intégration 19 53 22 6 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 17 63 16 4 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 23  Le niveau d’exigence est trop faible 3  
Baccalauréat inadapté à la formation 13  Manque de motivation 25  
Contraintes géographiques 25  Méthodes de travail universitaire 31  
Contraintes personnelles et/ou familiales 24  Organisation du temps de travail 34  
Contraintes professionnelles 2  Autre 7 
Le niveau d’exigence est trop élevé 13 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 1  1  22  76 
Tutorat 7  7  34  52 
Entretien avec un enseignant 42  47  10  1 
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Mathématiques Physique Informatique (MPI) 
Présents au second semestre : 210 Nombre de retours : 81 Taux de retour : 39% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 22% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 86   Pas de mention 60   Pas de retard  67 
Économique et Social 2   Assez bien 26   1 année de retard  24 
Littéraire 0   Bien  13   2 ans et plus  9 
Technologique 7   Très bien 1   

Professionnel 5     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 10% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 22 73 4 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général 22 56 19  3 
Les salles de cours et leur équipement 16 45 36 3 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 20 59 16 5 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 95 5 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 60 34 6 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 22 61 13 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 31 54 14 1 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 36  55  8  1 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 14 49 28 9 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 31 47 19 3 

Les examens se déroulent correctement  57 39 3 1 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

88% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

69% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

52% 
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Mathématiques Physique Informatique (MPI) (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 29 Le contenu de la formation 27 
La situation géographique 36 Inscription refusée dans une autre filière 11 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 16 Intérêt pour la discipline enseignée 37 

La réputation de l'Université  8 Perspectives de débouchés professionnels 19 
Pas de raison précise 11 Pas de raison précise 6 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Un autre moyen  92 
Le site internet de l’UCP 74 
Le dispositif d’orientation active sur APB 76 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 27 62 10 1 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 20 65 7 8 
La semaine d’intégration 24 50 18 8 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 18 62 12 8 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 33  Le niveau d’exigence est trop faible 1  
Baccalauréat inadapté à la formation 16  Manque de motivation 34  
Contraintes géographiques 27  Méthodes de travail universitaire 26  
Contraintes personnelles et/ou familiales 14  Organisation du temps de travail 31  
Contraintes professionnelles 2  Autre 8 
Le niveau d’exigence est trop élevé 8 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 25  4  43  28 
Tutorat 22  11  54  13 
Entretien avec un enseignant 36  55  8  1 
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Mathématique Physique Informatique - CMI (MPI - CMI) 
Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 15 Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 7% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 93   Pas de mention 20   Pas de retard  87 
Économique et Social 0   Assez bien 40   1 année de retard  13 
Littéraire 0   Bien  40   2 ans et plus  0 
Technologique 7   Très bien 0   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 29 50 21 13 
L’affichage et la diffusion des informations en général 13 47 27  13 
Les salles de cours et leur équipement 0 47 46 7 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 20 73 7 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 53 27 20 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 7 67 13 13 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 7 80 13 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 33  60  7  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 15 21 50 14 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 20 67 13 0 

Les examens se déroulent correctement  73 27 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

92% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

92% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

43% 
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Mathématique Physique Informatique - CMI (MPI - CMI) (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 28 Le contenu de la formation 36 
La situation géographique 48 Inscription refusée dans une autre filière 0 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 14 Intérêt pour la discipline enseignée 52 

La réputation de l'Université  0 Perspectives de débouchés professionnels 12 
Pas de raison précise 10 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le site internet de l’UCP  100 
Les salons étudiants 100 
Un autre moyen 100 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 14 73 13 0 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 13 60 20 7 
La semaine d’intégration 7 54 31 8 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 0 70 30 0 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 34  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 23  
Contraintes géographiques 22  Méthodes de travail universitaire 35  
Contraintes personnelles et/ou familiales 33  Organisation du temps de travail 24  
Contraintes professionnelles 0  Autre 18 
Le niveau d’exigence est trop élevé 11 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 7  0  22  71 
Tutorat 0  7  43  50 
Entretien avec un enseignant 33  60  7  0 
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Mathématiques Physique Informatique - CUPGE - MP (MPI - CUPGE - MP) 
Présents au second semestre : 12 Nombre de retours : 10 Taux de retour : 83% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 20% 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100   Pas de mention 40   Pas de retard  78 
Économique et Social 0   Assez bien 20   1 année de retard  11 
Littéraire 0   Bien  40   2 ans et plus  11 
Technologique 0   Très bien 0   

Professionnel 0     

Autre 0     
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0% 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique 10 90 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général 10 30 60  0 
Les salles de cours et leur équipement 0 40 60 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition 20 60 20 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement 

(en %) 
Parfois 
(en %) 

Jamais 
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) 100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM) 90 10 0 

 

 
Tout à 

Fait 
(en %) 

Plutôt 
Oui 

(en %) 

Plutôt 
Non 

(en %) 

Pas du 
Tout 

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension 20 60 20 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux 10 80 10 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions 30  60  10  0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages 30 30 40 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances 10 60 30 0 

Les examens se déroulent correctement  50 40 10 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 

100% 
 

Même choix de la formation au moment de l’enquête 

80% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

90% 
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Mathématiques Physique Informatique - CUPGE - MP (MPI - CUPGE - MP) (suite) 
 

Les résultats ci-dessous concernent exclusivement les étudiants de Licence 1 
 

Avant cette année universitaire 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Adéquation avec le projet professionnel 35 Le contenu de la formation 38 
La situation géographique 41 Inscription refusée dans une autre filière 6 
Inscription refusée dans un autre 
établissement 18 Intérêt pour la discipline enseignée 17 

La réputation de l'Université  0 Perspectives de débouchés professionnels 39 
Pas de raison précise 6 Pas de raison précise 0 

 
 

Les 3 principales sources d’information pour le choix de l’orientation (en %)  

Le site internet de l’UCP  67 
Le dispositif d’orientation active sur APB 67 
Un autre moyen 67 

 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
Le déroulement de votre inscription administrative 20 80 0 0 
L’accueil « multiservices » : CROUS, mutuelles, presse, CIJ95 20 60 10 10 
La semaine d’intégration 23 44 33 0 
La journée Bienven’UCP (12 septembre 2013) 11 63 13 13 

 
 

Dispositifs d’accompagnement pédagogique 
 

Raisons de l’inscription à l’UCP (en %)  Raisons du choix de la filière (en %)  

Aucune difficulté 62  Le niveau d’exigence est trop faible 0  
Baccalauréat inadapté à la formation 0  Manque de motivation 17  
Contraintes géographiques 25  Méthodes de travail universitaire 33  
Contraintes personnelles et/ou familiales 0  Organisation du temps de travail 50  
Contraintes professionnelles 0  Autre 0 
Le niveau d’exigence est trop élevé 13 

 
 

Niveau d’appréciation 
Oui, 

plutôt 
satisfait 
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait 
(en %) 

Non, 
mais je 
connais 
(en %) 

Non, 
je ne connais 

pas ce 
service 
(en %) 

Cours de soutien à l’UCP 11  0  33  56 
Tutorat 33  0  45  22 
Entretien avec un enseignant 30  60  10  0 
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Biologie - SV  
Présents au second semestre : 106 Nombre de retours : 69  Taux de retour : 65% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 70 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 81  Pas de mention 73  Pas de retard 31 
Économique et Social 3  Assez bien 20  1 année de retard 40 
Littéraire 0  Bien  7  2 ans et plus 29 
Technologique 13  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 3    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  12 74 12 2 
L’affichage et la diffusion des informations en général  16 47 29 8 
Les salles de cours et leur équipement  4 43 37 16 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 46 40 8 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  82 12 6 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  79 10 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  24 61 12 3 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  15 57 23 5 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  28 61 7 4 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 28 38 28 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  25 51 16 8 

Les examens se déroulent correctement  33 46 17 4 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
78% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

65% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

54% 
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Biologie - SV 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 32 46 19 
Les informations sur l’insertion professionnelle  1 28 50 21 
L’accès aux documents  9 59 26 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  21 50 25 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  10 55 29 6 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 65 23 3 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  24 49 22 5 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  18 66 9 7 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 48 25 12 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  10 52 27 11 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 12 55 23 10 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 30 55 9 6 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  18 51 16 15 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

34% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  10 10 48 32 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  5 5 36 54 
Forums et manifestations  5 11 55 29 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  13 6 24 57 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 12 Niveau Bac+5 56 
Niveau Bac+8 17 Je ne sais pas encore 15 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 57 Oui, dans une autre filière à l’UCP 6 
Oui, dans la même filière hors UCP 9 Oui, dans une autre filière hors UCP 6 
Non 6 Je ne sais pas encore 16 
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Biologie - SVN  
Présents au second semestre : 66 Nombre de retours : 45  Taux de retour : 68% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 48 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 91  Pas de mention 66  Pas de retard 32 
Économique et Social 5  Assez bien 32  1 année de retard 36 
Littéraire 0  Bien  2  2 ans et plus 32 
Technologique 2  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 38 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  22 67 11 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  16 56 27 1 
Les salles de cours et leur équipement  9 43 30 18 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  5 56 19 20 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  80 18 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  84 14 2 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  39 55 6 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 64 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  41 55 4 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  23 51 23 3 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  23 63 12 2 

Les examens se déroulent correctement  27 58 13 2 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
84% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

85% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

38% 
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Biologie - SVN 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  5 52 39 4 
Les informations sur l’insertion professionnelle  2 47 40 11 
L’accès aux documents  20 64 14 2 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  19 47 30 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  18 64 18 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  20 68 12 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  29 51 18 2 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  38 49 11 2 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 11 40 40 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 60 26 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 5 45 36 14 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 34 52 9 5 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  12 62 19 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

23% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  12 9 49 30 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  7 7 30 56 
Forums et manifestations  9 5 60 26 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  7 5 35 53 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 13 Niveau Bac+5 40 
Niveau Bac+8 13 Je ne sais pas encore 34 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 74 Oui, dans une autre filière à l’UCP 2 
Oui, dans la même filière hors UCP 5 Oui, dans une autre filière hors UCP 2 
Non 2 Je ne sais pas encore 15 
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Chimie  
Présents au second semestre : 27 Nombre de retours : 8  Taux de retour : 30% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 63  Pas de mention 50  Pas de retard 49 
Économique et Social 0  Assez bien 25  1 année de retard 13 
Littéraire 0  Bien  25  2 ans et plus 38 
Technologique 37  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 71 15 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  13 87 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 50 38 12 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  13 87 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  88 12 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  38 50 12 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  13 63 24 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 50 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 38 38 24 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  37 63 0 0 

Les examens se déroulent correctement  63 37 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
75% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

63% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

25% 
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Chimie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 50 38 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 38 62 0 
L’accès aux documents  13 87 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  25 75 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  13 75 12 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 88 12 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  13 63 13 11 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  14 86 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 13 50 37 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 63 25 12 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 29 71 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 14 86 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  14 29 14 43 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 50 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 38 62 
Forums et manifestations  0 0 38 62 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 13 87 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 88 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 12 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 63 Oui, dans une autre filière à l’UCP 13 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 24 
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ENSI Mathématiques - Physique  
Présents au second semestre : 21 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 86% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 11 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 89  Pas de mention 18  Pas de retard 47 
Économique et Social 0  Assez bien 53  1 année de retard 35 
Littéraire 0  Bien  18  2 ans et plus 18 
Technologique 11  Très bien 11  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 31 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  61 39 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  44 56 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  22 39 33 6 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  19 50 25 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  82 18 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  65 24 11 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 61 0 6 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  11 67 22 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  61 28 11 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 11 56 33 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  17 61 11 11 

Les examens se déroulent correctement  53 41 6 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
88% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

82% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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ENSI Mathématiques - Physique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 44 39 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 47 47 0 
L’accès aux documents  22 56 22 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 61 17 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 67 22 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 78 6 5 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  44 39 11 6 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  22 67 6 5 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 39 28 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  35 41 24 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 22 56 17 5 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 33 17 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  22 39 28 11 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

11% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 28 72 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 22 78 
Forums et manifestations  0 0 28 72 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 22 78 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 11 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 17 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 28 Oui, dans une autre filière à l’UCP 6 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 17 
Non 17 Je ne sais pas encore 26 
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ENSI Physique - Chimie  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 55 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 27  Pas de retard 37 
Économique et Social 0  Assez bien 45  1 année de retard 45 
Littéraire 0  Bien  28  2 ans et plus 18 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 18 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  36 45 9 10 
L’affichage et la diffusion des informations en général  36 36 18 10 
Les salles de cours et leur équipement  0 36 55 9 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  20 60 10 10 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  90 10 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  18 64 18 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  9 73 9 9 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  22 67 11 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 40 40 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 82 0 0 

Les examens se déroulent correctement  36 64 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

73% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

64% 
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ENSI Physique - Chimie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 45 45 10 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 27 55 18 
L’accès aux documents  0 82 18 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 73 18 9 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  9 64 27 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 64 27 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  18 64 18 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  27 73 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 73 27 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 82 18 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 55 45 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 64 9 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  18 55 27 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

18% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 18 45 37 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 9 45 46 
Forums et manifestations  0 9 45 46 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 9 45 46 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 73 
Niveau Bac+8 9 Je ne sais pas encore 18 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 27 Oui, dans une autre filière à l’UCP 9 
Oui, dans la même filière hors UCP 18 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 0 Je ne sais pas encore 37 
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Informatique  
Présents au second semestre : 63 Nombre de retours : 28  Taux de retour : 44% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 17 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 85  Pas de mention 44  Pas de retard 54 
Économique et Social 6  Assez bien 44  1 année de retard 17 
Littéraire 0  Bien  6  2 ans et plus 29 
Technologique 9  Très bien 6  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 23 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  54 37 9 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  40 57 3 0 
Les salles de cours et leur équipement  17 57 20 6 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 66 17 3 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  69 31 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  21 71 8 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  29 57 11 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  34 54 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  20 37 29 14 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  47 44 6 3 

Les examens se déroulent correctement  62 32 6 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

88% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

51% 
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Informatique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  12 71 15 2 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 55 27 12 
L’accès aux documents  15 62 21 2 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  12 65 15 8 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 51 26 6 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 63 23 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  21 62 17 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  24 62 14 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 23 66 11 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  23 54 17 6 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 9 63 23 5 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 57 43 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  51 43 6 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

19% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 13 31 56 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 3 38 59 
Forums et manifestations  3 0 38 59 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 6 19 69 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 9 Niveau Bac+5 80 
Niveau Bac+8 6 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 91 Oui, dans une autre filière à l’UCP 3 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Mathématiques  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 46% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 33 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 80  Pas de retard 33 
Économique et Social 0  Assez bien 20  1 année de retard 17 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 50 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 33 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  83 17 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  100 0 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  50 33 17 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  33 33 34 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  83 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 67 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 83 17 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 17 67 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 67 0 0 

Les examens se déroulent correctement  33 67 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

83% 
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Mathématiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 40 40 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 60 40 0 
L’accès aux documents  0 80 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 40 40 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 80 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 80 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 60 20 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 60 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 60 20 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 80 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 40 20 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 80 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

17% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 20 80 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 20 80 
Forums et manifestations  0 0 20 80 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 20 80 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 17 Niveau Bac+5 50 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 33 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 67 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 17 Je ne sais pas encore 16 
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Mathématiques - Physique  
Présents au second semestre : 10 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 70% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 71 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 86  Pas de mention 57  Pas de retard 57 
Économique et Social 0  Assez bien 29  1 année de retard 14 
Littéraire 0  Bien  14  2 ans et plus 29 
Technologique 14  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 43 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  57 43 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  43 57 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  29 71 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 57 29 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 86 14 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 83 17 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 43 57 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  43 43 0 14 

Les examens se déroulent correctement  71 29 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

86% 
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Mathématiques - Physique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 71 29 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  17 50 33 0 
L’accès aux documents  14 86 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  29 57 14 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 86 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 100 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 86 14 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 71 29 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 71 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 86 0 14 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

17% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 50 50 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 17 83 
Forums et manifestations  0 0 50 50 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 33 67 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 14 Niveau Bac+5 71 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 15 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 43 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 14 
Non 0 Je ne sais pas encore 43 
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Mathématiques et Informatique  
Présents au second semestre : 9 Nombre de retours : 1  Taux de retour : 11% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 100  Pas de retard 100 
Économique et Social 0  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  100 0 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  100 0 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 100 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 100 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  0 100 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  0 100 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 100 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 100 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 100 0 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 100 0 0 

Les examens se déroulent correctement  100 0 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Mathématiques et Informatique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 100 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 100 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 100 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 0 100 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 100 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 100 0 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  100 0 0 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  100 0 0 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 100 Niveau Bac+5 0 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 100 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Physique  
Présents au second semestre : 20 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 50% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 80  Pas de mention 40  Pas de retard 40 
Économique et Social 0  Assez bien 40  1 année de retard 40 
Littéraire 0  Bien  10  2 ans et plus 20 
Technologique 10  Très bien 10  

Professionnel 0    

Autre 10    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  78 22 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  80 10 10 0 
Les salles de cours et leur équipement  10 50 30 10 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  10 30 30 30 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  70 30 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  80 20 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  40 40 10 10 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  50 30 20 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  40 50 10 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  11 22 56 11 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 20 10 20 

Les examens se déroulent correctement  89 0 0 11 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
90% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

60% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

70% 
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Physique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  30 50 20 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  30 50 10 10 
L’accès aux documents  67 33 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  50 30 10 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  20 50 20 10 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  10 70 10 10 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  40 40 0 20 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  40 30 20 10 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 40 30 30 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  44 22 11 23 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 22 33 33 12 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 70 20 0 10 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  60 30 10 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 10 90 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 80 
Niveau Bac+8 10 Je ne sais pas encore 10 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 40 Oui, dans une autre filière à l’UCP 50 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 10 Je ne sais pas encore 0 
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Physique - Chimie  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 9  Taux de retour : 38% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 50  Pas de retard 56 
Économique et Social 0  Assez bien 25  1 année de retard 33 
Littéraire 0  Bien  25  2 ans et plus 11 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 22 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  56 44 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  44 56 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 44 56 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  33 67 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  89 11 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 67 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  22 78 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 56 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  11 11 67 11 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  56 44 0 0 

Les examens se déroulent correctement  56 33 0 11 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

56% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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Physique - Chimie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 67 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 22 56 22 
L’accès aux documents  25 50 25 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 89 11 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 78 11 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 89 11 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 56 11 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  11 89 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 56 33 11 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  11 56 33 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 22 56 22 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 44 56 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  11 67 22 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 22 78 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 11 89 
Forums et manifestations  0 0 22 78 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 11 89 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 56 Oui, dans une autre filière à l’UCP 22 
Oui, dans la même filière hors UCP 11 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 11 
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Biochimie et Biologie Cellulaire (BBC)  
Présents au second semestre : 94 Nombre de retours : 71  Taux de retour : 76% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 76 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 90  Pas de mention 59  Pas de retard 28 
Économique et Social 1  Assez bien 34  1 année de retard 31 
Littéraire 0  Bien  4  2 ans et plus 41 
Technologique 7  Très bien 3  

Professionnel 0    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  1 72 18 9 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 26 57 17 
Les salles de cours et leur équipement  1 46 42 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 41 41 18 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  92 7 1 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  83 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  29 66 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  35 55 10 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  34 63 2 1 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  20 51 23 6 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  15 38 45 2 

Les examens se déroulent correctement  35 47 15 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
76% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

53% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

53% 
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Biochimie et Biologie Cellulaire (BBC) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  2 23 52 23 
Les informations sur l’insertion professionnelle  2 23 48 27 
L’accès aux documents  11 50 27 12 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  8 44 32 16 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 78 11 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 71 14 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  22 60 18 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  20 69 11 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 37 38 17 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  11 48 35 6 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 43 33 16 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 36 54 8 2 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  25 43 30 2 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

19% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  10 10 46 34 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  2 8 31 59 
Forums et manifestations  2 10 31 57 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  5 10 20 65 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 9 Niveau Bac+5 65 
Niveau Bac+8 14 Je ne sais pas encore 12 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 31 Oui, dans une autre filière à l’UCP 5 
Oui, dans la même filière hors UCP 22 Oui, dans une autre filière hors UCP 16 
Non 6 Je ne sais pas encore 20 
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Biologie Générale et Sciences de la Terre (BGST)  
Présents au second semestre : 56 Nombre de retours : 40  Taux de retour : 71% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 49 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 87  Pas de mention 68  Pas de retard 36 
Économique et Social 3  Assez bien 26  1 année de retard 33 
Littéraire 0  Bien  6  2 ans et plus 31 
Technologique 8  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 2    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 23 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  13 68 19 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  3 38 59 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 41 41 18 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 51 19 16 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 10 2 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  80 18 2 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  45 55 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 58 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  53 47 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  45 50 5 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  40 45 13 2 

Les examens se déroulent correctement  55 38 7 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
87% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

68% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

74% 
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Biologie Générale et Sciences de la Terre (BGST) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 40 50 10 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 51 16 
L’accès aux documents  10 68 20 2 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  8 60 23 9 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  18 74 8 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  16 71 13 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  38 50 10 2 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  26 72 0 2 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 10 55 23 12 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  3 61 36 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 48 38 6 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  43 43 13 1 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

30% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  3 5 43 49 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 3 35 62 
Forums et manifestations  0 3 43 54 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  3 0 25 72 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 10 Niveau Bac+5 80 
Niveau Bac+8 5 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 28 Oui, dans une autre filière à l’UCP 5 
Oui, dans la même filière hors UCP 15 Oui, dans une autre filière hors UCP 18 
Non 13 Je ne sais pas encore 21 
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Chimie  
Présents au second semestre : 47 Nombre de retours : 30  Taux de retour : 64% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 55 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 67  Pas de retard 34 
Économique et Social 0  Assez bien 27  1 année de retard 23 
Littéraire 0  Bien  6  2 ans et plus 43 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 24 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  20 67 13 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  30 53 17 0 
Les salles de cours et leur équipement  14 66 17 3 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  3 69 28 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  97 3 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  87 13 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  20 73 7 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 63 17 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  47 40 10 3 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 7 33 60 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  14 66 20 0 

Les examens se déroulent correctement  33 40 23 4 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
89% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

70% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

53% 
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Chimie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  7 50 37 6 
Les informations sur l’insertion professionnelle  3 33 57 7 
L’accès aux documents  7 73 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  31 31 38 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  13 53 30 4 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 75 14 4 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 48 34 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  10 76 14 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 23 50 23 4 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  13 53 27 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 21 45 31 3 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 40 43 17 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  13 47 30 10 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

21% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  3 10 33 54 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  3 10 17 70 
Forums et manifestations  0 10 27 63 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  33 17 37 13 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 83 
Niveau Bac+8 10 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 40 Oui, dans une autre filière à l’UCP 3 
Oui, dans la même filière hors UCP 20 Oui, dans une autre filière hors UCP 3 
Non 3 Je ne sais pas encore 31 
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Génie Civil et Infrastructures (GCI)  
Présents au second semestre : 46 Nombre de retours : 36  Taux de retour : 78% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 19 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 69  Pas de mention 51  Pas de retard 37 
Économique et Social 0  Assez bien 34  1 année de retard 44 
Littéraire 0  Bien  11  2 ans et plus 19 
Technologique 26  Très bien 4  

Professionnel 0    

Autre 5    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 8 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  18 68 12 2 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 54 23 9 
Les salles de cours et leur équipement  17 42 39 2 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  25 42 19 14 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 6 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  69 31 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  23 69 8 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  31 54 15 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  31 57 12 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  18 26 41 15 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 54 17 9 

Les examens se déroulent correctement  57 40 0 3 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
80% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

74% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

65% 
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Génie Civil et Infrastructures (GCI) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  28 34 34 4 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 56 34 4 
L’accès aux documents  19 63 16 2 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  19 47 16 18 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  23 61 16 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  16 63 21 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  31 59 10 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  25 63 12 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 16 42 42 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  26 55 16 3 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 13 56 25 6 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 34 47 13 6 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  38 53 9 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

46% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 26 29 34 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 19 36 39 
Forums et manifestations  20 20 26 34 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 17 29 48 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 9 Niveau Bac+5 82 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 9 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 66 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 3 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 3 Je ne sais pas encore 19 
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Génie Électrique et Informatique Industrielle (GEII)  
Présents au second semestre : 34 Nombre de retours : 25  Taux de retour : 74% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 13 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 63  Pas de mention 44  Pas de retard 32 
Économique et Social 0  Assez bien 36  1 année de retard 48 
Littéraire 0  Bien  20  2 ans et plus 20 
Technologique 33  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 4    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 13 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 63 12 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  13 63 21 3 
Les salles de cours et leur équipement  13 50 33 4 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  13 33 50 4 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  96 4 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  83 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  8 56 36 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  12 84 4 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  24 68 8 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 36 44 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  20 72 8 0 

Les examens se déroulent correctement  40 60 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
67% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

54% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

39% 
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Génie Électrique et Informatique Industrielle (GEII) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  4 57 35 4 
Les informations sur l’insertion professionnelle  4 35 52 9 
L’accès aux documents  17 61 13 9 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  22 48 26 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 50 17 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  4 79 17 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 33 38 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  17 67 13 3 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 38 29 25 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  4 42 46 8 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 4 42 46 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 21 58 21 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  8 71 13 8 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

9% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  4 13 25 58 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 8 17 71 
Forums et manifestations  0 22 26 52 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 8 13 79 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 92 
Niveau Bac+8 4 Je ne sais pas encore 4 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 48 Oui, dans une autre filière à l’UCP 4 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 4 
Non 4 Je ne sais pas encore 32 
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Informatique  
Présents au second semestre : 46 Nombre de retours : 31  Taux de retour : 67% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 10 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 81  Pas de mention 47  Pas de retard 45 
Économique et Social 0  Assez bien 47  1 année de retard 26 
Littéraire 3  Bien  6  2 ans et plus 29 
Technologique 16  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 16 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  26 71 3 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  3 52 35 10 
Les salles de cours et leur équipement  6 45 35 14 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  7 50 37 6 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  97 3 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  74 19 7 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  27 63 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 67 6 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  26 65 9 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  3 42 45 10 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  35 42 19 4 

Les examens se déroulent correctement  58 39 3 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
77% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

72% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

57% 
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Informatique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 48 39 10 
Les informations sur l’insertion professionnelle  3 32 55 10 
L’accès aux documents  13 58 26 3 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 35 29 26 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  13 58 29 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  10 67 23 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 37 37 6 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  17 53 27 3 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 45 48 7 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  7 41 24 28 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 3 29 42 26 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 52 42 3 3 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  43 43 11 3 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  53 23 10 14 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  10 3 47 40 
Forums et manifestations  23 30 27 20 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  3 7 20 70 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 13 Niveau Bac+5 81 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 6 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 48 Oui, dans une autre filière à l’UCP 3 
Oui, dans la même filière hors UCP 26 Oui, dans une autre filière hors UCP 6 
Non 6 Je ne sais pas encore 11 
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Mathématiques  
Présents au second semestre : 46 Nombre de retours : 24  Taux de retour : 52% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 36 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 92  Pas de mention 30  Pas de retard 33 
Économique et Social 0  Assez bien 43  1 année de retard 42 
Littéraire 4  Bien  13  2 ans et plus 25 
Technologique 0  Très bien 14  

Professionnel 0    

Autre 4    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 61 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  21 75 0 4 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 58 13 4 
Les salles de cours et leur équipement  25 42 29 4 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  13 50 33 4 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  92 4 4 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  67 29 4 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 46 17 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 54 13 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  39 61 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  4 30 52 14 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  43 43 4 10 

Les examens se déroulent correctement  35 26 26 13 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
78% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

65% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

70% 
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Mathématiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  8 46 33 13 
Les informations sur l’insertion professionnelle  13 42 38 7 
L’accès aux documents  21 58 13 8 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  4 63 25 8 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  21 58 13 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  13 67 13 7 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  30 48 9 13 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  21 63 8 8 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 54 25 4 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  22 52 22 4 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 25 38 29 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 50 13 8 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  21 46 25 8 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

18% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  4 13 42 41 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 17 25 50 
Forums et manifestations  8 8 25 59 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  13 8 25 54 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 13 Niveau Bac+5 63 
Niveau Bac+8 17 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 33 Oui, dans une autre filière à l’UCP 17 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 4 
Non 8 Je ne sais pas encore 30 
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Physique  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 75% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 33 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 61  Pas de retard 50 
Économique et Social 0  Assez bien 28  1 année de retard 22 
Littéraire 0  Bien  11  2 ans et plus 28 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 24 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  12 76 12 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 83 17 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 61 28 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 72 22 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  82 18 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  39 56 5 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  39 56 0 5 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 56 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  17 56 22 5 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  39 44 11 6 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
93% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

81% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

61% 
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Physique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 39 28 16 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 44 39 17 
L’accès aux documents  6 72 22 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  6 82 6 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  22 78 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 89 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  17 78 5 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  22 78 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 61 17 5 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  18 71 11 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 11 67 22 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 41 53 6 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  22 61 11 6 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

19% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  11 11 39 39 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  6 11 28 55 
Forums et manifestations  6 6 28 60 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 6 17 71 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 11 Niveau Bac+5 78 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 11 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 22 Oui, dans une autre filière à l’UCP 22 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 17 
Non 17 Je ne sais pas encore 16 
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Physique - Chimie  
Présents au second semestre : 5 Nombre de retours : 3  Taux de retour : 60% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 67  Pas de retard 100 
Économique et Social 0  Assez bien 33  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 0 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 100 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  33 67 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 33 67 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 100 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 100 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 33 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 100 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  67 33 0 0 

Les examens se déroulent correctement  33 67 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Physique - Chimie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 33 67 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  33 67 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  33 33 34 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 67 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 67 33 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 67 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 0 100 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 33 67 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 33 33 34 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 67 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 33 67 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 33 67 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  33 33 34 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 67 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 33 
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Sciences de la Terre et Environnement  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 6  Taux de retour : 46% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 20 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 83  Pas de mention 80  Pas de retard 60 
Économique et Social 17  Assez bien 0  1 année de retard 20 
Littéraire 0  Bien  20  2 ans et plus 20 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 83 17 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 50 17 33 
Les salles de cours et leur équipement  0 100 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 67 17 16 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 67 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  0 50 33 17 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 17 67 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 67 0 33 

Les examens se déroulent correctement  17 67 0 16 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
83% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

83% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Sciences de la Terre et Environnement 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 50 33 17 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 50 33 17 
L’accès aux documents  0 67 33 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  33 67 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 67 17 16 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 67 17 16 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 83 0 17 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 83 0 17 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 83 0 17 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 83 0 17 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 83 0 17 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 100 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 67 17 16 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

17% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 67 33 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 50 50 
Forums et manifestations  0 0 67 33 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 33 67 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 83 
Niveau Bac+8 17 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 17 
Oui, dans la même filière hors UCP 33 Oui, dans une autre filière hors UCP 33 
Non 0 Je ne sais pas encore 17 
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ATC - Chargé de communication culturelle et multimédia  
Présents au second semestre : 21 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 86% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 72 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 6  Pas de mention 67  Pas de retard 39 
Économique et Social 39  Assez bien 17  1 année de retard 22 
Littéraire 22  Bien  16  2 ans et plus 39 
Technologique 33  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 78 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  28 61 6 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  22 72 6 0 
Les salles de cours et leur équipement  56 44 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  78 22 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 6 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  67 33 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  67 33 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  78 22 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 17 44 33 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  44 56 0 0 

Les examens se déroulent correctement  82 18 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
94% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

82% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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ATC - Chargé de communication culturelle et multimédia 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 50 39 11 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 61 28 5 
L’accès aux documents  17 33 39 11 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  61 28 6 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  67 33 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  44 56 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  50 50 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  67 28 5 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 28 56 11 5 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  39 56 5 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 50 33 17 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 28 5 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  61 28 11 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 0 17 77 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  11 0 11 78 
Forums et manifestations  6 0 11 83 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 0 0 94 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 56 Niveau Bac+5 39 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 5 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 11 Oui, dans une autre filière hors UCP 22 
Non 39 Je ne sais pas encore 28 
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ATC - Infographiste Webdesigner et Multimédia  
Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 16  Taux de retour : 89% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 44  Pas de mention 50  Pas de retard 34 
Économique et Social 19  Assez bien 25  1 année de retard 33 
Littéraire 6  Bien  25  2 ans et plus 33 
Technologique 19  Très bien 0  

Professionnel 12    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 64 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  38 44 18 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  50 50 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  81 19 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  81 19 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  93 7 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  75 25 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  81 19 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  87 13 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 13 56 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  50 31 13 6 

Les examens se déroulent correctement  87 13 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

93% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

75% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Sciences et Techniques - Licence Professionnelle 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 328 

ATC - Infographiste Webdesigner et Multimédia 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  13 53 27 7 
Les informations sur l’insertion professionnelle  13 63 24 0 
L’accès aux documents  7 80 7 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  69 25 0 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  75 25 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  44 56 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  44 50 6 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  50 50 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 31 56 13 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  60 40 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 31 69 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  75 25 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

7% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 13 20 60 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  7 7 13 73 
Forums et manifestations  7 7 13 73 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  7 0 7 86 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 50 Niveau Bac+5 31 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 19 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 19 
Non 44 Je ne sais pas encore 37 
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Bureau d'études et conception technique  
Présents au second semestre : 24 Nombre de retours : 22  Taux de retour : 92% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 27 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 32  Pas de mention 43  Pas de retard 59 
Économique et Social 0  Assez bien 48  1 année de retard 27 
Littéraire 0  Bien  9  2 ans et plus 14 
Technologique 50  Très bien 0  

Professionnel 14    

Autre 4    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 85 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  9 68 23 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 32 59 9 
Les salles de cours et leur équipement  5 45 27 23 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 50 32 4 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  95 5 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  95 5 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  23 59 14 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  5 91 4 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  14 52 34 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  5 10 40 45 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  10 57 29 4 

Les examens se déroulent correctement  41 55 4 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
71% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

63% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

55% 
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Bureau d'études et conception technique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 24 52 24 
Les informations sur l’insertion professionnelle  10 24 48 18 
L’accès aux documents  5 55 35 5 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  5 24 52 19 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  10 57 33 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  5 62 33 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 57 10 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  19 57 24 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 10 40 50 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  5 57 38 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 5 55 25 15 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 24 62 14 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  29 38 29 4 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

5% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  5 10 10 75 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 10 10 80 
Forums et manifestations  5 5 10 80 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  5 0 14 81 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 41 Niveau Bac+5 41 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 18 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 5 
Oui, dans la même filière hors UCP 5 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 41 Je ne sais pas encore 49 
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Industries chimiques et pharmaceutiques - Formulation industrielle  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 12  Taux de retour : 55% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 91 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 42  Pas de mention 25  Pas de retard 58 
Économique et Social 0  Assez bien 58  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  17  2 ans et plus 42 
Technologique 58  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 92 8 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 75 25 0 
Les salles de cours et leur équipement  17 83 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 83 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  67 33 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  67 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  58 42 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  42 58 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 33 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 33 42 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  42 58 0 0 

Les examens se déroulent correctement  42 58 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Sciences et Techniques - Licence Professionnelle 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 332 

Industries chimiques et pharmaceutiques - Formulation industrielle 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 58 25 17 
Les informations sur l’insertion professionnelle  8 83 9 0 
L’accès aux documents  0 100 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 83 17 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  42 50 8 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  8 75 17 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  8 92 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 67 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 67 16 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 58 25 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 17 58 17 8 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 42 58 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  58 42 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 8 92 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 8 92 
Forums et manifestations  0 0 8 92 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 8 92 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 83 Niveau Bac+5 17 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 8 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 8 
Non 76 Je ne sais pas encore 0 
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Préservation et Mise en Valeur du Patrimoine Bâti  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 27 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 36  Pas de mention 60  Pas de retard 55 
Économique et Social 18  Assez bien 30  1 année de retard 0 
Littéraire 9  Bien  10  2 ans et plus 45 
Technologique 37  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  64 27 9 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  18 55 27 0 
Les salles de cours et leur équipement  27 64 9 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  27 36 37 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  36 64 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 55 18 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  73 27 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 36 64 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 64 0 18 

Les examens se déroulent correctement  27 55 18 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

82% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

64% 
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Préservation et Mise en Valeur du Patrimoine Bâti 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 36 64 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  27 27 46 0 
L’accès aux documents  18 64 18 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  18 73 9 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  36 36 18 10 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  18 64 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  18 64 9 9 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  27 36 27 10 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 18 45 27 10 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 73 18 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 18 36 36 10 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 64 0 9 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  18 64 9 9 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

9% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 20 80 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 20 80 
Forums et manifestations  0 0 20 80 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 20 80 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 44 Niveau Bac+5 22 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 34 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 9 Oui, dans une autre filière hors UCP 18 
Non 45 Je ne sais pas encore 28 
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Réseaux et Sécurité  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 13  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 8  Pas de mention 77  Pas de retard 15 
Économique et Social 15  Assez bien 15  1 année de retard 54 
Littéraire 0  Bien  8  2 ans et plus 31 
Technologique 46  Très bien 0  

Professionnel 31    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 92 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  23 54 23 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 69 23 8 
Les salles de cours et leur équipement  0 54 46 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 85 15 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  62 15 23 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  38 0 62 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  23 62 15 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  8 67 0 25 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  15 46 39 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  8 23 54 15 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  9 18 55 18 

Les examens se déroulent correctement  15 77 8 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
92% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

83% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

62% 
  



Évaluation des enseignements 2013 - 2014  UFR - Sciences et Techniques - Licence Professionnelle 
   

Observatoire de la Vie Étudiante - Université de Cergy-Pontoise   Parution décembre 2014
     P. 336 

Réseaux et Sécurité 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 31 54 15 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 38 62 0 
L’accès aux documents  8 23 54 15 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 33 42 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  15 54 23 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  15 62 15 8 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  8 69 23 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  8 85 7 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 31 46 15 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  8 50 25 17 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 23 54 23 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  17 83 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

17% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  8 8 31 53 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 0 8 84 
Forums et manifestations  0 0 23 77 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 8 92 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 33 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 8 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 15 
Non 0 Je ne sais pas encore 69 
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Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC)  
Présents au second semestre : 36 Nombre de retours : 32  Taux de retour : 89% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 72 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 81  Pas de mention 59  Pas de retard 25 
Économique et Social 0  Assez bien 19  1 année de retard 31 
Littéraire 0  Bien  22  2 ans et plus 44 
Technologique 16  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 3    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 22 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  6 69 25 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  3 53 38 6 
Les salles de cours et leur équipement  3 19 59 19 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  6 31 41 22 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  94 6 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  94 6 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  44 50 6 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  38 50 12 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  44 41 13 2 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  35 58 3 4 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  34 56 3 7 

Les examens se déroulent correctement  44 47 9 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
78% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

52% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

52% 
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Biochimie, Biologie, Cellulaire (BBC) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  13 44 41 2 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 25 56 13 
L’accès aux documents  13 65 19 3 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 38 47 15 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  31 66 3 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  31 66 3 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  34 56 6 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  41 56 3 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 19 50 22 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  23 39 29 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 16 50 31 3 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 41 53 6 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  31 50 19 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

24% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  6 19 75 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  3 16 81 0 
Forums et manifestations  3 13 84 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  6 13 81 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 78 
Niveau Bac+8 19 Je ne sais pas encore 3 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 38 Oui, dans une autre filière à l’UCP 22 
Oui, dans la même filière hors UCP 6 Oui, dans une autre filière hors UCP 3 
Non 6 Je ne sais pas encore 25 
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Génie Civil et Infrastructures (GCI)  
Présents au second semestre : 57 Nombre de retours : 30  Taux de retour : 53% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 24 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 82  Pas de mention 50  Pas de retard 38 
Économique et Social 0  Assez bien 29  1 année de retard 24 
Littéraire 0  Bien  21  2 ans et plus 38 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 11    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 10 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  20 67 10 3 
L’affichage et la diffusion des informations en général  3 53 40 4 
Les salles de cours et leur équipement  14 48 28 10 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 48 34 4 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  93 7 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  38 55 3 4 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  29 61 7 3 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  38 48 10 4 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  7 10 41 42 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  17 48 31 4 

Les examens se déroulent correctement  24 52 14 10 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
70% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

70% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

76% 
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Génie Civil et Infrastructures (GCI) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  7 37 41 15 
Les informations sur l’insertion professionnelle  11 33 44 12 
L’accès aux documents  14 46 32 8 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  18 32 32 18 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  14 46 40 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  11 67 22 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 57 14 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  22 59 19 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 22 41 22 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  4 44 37 15 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 4 41 41 14 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 37 48 11 4 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  37 48 15 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  19 12 69 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  8 8 84 0 
Forums et manifestations  8 4 88 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  4 4 92 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 86 
Niveau Bac+8 14 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 86 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 10 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 4 
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Génie Électrique et Informatique Industrielle  
Présents au second semestre : 37 Nombre de retours : 26  Taux de retour : 70% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 8 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 52  Pas de mention 36  Pas de retard 54 
Économique et Social 0  Assez bien 48  1 année de retard 8 
Littéraire 0  Bien  12  2 ans et plus 38 
Technologique 44  Très bien 4  

Professionnel 4    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 62 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  27 38 19 16 
L’affichage et la diffusion des informations en général  12 54 19 15 
Les salles de cours et leur équipement  4 38 31 27 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  8 54 13 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  92 8 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  79 21 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  15 65 12 8 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  12 77 4 7 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  15 62 15 8 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 12 31 57 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  27 38 23 12 

Les examens se déroulent correctement  46 31 8 15 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
65% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

73% 
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Génie Électrique et Informatique Industrielle 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  4 32 32 32 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 23 50 27 
L’accès aux documents  8 50 25 17 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  8 54 19 19 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  8 58 19 15 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 77 15 8 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  4 62 15 19 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 63 21 3 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 8 62 19 11 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 42 42 16 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 4 42 38 16 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 8 69 12 11 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 56 8 16 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

13% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 13 87 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 13 87 0 
Forums et manifestations  0 13 87 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 4 Niveau Bac+5 69 
Niveau Bac+8 19 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 65 Oui, dans une autre filière à l’UCP 4 
Oui, dans la même filière hors UCP 12 Oui, dans une autre filière hors UCP 4 
Non 12 Je ne sais pas encore 3 
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ISIM - Sciences informatiques  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 14  Taux de retour : 64% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 14 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 93  Pas de mention 71  Pas de retard 57 
Économique et Social 0  Assez bien 21  1 année de retard 29 
Littéraire 0  Bien  8  2 ans et plus 14 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 79 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  36 43 21 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  7 36 29 28 
Les salles de cours et leur équipement  0 14 71 15 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 14 43 43 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  0 54 38 8 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  8 38 31 23 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  21 71 0 8 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  7 43 29 21 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  14 29 43 14 

Les examens se déroulent correctement  43 50 0 7 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
67% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

62% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

62% 
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ISIM - Sciences informatiques 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 21 71 8 
Les informations sur l’insertion professionnelle  7 43 29 21 
L’accès aux documents  0 50 43 7 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  14 29 43 14 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 29 50 21 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 36 43 21 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  7 36 29 28 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 29 43 28 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 43 29 28 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 33 58 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 57 29 14 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 50 14 7 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  7 57 29 7 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

31% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  23 31 46 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  15 15 70 0 
Forums et manifestations  15 8 77 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  8 8 84 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 86 
Niveau Bac+8 7 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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MEEF - Enseignement Physique-Chimie  
Présents au second semestre : 23 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 48% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 73 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 64  Pas de retard 19 
Économique et Social 0  Assez bien 27  1 année de retard 36 
Littéraire 0  Bien  9  2 ans et plus 45 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 27 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  9 82 0 9 
L’affichage et la diffusion des informations en général  9 45 46 0 
Les salles de cours et leur équipement  27 55 18 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 91 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  82 18 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  90 10 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  36 55 9 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  40 60 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  64 36 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 27 27 46 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  36 27 37 0 

Les examens se déroulent correctement  64 27 9 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
60% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

90% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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MEEF - Enseignement Physique-Chimie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 55 45 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 82 9 9 
L’accès aux documents  18 64 18 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  18 64 9 9 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  36 45 19 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  9 73 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  9 82 9 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  30 50 20 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 36 27 37 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 40 40 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 30 50 20 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 55 18 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  30 70 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

20% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  9 0 91 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 91 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 9 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 27 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 9 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 36 Je ne sais pas encore 28 
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MEEF - Enseignement Sciences de la Vie et de la Terre  
Présents au second semestre : 12 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 92% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 64 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 73  Pas de retard 46 
Économique et Social 0  Assez bien 9  1 année de retard 36 
Littéraire 0  Bien  18  2 ans et plus 18 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 18 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  9 82 9 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  27 45 18 10 
Les salles de cours et leur équipement  27 73 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 55 36 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  36 64 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  27 73 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  45 45 10 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 45 37 0 

Les examens se déroulent correctement  40 50 0 10 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

73% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

91% 
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MEEF - Enseignement Sciences de la Vie et de la Terre 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  18 45 37 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  18 55 27 0 
L’accès aux documents  45 55 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  64 36 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  55 36 9 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  18 73 9 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  27 73 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  9 91 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 27 64 9 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  9 73 18 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 30 40 10 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 27 55 18 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  64 27 0 9 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

40% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  10 0 90 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  10 10 80 0 
Forums et manifestations  10 0 90 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 82 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 18 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Mathématiques appliquées  
Présents au second semestre : 19 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 21% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 75  Pas de mention 50  Pas de retard 50 
Économique et Social 0  Assez bien 50  1 année de retard 25 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 25 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 25    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 75 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 25 50 25 
Les salles de cours et leur équipement  0 75 25 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 50 25 25 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  50 50 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  25 50 25 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  25 50 25 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  25 25 25 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 25 50 25 

Les examens se déroulent correctement  25 50 25 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
50% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

25% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

25% 
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Mathématiques appliquées 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 25 50 25 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 0 75 25 
L’accès aux documents  25 50 25 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 25 50 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  25 0 75 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 50 25 25 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  25 50 25 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 75 25 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 25 50 25 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 75 0 25 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 0 75 25 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 25 50 25 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 75 0 25 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  25 0 75 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 25 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 50 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 25 Oui, dans une autre filière hors UCP 25 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Mathématiques fondamentales (MF)  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 54% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 43 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 86  Pas de mention 29  Pas de retard 42 
Économique et Social 0  Assez bien 43  1 année de retard 29 
Littéraire 0  Bien  28  2 ans et plus 29 
Technologique 14  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 29 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 71 14 15 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 29 71 0 
Les salles de cours et leur équipement  14 86 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 83 0 17 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  0 100 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  50 33 17 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 17 67 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  17 17 66 0 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
83% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

83% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

83% 
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Mathématiques fondamentales (MF) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 67 33 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 67 0 
L’accès aux documents  33 67 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 50 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  17 50 33 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  17 83 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  17 83 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 100 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 17 50 17 16 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 50 17 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 17 83 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 50 50 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 50 17 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 67 
Niveau Bac+8 33 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 83 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 17 
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Physique et Applications  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 36% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 0 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 100  Pas de retard 0 
Économique et Social 0  Assez bien 0  1 année de retard 33 
Littéraire 0  Bien  0  2 ans et plus 67 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 75 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 75 0 25 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 50 50 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 75 25 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 75 25 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  75 25 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  67 33 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  100 0 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  25 0 50 25 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  33 33 34 0 

Les examens se déroulent correctement  50 25 25 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
50% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

33% 
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Physique et Applications 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  33 0 33 34 
Les informations sur l’insertion professionnelle  33 0 33 34 
L’accès aux documents  0 67 33 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 33 33 34 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 67 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  33 67 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  33 33 0 34 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  33 33 34 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 33 33 34 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  33 33 34 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 33 33 34 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 33 34 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 33 33 34 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

50% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 33 67 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 75 
Niveau Bac+8 25 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 50 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 25 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 25 
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SPIE - Bâtiment intelligent  
Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 15  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 20 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 87  Pas de mention 36  Pas de retard 54 
Économique et Social 0  Assez bien 43  1 année de retard 33 
Littéraire 0  Bien  21  2 ans et plus 13 
Technologique 13  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 13 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  7 60 13 20 
L’affichage et la diffusion des informations en général  7 40 47 6 
Les salles de cours et leur équipement  0 43 29 28 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 47 40 13 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  93 7 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  87 7 6 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  27 67 6 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  20 80 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  40 60 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 33 40 27 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  27 67 6 0 

Les examens se déroulent correctement  47 40 7 6 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
87% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

73% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

80% 
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SPIE - Bâtiment intelligent 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 36 64 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 64 29 7 
L’accès aux documents  21 64 15 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  7 64 29 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  13 47 40 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  7 73 20 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  7 93 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  13 47 40 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 13 60 27 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  13 67 13 7 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 20 47 27 6 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 20 80 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  20 80 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

7% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 7 93 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 7 93 0 
Forums et manifestations  7 13 80 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  7 7 86 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 93 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 7 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 80 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 13 Je ne sais pas encore 7 
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SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux urbains et industriels  
Présents au second semestre : 50 Nombre de retours : 20  Taux de retour : 40% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 45 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 85  Pas de mention 55  Pas de retard 48 
Économique et Social 5  Assez bien 35  1 année de retard 26 
Littéraire 0  Bien  10  2 ans et plus 26 
Technologique 10  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 25 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  25 50 20 5 
L’affichage et la diffusion des informations en général  15 65 20 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 70 25 5 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 70 20 10 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  95 5 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  95 5 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  16 63 16 5 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  26 53 5 16 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  42 47 5 6 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 47 37 16 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  21 53 21 5 

Les examens se déroulent correctement  32 63 0 5 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
56% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

53% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

76% 
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SPIE-EMUI1 - Sciences de l'environnement - Milieux urbains et industriels 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 58 37 5 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 37 47 16 
L’accès aux documents  5 68 16 11 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  16 63 16 5 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 61 28 11 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  6 56 33 5 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  26 63 11 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  5 32 32 31 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 5 53 37 5 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  17 33 39 11 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 21 53 16 10 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 37 42 11 10 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  21 37 37 5 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

11% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  22 11 67 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 74 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 11 Oui, dans une autre filière hors UCP 5 
Non 0 Je ne sais pas encore 10 
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Sciences de la Vie et de la Matière - Chimie fine polymère et analyse  
Présents au second semestre : 25 Nombre de retours : 5  Taux de retour : 20% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 60 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 60  Pas de retard 0 
Économique et Social 0  Assez bien 20  1 année de retard 40 
Littéraire 0  Bien  20  2 ans et plus 60 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 20 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 40 60 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 40 60 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 80 20 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 60 0 40 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  80 20 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  60 40 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  80 20 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 40 60 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  80 20 0 0 

Les examens se déroulent correctement  0 40 60 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Sciences de la Vie et de la Matière - Chimie fine polymère et analyse 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 60 20 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 60 20 20 
L’accès aux documents  20 60 20 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  20 60 20 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  60 40 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  60 40 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  40 60 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  80 20 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 20 40 20 20 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  20 60 20 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 25 25 50 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 80 20 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  60 40 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 0 80 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 20 80 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 40 
Niveau Bac+8 40 Je ne sais pas encore 20 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Enseigner les Mathématiques au collège et au lycée  
Présents au second semestre : 22 Nombre de retours : 9  Taux de retour : 41% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 44 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 89  Pas de mention 56  Pas de retard 56 
Économique et Social 0  Assez bien 22  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  11  2 ans et plus 44 
Technologique 0  Très bien 11  

Professionnel 0    

Autre 11    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  0 44 11 45 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 38 50 12 
Les salles de cours et leur équipement  0 67 33 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 63 13 24 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 0 12 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  75 0 25 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  33 56 11 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  29 71 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  56 44 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  13 63 24 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 38 38 24 

Les examens se déroulent correctement  38 38 13 11 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
38% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

89% 
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Enseigner les Mathématiques au collège et au lycée 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 67 16 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  17 67 16 0 
L’accès aux documents  25 75 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  25 50 25 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  29 43 28 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  14 43 43 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  14 57 14 15 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  29 29 42 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 38 38 13 11 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  14 14 57 15 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 13 38 25 24 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 25 25 38 12 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  25 50 13 12 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

11% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 13 87 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 11 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 11 
Non 44 Je ne sais pas encore 34 
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GEII : Électronique Approfondie  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 8  Taux de retour : 73% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 25 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 38  Pas de mention 38  Pas de retard 24 
Économique et Social 0  Assez bien 25  1 année de retard 38 
Littéraire 0  Bien  13  2 ans et plus 38 
Technologique 50  Très bien 24  

Professionnel 0    

Autre 12    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 75 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  37 63 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  25 50 25 0 
Les salles de cours et leur équipement  25 38 13 24 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  38 38 13 11 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  25 63 12 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  38 38 24 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  25 75 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 25 25 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  13 75 12 0 

Les examens se déroulent correctement  38 25 13 24 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
75% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

50% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

63% 
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GEII : Électronique Approfondie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 38 38 24 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 38 50 12 
L’accès aux documents  0 50 50 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  13 50 37 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  38 38 24 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  25 63 12 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  38 38 24 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 63 37 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 25 63 0 12 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  25 50 25 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 38 38 13 11 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 38 38 24 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  13 50 37 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 88 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 12 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 86 Je ne sais pas encore 14 
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GEII : Électrotechnique et Automatique Approfondie  
Présents au second semestre : 13 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 85% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 18 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 50  Pas de mention 45  Pas de retard 18 
Économique et Social 0  Assez bien 18  1 année de retard 9 
Littéraire 0  Bien  18  2 ans et plus 73 
Technologique 40  Très bien 19  

Professionnel 10    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 64 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  27 45 18 10 
L’affichage et la diffusion des informations en général  36 45 19 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 45 45 10 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  9 73 0 18 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  45 45 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  36 45 19 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  55 36 9 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 18 45 37 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  27 45 28 0 

Les examens se déroulent correctement  55 18 0 27 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
45% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

45% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

73% 
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GEII : Électrotechnique et Automatique Approfondie 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  9 36 55 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  18 27 36 19 
L’accès aux documents  36 55 9 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  36 27 18 19 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  36 36 28 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  27 55 18 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  36 27 37 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  36 55 9 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 18 55 18 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  18 36 46 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 40 30 30 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 55 27 18 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  9 45 46 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

30% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 9 91 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 9 91 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  9 9 82 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 82 
Niveau Bac+8 18 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 9 
Non 64 Je ne sais pas encore 27 
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Génie Civil et Infrastructures (GCI)  
Présents au second semestre : 65 Nombre de retours : 30  Taux de retour : 46% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 21 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 93  Pas de mention 52  Pas de retard 38 
Économique et Social 0  Assez bien 19  1 année de retard 21 
Littéraire 0  Bien  29  2 ans et plus 41 
Technologique 7  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 34 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  14 48 17 21 
L’affichage et la diffusion des informations en général  10 45 31 14 
Les salles de cours et leur équipement  4 63 22 11 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  7 52 33 8 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  97 3 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  80 20 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  21 55 24 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  14 55 24 7 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  21 79 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  14 21 38 27 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  45 45 7 3 

Les examens se déroulent correctement  21 32 21 26 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
56% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

56% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

86% 
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Génie Civil et Infrastructures (GCI) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  3 45 34 18 
Les informations sur l’insertion professionnelle  7 38 38 17 
L’accès aux documents  7 59 28 6 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 52 28 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  7 64 21 8 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  8 56 28 8 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  3 83 10 4 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  4 57 14 25 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 15 19 44 22 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  4 43 36 17 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 14 29 32 25 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 25 54 18 3 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  30 26 33 11 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

19% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  7 14 79 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  4 7 89 0 
Forums et manifestations  7 25 68 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  4 4 92 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 7 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 7 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 76 Je ne sais pas encore 10 
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SPIE : Bâtiment intelligent  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 10  Taux de retour : 71% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 50 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 25  Pas de retard 34 
Économique et Social 0  Assez bien 63  1 année de retard 22 
Littéraire 0  Bien  12  2 ans et plus 44 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 100 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  10 50 40 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  40 40 20 0 
Les salles de cours et leur équipement  10 30 60 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 20 40 40 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  30 60 10 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  10 90 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  20 70 10 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 30 50 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  44 44 0 12 

Les examens se déroulent correctement  20 50 20 10 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
60% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

20% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

88% 
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SPIE : Bâtiment intelligent 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 44 44 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 33 56 11 
L’accès aux documents  20 70 10 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  10 70 10 10 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 50 40 10 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 40 50 10 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  20 60 10 10 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  10 60 10 20 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 80 20 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 70 30 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 10 90 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 0 90 10 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  0 67 22 11 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 20 80 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  10 10 80 0 
Forums et manifestations  0 20 80 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  10 10 80 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 11 
Non 89 Je ne sais pas encore 0 
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Sciences de l'Environnement Milieux Urbains et Industriels : Éco-Constructions  
Présents au second semestre : 11 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 100% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 45 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 91  Pas de mention 64  Pas de retard 27 
Économique et Social 0  Assez bien 27  1 année de retard 18 
Littéraire 0  Bien  9  2 ans et plus 55 
Technologique 9  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 82 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  9 55 36 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  0 55 45 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 18 82 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 60 40 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  91 9 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  91 9 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  64 36 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  45 55 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  82 18 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  10 50 20 20 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  27 64 9 0 

Les examens se déroulent correctement  55 27 18 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

91% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

64% 
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Sciences de l'Environnement Milieux Urbains et Industriels : Éco-Constructions 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  9 45 46 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 64 36 0 
L’accès aux documents  20 70 10 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  9 55 36 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  9 64 27 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  18 82 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  45 45 10 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  36 64 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 9 91 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  9 91 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 27 9 55 9 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 45 45 10 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  45 45 10 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

20% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  27 9 64 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 100 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 91 Je ne sais pas encore 9 
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Mécanique et Matériaux du Génie Civil (MMGC)  
Présents au second semestre : 8 Nombre de retours : 7  Taux de retour : 20% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 17 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 100  Pas de mention 14  Pas de retard 0 
Économique et Social 0  Assez bien 43  1 année de retard 57 
Littéraire 0  Bien  29  2 ans et plus 43 
Technologique 0  Très bien 14  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 57 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  57 29 14 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  14 57 29 0 
Les salles de cours et leur équipement  33 17 50 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  14 14 43 29 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  43 43 0 14 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  57 43 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  57 29 14 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 0 50 50 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  0 71 29 0 

Les examens se déroulent correctement  14 57 29 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
83% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

67% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Mécanique et Matériaux du Génie Civil (MMGC) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 57 43 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 43 57 0 
L’accès aux documents  0 71 29 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 57 29 14 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 43 29 28 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 57 43 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 43 43 14 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  0 57 43 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 14 43 43 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 29 43 28 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 17 50 33 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 29 57 0 14 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  14 57 29 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

29% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  14 29 0 57 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 43 57 
Forums et manifestations  0 29 29 42 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 14 86 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 29 
Niveau Bac+8 71 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 43 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 29 Je ne sais pas encore 28 
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Électronique des Systèmes Autonomes (ESA)  
Présents au second semestre : 18 Nombre de retours : 11  Taux de retour : 61% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 9 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 73  Pas de mention 9  Pas de retard 55 
Économique et Social 0  Assez bien 9  1 année de retard 45 
Littéraire 0  Bien  64  2 ans et plus 0 
Technologique 27  Très bien 18  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 9 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  55 45 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  64 36 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  73 27 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  55 36 9 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  91 9 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  64 36 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  55 36 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  64 36 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  55 18 27 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  18 73 9 0 

Les examens se déroulent correctement  82 18 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
91% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

91% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

55% 
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Électronique des Systèmes Autonomes (ESA) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  20 70 10 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  20 0 80 0 
L’accès aux documents  40 60 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  60 40 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  45 36 19 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  55 36 9 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  36 55 9 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  45 45 10 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 64 18 9 9 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  36 55 0 9 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 55 27 18 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 73 27 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  45 45 10 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  10 0 0 90 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 0 100 
Forums et manifestations  0 11 0 89 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 11 0 89 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 9 
Niveau Bac+8 64 Je ne sais pas encore 27 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 18 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 36 Je ne sais pas encore 46 
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Mathématiques fondamentales  
Présents au second semestre : 6 Nombre de retours : 4  Taux de retour : 67% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 25 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 25  Pas de mention 0  Pas de retard 33 
Économique et Social 0  Assez bien 0  1 année de retard 0 
Littéraire 0  Bien  100  2 ans et plus 67 
Technologique 0  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 75    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  100 0 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  75 25 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  100 0 0 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  50 50 0 0 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  0 0 100 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  33 67 0 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  75 25 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 100 0 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  100 0 0 0 

Les examens se déroulent correctement  50 50 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

100% 
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Mathématiques fondamentales 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 100 0 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 100 0 0 
L’accès aux documents  67 33 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  67 33 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  100 0 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 100 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  75 25 0 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  75 25 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 100 0 0 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  100 0 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 100 0 0 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 100 0 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  100 0 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 0 100 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 33 67 
Forums et manifestations  0 0 0 100 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 0 100 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 0 
Niveau Bac+8 100 Je ne sais pas encore 0 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 100 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 0 Je ne sais pas encore 0 
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Systèmes Intelligents et Communicants (SIC) - ENSEA  
Présents au second semestre : 14 Nombre de retours : 12  Taux de retour : 86% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 25 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 83  Pas de mention 8  Pas de retard 50 
Économique et Social 0  Assez bien 33  1 année de retard 25 
Littéraire 0  Bien  59  2 ans et plus 25 
Technologique 17  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 0 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  36 55 9 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  42 42 16 0 
Les salles de cours et leur équipement  58 17 17 8 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  33 33 17 17 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  73 27 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  75 8 17 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  17 83 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  30 30 40 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  33 67 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  42 50 8 0 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  42 58 0 0 

Les examens se déroulent correctement  75 25 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
83% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

64% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

58% 
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Systèmes Intelligents et Communicants (SIC) - ENSEA 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  17 67 16 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  9 55 36 0 
L’accès aux documents  17 83 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  17 50 33 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 42 25 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  45 45 10 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  42 50 0 8 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  42 50 8 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 25 50 25 0 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  17 83 0 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 8 25 50 17 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 33 67 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  17 75 8 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

0% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  9 0 0 91 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 9 0 91 
Forums et manifestations  0 9 0 91 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 9 0 91 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 42 
Niveau Bac+8 50 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 17 Oui, dans une autre filière à l’UCP 8 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 33 Je ne sais pas encore 42 
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Systèmes Intelligents et Communicants (SIC-PRO)  
Présents au second semestre : 25 Nombre de retours : 18  Taux de retour : 72% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 11 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 89  Pas de mention 61  Pas de retard 37 
Économique et Social 0  Assez bien 28  1 année de retard 25 
Littéraire 0  Bien  11  2 ans et plus 38 
Technologique 11  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 94 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  6 50 17 27 
L’affichage et la diffusion des informations en général  6 17 22 55 
Les salles de cours et leur équipement  0 11 44 45 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 11 39 50 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  88 12 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  78 22 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 
Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  28 50 17 5 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  17 28 11 44 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  22 33 28 17 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  6 29 24 41 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  6 22 28 44 

Les examens se déroulent correctement  22 44 17 17 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
39% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

18% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

88% 
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Systèmes Intelligents et Communicants (SIC-PRO) 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 28 39 33 
Les informations sur l’insertion professionnelle  6 12 47 35 
L’accès aux documents  0 11 61 28 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  0 50 6 44 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  11 22 33 34 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  6 33 22 39 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  11 50 17 22 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  6 33 22 39 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 0 35 29 36 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  6 38 31 25 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 6 41 29 24 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 22 39 11 28 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  17 33 22 28 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

12% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 6 18 76 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 6 12 82 
Forums et manifestations  0 6 18 76 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 6 12 82 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 89 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 11 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 78 Je ne sais pas encore 22 
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IPAG Administration publique  

Présents au second semestre : 15 Nombre de retours : 12  Taux de retour : 80% 
 

Profil des répondants 
 
Taux de féminisation : 75 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 27  Pas de mention 70  Pas de retard 27 
Économique et Social 27  Assez bien 30  1 année de retard 18 
Littéraire 18  Bien  0  2 ans et plus 55 
Technologique 28  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 36 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  75 25 0 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  67 33 0 0 
Les salles de cours et leur équipement  17 75 8 0 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  17 58 17 8 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  100 0 0 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  58 33 9 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  18 73 9 0 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  67 33 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  8 25 0 67 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  58 42 0 0 

Les examens se déroulent correctement  92 8 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
100% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

100% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

67% 
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IPAG Administration publique 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  33 33 34 0 
Les informations sur l’insertion professionnelle  33 42 25 0 
L’accès aux documents  50 50 0 0 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  75 25 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  33 67 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  25 75 0 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  36 45 19 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  42 50 8 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 42 50 0 8 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  50 42 8 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 33 58 9 0 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 67 33 0 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  50 50 0 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

30% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  20 0 10 70 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  27 0 9 64 
Forums et manifestations  10 0 20 70 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  10 0 20 70 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 50 Niveau Bac+5 42 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 8 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 17 Oui, dans une autre filière à l’UCP 8 
Oui, dans la même filière hors UCP 8 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 33 Je ne sais pas encore 34 
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IPAG - Management et carrières publiques hospitalières  
Présents au second semestre : 10 Nombre de retours : 9  Taux de retour : 90% 

 
Profil des répondants 

 
Taux de féminisation : 100 % 
 
Type de baccalauréat (en %)  Mention au baccalauréat (en %)  Retard au baccalauréat (en %) 
Scientifique 13  Pas de mention 67  Pas de retard 37 
Économique et Social 50  Assez bien 17  1 année de retard 13 
Littéraire 13  Bien  16  2 ans et plus 50 
Technologique 24  Très bien 0  

Professionnel 0    

Autre 0    
 
Activité salariée au moment de l’enquête : 44 % 
 

Information et environnement 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait 
(en %) 

Plutôt 
satisfait 
(en %) 

Plutôt 
insatisfait 

(en %) 

Très 
insatisfait 

(en %) 
L’accueil et l’inscription pédagogique  22 67 11 0 
L’affichage et la diffusion des informations en général  22 56 22 0 
Les salles de cours et leur équipement  0 33 33 34 
Les ressources informatiques mises à votre disposition  0 22 56 22 

 
Évaluation de la formation 

 
Fréquentation des cours Régulièrement  

(en %) 
Parfois  
(en %) 

Jamais  
(en %) 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD)  50 0 50 
Suivez- vous les cours en Cours Magistraux (CM)  100 0 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas du 
Tout  

(en %) 

Les cours sont adaptés à votre niveau de compréhension  50 50 0 0 
Le cas échéant, les TD et/ou TP illustrent les cours magistraux  14 43 14 29 
Les enseignants sont généralement disponibles pour répondre à vos 
questions  56 44 0 0 

Vous disposez de cours en ligne pour faciliter vos apprentissages  0 11 33 56 
Vous avez été correctement informé des modalités de contrôle des 
connaissances  11 78 0 11 

Les examens se déroulent correctement  67 33 0 0 
 

Dans l’ensemble la formation correspond aux attentes 
71% 

 
Même choix de la formation au moment de l’enquête 

43% 
 

Projet professionnel précis au moment de l’enquête 

75% 
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IPAG - Management et carrières publiques hospitalières 
 

Évaluation de la formation (suite) 
 

Niveau d’appréciation 
Très  

satisfait  
(en %) 

Plutôt 
satisfait  
(en %) 

Plutôt 
insatisfait  

(en %) 

Très 
insatisfait  

(en %) 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures  0 50 38 12 
Les informations sur l’insertion professionnelle  0 50 38 12 
L’accès aux documents  0 63 13 24 
La disponibilité des locaux pour travailler en dehors des 
cours  22 44 34 0 

 

Niveau d’appréciation 
Tout à 

Fait  
(en %) 

Plutôt 
Oui  

(en %) 

Plutôt 
Non  

(en %) 

Pas 
du 

Tout  
(en %) 

Les objectifs des cours sont clairement énoncés  0 100 0 0 
Les objectifs identifiés en cours sont généralement atteints  0 89 11 0 
Les supports fournis (poly, …) ou indiqués (bibliographie, …) vous ont 
aidé  0 78 22 0 

Les cours proposés forment un ensemble cohérent  22 78 0 0 
La répartition hebdomadaire des enseignements est satisfaisante 11 56 22 11 
La répartition des cours durant le dernier semestre a permis une 
progression des acquis  0 67 33 0 

La répartition des évaluations dans le semestre est équilibrée 0 22 44 34 
Vous avez acquis des connaissances et des compétences nouvelles 22 67 11 0 
Cette formation vous aide à construire votre projet professionnel  33 56 11 0 

 
Insertion Professionnelle 

 
Connaissance de l’accompagnement à l’insertion professionnel proposé par le SCUIO - IP 

25% 
 

Connaissance, utilisation et niveau de satisfaction des 
dispositifs suivants 

Oui, 
plutôt 

satisfait  
(en %) 

Oui, 
plutôt 

insatisfait  
(en %) 

Non, 
mais je 
connais  
(en %) 

Non, 
je ne 

connais 
pas ce 
service  
(en %) 

Atelier de recherche de stage et d’emploi  0 0 100 0 
Conseil individuel à l’insertion professionnelle  0 0 100 0 
Forums et manifestations  0 0 100 0 
Module d’enseignement sur le projet (PEL, PEC, …)  0 0 100 0 

 
Objectifs et motivations 

 
Niveau d’études souhaité  (en %) 

Niveau Bac+3 (exclusivement  les L2 et L3, LP) 0 Niveau Bac+5 89 
Niveau Bac+8 0 Je ne sais pas encore 11 

 

Poursuites d’études année universitaire 2014 – 2015 (en %) 

Oui, dans la même filière à l’UCP 0 Oui, dans une autre filière à l’UCP 0 
Oui, dans la même filière hors UCP 0 Oui, dans une autre filière hors UCP 0 
Non 100 Je ne sais pas encore 0 
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